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І. Загальні положення 

 

1. Підставою для оголошення прийому на навчання до Одеського 

державного університету внутрішніх справ (далі – Університет) є ліцензії 

Міністерства освіти і науки України на провадження освітньої діяльності на 

рівнях вищої освіти, за освітніми програмами, що передбачають присвоєння 

професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове 

регулювання на певному рівні вищої освіти, та ці Правила прийому. 

2. Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Університеті 

у 2025 році (далі – Правила прийому) розроблено відповідно до законодавства 

України, Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році 

(далі – Порядок прийому), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 26 лютого 2025 року № 168, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 26 лютого 2025 року за № 15/41360 зі змінами і доповненнями, 

внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 27 лютого  

2025 року № 386, Порядку відрахування, переривання навчання, поновлення і 

переведення курсантів і слухачів, які навчаються в закладах вищої освіти із 

специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління 

Міністерства внутрішніх справ України, затвердженого наказом Міністерства 

внутрішніх справ України 23 жовтня 2024 року № 718, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 29 листопада 2024 року за № 1826/43171, 

Порядку добору, направлення та зарахування кандидатів на навчання до 

закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які здійснюють 

підготовку кадрів для Міністерства внутрішніх справ України і Національної 

поліції України, та вищого військового навчального закладу Національної 

гвардії України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України 

15 квітня 2016 року № 315 (у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ 

України від 08 травня 2018 року № 383), зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 15 травня 2018 року за № 592/32044, Порядку добору (відбору) на 

навчання до закладів освіти на період дії воєнного стану, затвердженого 

наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 травня 2022 року № 305, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 травня 2022 року за 

№ 538/37874, Положення з організації перевірки рівня фізичної підготовленості 

кандидатів до вступу на службу в Національну поліцію України, затвердженого 

наказом Міністерства внутрішніх справ України 09 лютого 2016 року № 90 (у 

редакції наказу Міністерства внутрішніх справ України від 13 лютого 2024 року 

№ 86), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29 лютого 2024 року за 

№ 303/41648, а також інших нормативно-правових актів МВС з питань добору 

(відбору) та прийому на навчання застосовуються в частині, що не суперечить 

Порядку прийому, до раніше здобутого освітнього ступеня (освітньо-

кваліфікаційного рівня).  

Правила прийому діють до 31 грудня 2025 року. 

3. Правила прийому та зміни до них схвалюються Вченою радою 

Університету, затверджуються ректором Університету та погоджуються з МВС 

України. Правила прийому до аспірантури Університету затверджуються 
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Вченою радою Університету як додаток до Правил прийому (додаток 1 до цих 

Правил прийому). 

4. Прийом на навчання до Університету здійснюється на конкурсній 

основі. 

5. Організацію прийому вступників до Університету здійснює приймальна 

комісія – робочий орган Університету. Приймальна комісія діє згідно з 

Положенням про приймальну комісію Університету (далі – Положення про 

приймальну комісію). Положення про приймальну комісію оприлюднюється на 

вебсайті Університету. 

6. Ректор Університету забезпечує дотримання законодавства України, 

зокрема цих Правил прийому, а також відкритість і прозорість роботи 

приймальної комісії. 

7. Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її компетенції, є 

підставою для видання відповідного наказу Університету та/або виконання 

процедур вступної кампанії. 

8. Усі питання, пов’язані з прийомом на навчання до Університету, 

вирішуються приймальною комісією на її засіданнях. Рішення приймальної 

комісії оприлюднюються на вебсайті Університету не пізніше наступного дня 

після їх прийняття. 

9. Порядок роботи приймальної комісії під час прийому документів та 

проведення конкурсного відбору (дні тижня та години):  

понеділок – п’ятниця: з 9.00 год. по 17.00 год.;  

субота та неділя: з 9.00 год. до 13.00 год.  

У дні проведення вступних випробувань робота приймальної комісії 

регулюється розкладом.  

У разі необхідності приймальна комісія може прийняти рішення про зміну 

графіку її роботи, яке оприлюднюється на інформаційних стендах приймальної 

комісії та на вебсайті Університету. 

10. У цих Правилах терміни вжито в значеннях, наведених у Порядку 

прийому. 

 

ІІ. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти 

 

1. Для здобуття вищої освіти приймаються: 

вступники на основі ПЗСО – для здобуття ступеня бакалавра; 

вступники на основі НРК6 або НРК7 – для здобуття ступеня магістра; 

вступники на основі НРК7 – для здобуття ступеня доктора філософії. 

Для здобуття ступеня магістра за спеціальністю D8 «Право» здійснюється 

прийом на навчання на основі НРК6 осіб, які здобули освіту зі спеціальностей 

081 «Право» або 293 «Міжнародне право». 

Для здобуття ступеня вищої освіти також приймаються особи, які здобули 

раніше такий же або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його 

не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний 

навчальний план. Умовою зарахування здобувача вищої освіти для одночасного 

навчання за іншою освітньою програмою в Університеті є виконання вимог до 



4 

вступників на відповідні освітні програми. Ці вимоги можуть бути виконані до 

зарахування або після зарахування, але не пізніше першого періоду проведення  

атестації здобувачів вищої освіти. 

2. Вступники приймаються на навчання на перший рік навчання.  

3. Прийом на навчання проводиться за всіма рівнями вищої освіти на 

конкурсні пропозиції за спеціальностями відповідно до Переліку галузей знань 

і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року 

№ 266 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 

2024 року № 1021).  

4. Особливості прийому на навчання осіб, місцем проживання яких є 

тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій або активних 

бойових дій, на якій функціонують державні електронні інформаційні ресурси, 

або які переселилися з неї після 01 січня 2025 року, у частині проходження 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, отримання документа 

державного зразка про повну загальну середню освіту (якщо особа раніше не 

отримала документ про освіту відповідно до законодавства України), 

визначаються відповідно до Порядку прийому для здобуття вищої, фахової 

передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають 

на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України 

та/або стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 01 березня 2021 року № 271, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (в редакції наказу 

Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 2022 року № 726) (далі – 

наказ № 271) (додаток 7 до цих Правил прийому). 

5. Прийом на навчання за державним замовленням до Університету 

здійснюється відповідно до цих Правил прийому. 

6. Відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 

15 квітня 2016 року № 315 (у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ 

України від 08 травня 2018 року № 383) до раніше здобутого освітнього 

ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) для МВС та Національної поліції 

України приймаються: 

1) на денну форму здобуття освіти за державним замовленням: 

особи віком від 17 до 30 років на основі ПЗСО; 

особи молодшого складу поліції, які мають повну загальну середню освіту. 

2) на заочну форму здобуття освіти за державним замовленням: 

особи молодшого складу поліції, цивільні особи, які працюють на 

підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління 

МВС або Національної поліції України, на основі ПЗСО; 

особи середнього складу поліції, цивільні особи, які працюють на 

підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління 

МВС або Національної поліції України, на основі НРК6, НРК7. 

7. Під час вступу для здобуття вищої освіти ступеня бакалавра за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на денну форму здобуття освіти приймаються 

особи, які здобули повну загальну середню освіту у період з 2022 по 2025 рік, а 
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для здобуття вищої освіти ступеня магістра за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб на денну форму здобуття освіти приймаються особи, які 

здобули повну загальну середню освіту у період з 2020 по 2025 рік.  

 

ІІІ. Джерела фінансування здобуття вищої освіти 

 

1. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти в Університеті 

здійснюється: 

для МВС та Національної поліції України за рахунок видатків державного 

бюджету (державне замовлення); 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема на 

умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних 

грантів для здобуття вищої освіти); 

за кошти грантів, які отримав Університет на проведення наукових 

досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії; 

за кошти пільгових довгострокових кредитів для здобуття вищої освіти; 

за ваучерами. 

2. Громадяни України мають право безоплатно (за кошти державного 

бюджету) здобувати вищу освіту в Університеті на конкурсній основі 

відповідно до стандартів вищої освіти. 

3. Особа може вступити до Університету для здобуття ступеня магістра на 

основі НРК6 або НРК7, здобутого за іншою спеціальністю (напрямом 

підготовки) (з урахуванням вимог абзацу 5 п. 1 розділу ІІ цих Правил), за умови 

успішного проходження вступних випробувань. 

4. Громадяни України, які не завершили навчання за державним або 

регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти, мають право 

повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти в Університеті чи за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати 

навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти за 

тим же ступенем освіти за умови відшкодування до державного або місцевого 

бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, 

відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого 

бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658. Ця 

вимога не застосовується до учасників бойових дій та прийому на навчання 

курсантів до Університету. 

5. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту 

певного або нижчого рівня за іншою освітньою програмою в Університеті, 

якщо вони мають направлення на навчання, видане державним замовником 

відповідно до законодавства. 

6. Особи, які навчаються в Університеті, мають право на навчання 

одночасно за декількома освітніми програмами, а також у декількох закладах 

вищої освіти. 

Не допускається одночасне навчання за двома чи більше освітніми 
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програмами за державним або регіональним замовленням та/або за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати 

навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти. 

7. Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного 

замовлення та можуть бути рекомендовані або переведені на такі місця в разі 

наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000.  

 

ІV. Обсяги прийому та обсяги державного замовлення 

 

Університет здійснює підготовку кадрів для Міністерства внутрішніх 

справ України, Національної поліції України (далі – замовники) за державним 

замовленням; за кошти фізичних та/або юридичних осіб на денній та заочній 

формах здобуття вищої освіти ступенів бакалавра, магістра, доктора філософії 

відповідно до ліцензії в межах ліцензованого обсягу. 

Прийом на навчання за державним замовленням та за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на ступені, спеціальності та форми здобуття вищої 

освіти здійснюється відповідно до обсягів підготовки кадрів в Університеті, 

затверджених Міністерством внутрішніх справ України (додатки 2 та 3). 

 

V. Строки реєстрації заяв, конкурсного відбору та зарахування на 

навчання 

 

1. Строки прийому особових (навчальних) справ, заяв і документів, 

проведення вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування на 

навчання вступників. 

1.1. Для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО.  

1.1.1. Денна форма здобуття освіти за державним замовленням. 
 

Етапи вступної кампанії Терміни 

Закінчення прийому особових справ  04 липня  

Реєстрація вступників 15 липня  

Проведення вступних випробувань  16–23 липня  

Оприлюднення рейтингового списку вступників не пізніше 24 липня  

Виконання вимог до зарахування до 18:00 год. 26 липня  

Зарахування вступників 28 липня  
 

1.1.2. Заочна форма здобуття освіти за державним замовленням. 
 

Етапи вступної кампанії Терміни 

Закінчення прийому навчальних справ  23 липня  

Реєстрація вступників  02 серпня  

Проведення вступних випробувань  03-04 серпня  

Оприлюднення рейтингового списку вступників до 12:00 год. 05 серпня  

Виконання вимог до зарахування до 18:00 год. 06 серпня  

Зарахування вступників 07 серпня  
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1.2. Для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7. 

1.2.1. Заочна форма здобуття освіти за державним замовленням. 
 

Етапи вступної кампанії Терміни 

Закінчення прийому навчальних справ  14 серпня 

Реєстрація вступників 15 серпня 

Проведення вступних випробувань  16-17 серпня  

Оприлюднення рейтингового списку вступників до 10:00 год. 18 серпня  

Виконання вимог до зарахування до 18:00 год. 18 серпня  

Зарахування вступників 19 серпня  

 

1.3. Для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО.  

1.3.1. Денна та заочна форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб 
 

Етапи вступної кампанії Терміни  

Початок реєстрації електронних кабінетів вступників, 

завантаження необхідних документів  
01 липня  

Початок прийому заяв на вступні випробування 03 липня  

Початок прийому заяв на участь у конкурсному відборі 19 липня  

Закінчення прийому заяв на вступні випробування 25 липня  

Проведення співбесіди 08-31 липня  

Закінчення прийому заяв на участь у конкурсному відборі 18:00 год. 1 серпня 

Підтвердження вибору місця навчання, виконання вимог 

до зарахування та укладання договору про навчання для 

вступників, які отримали рекомендації за заявою з 

пріоритетністю  

до 18:00 год.  

09 серпня 

Оприлюднення списку рекомендованих до зарахування 11 серпня  

Зарахування вступників не пізніше 30 серпня  
 

1.3.2. Для здобуття ступеня бакалавра для вступників, які здобули раніше 

такий же або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не 

менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний 

план, за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 
 

Етапи вступної кампанії Терміни 

Початок реєстрації електронних кабінетів вступників, 

завантаження необхідних документів  
01 липня  

Початок прийому заяв на вступні випробування 03 липня  

Початок прийому заяв на участь у конкурсному відборі 19 липня  

Закінчення прийому заяв на вступні випробування 25 липня  

Проведення співбесіди 31 липня  

Закінчення прийому заяв на участь у конкурсному відборі 18:00 год. 01 серпня  

Оприлюднення списку рекомендованих до зарахування 11 серпня  

Зарахування вступників не пізніше 30 серпня  
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1.4. Для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7. 

1.4.1. Денна та заочна форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб.  
 

Етапи вступної кампанії Терміни 

Реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄФВВ (основний етап) 02–23 травня  

Основна сесія ЄВІ та ЄФВВ 
21 червня– 

12 липня 

Реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄФВВ (додатковий етап) 16–17 червня  

Початок реєстрації електронних кабінетів вступників, 

завантаження необхідних документів 
01 липня  

Початок прийому заяв на вступні випробування 01 липня  

Початок прийому заяв на участь у конкурсному відборі 08 серпня  

Закінчення прийому заяв на вступні випробування 19 серпня  

Проведення співбесід, фахових іспитів 21–22 серпня  

Закінчення прийому заяв на участь у конкурсному відборі 
18:00 год.  

25 серпня  

Оприлюднення списку рекомендованих до зарахування 26 серпня  

Зарахування вступників на навчання за заочною формою не пізніше  

30 вересня  
 

2. Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників на навчання для 

здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, завантаження 

необхідних документів розпочинається 01 липня. Документ про попередню 

освіту має бути внесений до реєстрації першої заяви вступника на відповідній 

основі вступу. Вступник може внести до електронного кабінету декілька 

документів про попередню освіту, що містяться в Реєстрі документів про 

освіту, для реєстрації заяв на різних основах вступу. Особисті електронні 

кабінети вступників працюють до 20 жовтня.  

Реєстрація заяв вступників, зокрема для участі у вступних випробуваннях 

для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

(співбесіді, співбесіді замість ЄВІ, фаховому іспиті замість ЄФВВ, фаховому 

іспиті) у передбачених у цих Правилах прийому випадках здійснюється через 

особисті електронні кабінети вступників. 

 

VІ. Порядок реєстрації заяв на участь у вступних випробуваннях та на 

участь у конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти 

 

1. Добір кандидатів на навчання здійснюється установами (закладами МВС 

України, територіальними (у тому числі міжрегіональними) органами 

(підрозділами) Національної поліції України (далі – комплектуючі органи). 

2. Особові (навчальні) справи кандидатів для вступу на навчання 

оформляються комплектуючими органами, відповідно до вимог Порядку 

формування та ведення особових справ поліцейських, затвердженого наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 12 травня 2016 року № 377, 
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зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 08 червня 2016 року за 

№ 828/28958.  

Документи, які подають кандидати на навчання, обробляються відповідно 

до Закону України «Про захист персональних даних». 

3. До особової справи кандидатів на денну форму здобуття освіти (для 

МВС та Національної поліції України) додають: 

заяву кандидата про направлення на навчання із зазначенням структурного 

навчального підрозділу та спеціальності; 

анкету кандидата на навчання, заповнену власноруч; 

висновок про направлення на навчання; 

шість фотокарток (без головного убору, на матовому папері розміром  

3x4 см без куточка); 

4. До навчальної справи кандидатів на заочну форму здобуття освіти 

додають:  

заяву (рапорт) кандидата про направлення на навчання із зазначенням 

структурного навчального підрозділу та спеціальності; 

автобіографію, написану власноруч; 

анкету кандидата на навчання, заповнену власноруч; 

висновок про направлення на навчання; 

копію документа державного зразка про здобутий освітній (освітньо-

кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до 

нього; 

шість фотокарток (без головного убору, на матовому папері розміром  

3x4 см без куточка); 

довідку про надання допуску до державної таємниці (для осіб, яким його 

надано). 

5. Оформлені особові (навчальні) справи кандидатів на навчання 

надсилаються до Університету в терміни, визначені в розділі V цих Правил 

прийому.  

Не допускається формування більше ніж однієї особової (навчальної) 

справи для одного кандидата на навчання. 

6. Під час реєстрації в Університеті для участі в конкурсному відборі 

(вступних випробуваннях) кандидати на денну форму здобуття освіти за 

державним замовленням особисто пред’являють приймальній комісії 

оригінали: 

документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого 

Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, 

що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 

статус»;  

військово-облікового документа / електронного військово-облікового 

документа (для військовозобов’язаних і резервістів – військовий квиток або 

тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, а для призовників – 

посвідчення про приписку до призовної дільниці) з відміткою про взяття на 

військовий облік у ТЦК та СП (відповідно до Порядку організації та ведення 

військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, 
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затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року 

№ 1487), крім випадків, передбачених законодавством; 

документа державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь 

(освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і 

додаток до нього. Приймальна комісія має право прийняти рішення щодо 

зарахування вступника на підставі довідки про освіту, сформованої ЄДЕБО та 

зобов’язати його протягом 3-х місяців подати оригінали документів про освіту 

до приймальної комісії; 

сертифікатів НМТ з інформаційною карткою; 

документів, які підтверджують право кандидатів на спеціальні умови 

участі в конкурсному відборі. 

7. Особи, які вступають до Університету на денну форму здобуття освіти 

за державним замовленням, проходять медичний огляд кандидата на навчання в 

Університеті, визначений Положенням про діяльність медичної (військово-

лікарської) комісії МВС, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ 

України від 03 квітня 2017 року № 285. Для організації проходження медичних 

оглядів кандидатів на навчання в Університеті може бути створена тимчасова 

медична (військово-лікарська) комісія.  

Медичний огляд перед початком оцінювання рівня фізичної 

підготовленості проводиться виключно медичним працівником Державної 

установи «Територіальне медичне об’єднання МВС України по Одеській 

області» або медичним працівником ОДУВС. 

Кандидати, які скаржаться на погане самопочуття, оглядаються 

вищезазначеним медичним працівником і без його дозволу не допускаються до 

виконання вправ і нормативів. У разі погіршення самопочуття під час 

оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидат повинен негайно 

повідомити про це членів комісії, які зобов’язані організувати надання йому 

невідкладної медичної допомоги. 

Після одужання кандидат може звернутися до Приймальної комісії 

ОДУВС для визначення дати повторного оцінювання рівня фізичної 

підготовленості чи можливості його проведення відповідно до розкладу 

вступних випробувань. 

8. Контроль за проведенням вступної кампанії до Університету здійснює 

Департамент освіти, науки та спорту Міністерства внутрішніх справ України. 

9. Особи, які вступають до Університету для здобуття вищої освіти за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, для подання заяв в електронній формі 

реєструють особистий електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою 

https://vstup.edbo.gov.ua/. 

Під час реєстрації особа зазначає такі дані: 

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена 

адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника; 

пароль для входу до особистого електронного кабінету; 

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту 

(основа вступу); 

https://ips.ligazakon.net/document/view/kp221487?ed=2024_12_31&an=168
https://ips.ligazakon.net/document/view/kp221487?ed=2024_12_31&an=168
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номер, PIN-код та рік отримання сертифіката НМТ / екзаменаційного 

листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ. У разі 

наявності даних різних років та вступних випробувань вказується будь-який з 

передбачених до використання на відповідній основі вступу, визначений цими 

Правилами прийому; 

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі 

відсутності сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ); 

реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов 

участі у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах. 

Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, у 

разі недоступності в державних реєстрах відповідних документів до подання 

першої заяви має звернутися до одного із закладів вищої освіти (особисто або 

електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний дистанційно 

провести належну перевірку документів) і надати документи, що 

підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та 

завантаження сканованих копій цих документів. 

Університет створює консультаційний центр при приймальній комісії (далі 

– консультаційний центр) для надання допомоги вступникам під час реєстрації 

особистого електронного кабінету та подання заяв в електронній формі.  

Особи, які звернулися за допомогою, самостійно реєструють особистий 

електронний кабінет вступника в ЄДЕБО в консультаційному центрі: 

за наявності розбіжностей в даних особи в ЄДЕБО (прізвище, ім’я, по 

батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо);  

у документі про раніше здобуту освіту (основу вступу); 

у даних учасників НМТ/ ЄФВВ / ЄВІ / ЄВВ; 

у разі подання документа про раніше здобуту освіту (основа вступу), 

інформації про який відсутня в ЄДЕБО, або за умови, що документи про освіту 

видані до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення. 

10. Зазначені особою, яка реєструє кабінет вступника, дані, передбачені в 

пункті 9 цього розділу, перевіряються в ЄДЕБО. Здійснюється зіставлення 

даних особи в документі про освіту, що міститься в Реєстрі документів про 

освіту ЄДЕБО, з даними сертифіката НМТ, а в разі їх відсутності – з даними 

документа, що посвідчує особу, що міститься в картці фізичної особи в ЄДЕБО 

або вказувалися в замовленні документа про базову, повну загальну середню 

освіту. 

У разі збігу цих даних на зазначену особою адресу електронної пошти 

відправляється повідомлення для активації особистого електронного кабінету 

вступника. У випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з 

такими ж даними (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дата народження), 

особа, що реєструє кабінет вступника, додатково зазначає дані одного з 

документів, що міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та номер документа 

про освіту або документа, що посвідчує особу). У разі розбіжності даних особа 

отримує відповідне інформаційне повідомлення щодо порядку дій для усунення 

невідповідності. 
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Активація особистого електронного кабінету вступника в ЄДЕБО надає 

вступнику можливість доступу до особистого електронного кабінету вступника 

на вебсайті за електронною адресою: https://vstup.edbo.gov.ua/. Доступ до 

особистого електронного кабінету вступника здійснюється з використанням 

логіна та пароля, указаних під час реєстрації. У разі невдалої спроби ввійти до 

особистого електронного кабінету вступника, на електронну пошту, указану під 

час реєстрації, відправляється відповідне повідомлення. 

В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери телефонів 

(мобільний та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у міжнародному 

форматі для можливості оперативного зв’язку Університету зі вступником, а 

також завантажує кольорову фотокартку розміром до 1 Мб у форматі jpg із 

співвідношенням сторін 3 х 4. 

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери 

телефонів. За потреби вступник зазначає додаткові документи про раніше 

здобуту освіту, сертифікати НМТ, екзаменаційні листки ЄФВВ / ЄВІ / ЄВВ 

різних років відповідно до цих Правил прийому. 

Особистий електронний кабінет вступника може бути заблокований 

технічним адміністратором ЄДЕБО в разі виявлення скомпрометованого логіну 

(за поданням Урядової команди реагування на комп’ютерні надзвичайні події 

України CERT-UA), зазначеного вступником під час реєстрації електронного 

кабінету вступника. 

11. Для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

особи (вступники) подають заяви: 

в електронній формі через особистий електронний кабінет вступника, крім 

визначених у цьому пункті випадків; 

тільки в паперовій формі (у зв’язку з неможливістю зареєструвати 

особистий електронний кабінет вступника): 

у разі подання іноземного документа про освіту; 

у разі подання документа про раніше здобуту освіту, виданого до 

запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення; 

у разі подання заяви на вступ до встановлених цими Правилами прийому 

строків подання електронних заяв / роботи електронних кабінетів вступників; 

у разі перебування особи на тимчасово окупованій території України; 

у разі неможливості зареєструвати особистий електронний кабінет 

вступника або подати заяву в електронному вигляді з інших причин, що 

підтверджено довідкою приймальної комісії закладу вищої освіти. 

Вступники можуть подати в сукупності за всіма основами вступу до п’яти 

заяв на місця державного або регіонального замовлення та до п’ятнадцяти заяв 

за всіма джерелами фінансування. 

12. Заява в електронній формі подається вступником на навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб шляхом її заповнення в режимі онлайн. 

У заяві вступники вказують:  

код конкурсної пропозиції; 

джерело фінансування: 
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за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема на 

умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних 

грантів для здобуття вищої освіти); 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб; 

за кошти грантів, які отримав Університет на проведення наукових 

досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії; 

за ваучерами; 

інформацію про вступника. 

Пріоритетність зазначається в заявах на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб (при цьому показник пріоритетності 1 означає найвищу 

пріоритетність), зазначену вступником пріоритетність заяв не може бути 

змінено. 

Під час подання заяв на небюджетну конкурсну пропозицію вступники 

претендують на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб і попереджаються про неможливість переведення в межах 

вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення. Такі 

вступники у заявах зазначають: «Претендую на участь у конкурсі виключно на 

місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про 

неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або 

регіонального замовлення». 

Інформація про ознайомлення вступника із цими Правилами прийому, 

наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої 

програми (спеціальності) та строком його дії, а також інформація про 

наявність/відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі в 

конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних 

умов вступу на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб фіксується 

кожною поданою заявою вступника. 

У разі подання документів на неакредитовані освітні програми 

(спеціальності) інформація про ознайомлення вступника з ч. 6 ст. 7 Закону 

України «Про вищу освіту» фіксується в заяві вступника в розділі «Додаткова 

інформація». 

До кожної заяви в електронній формі вступник додає текст мотиваційного 

листа, додатки до мотиваційного листа приймаються на визначеній 

приймальною комісією Університету електронній поштовій скриньці. 

До кожної заяви, яка подається до Університету в паперовій формі, 

вступник додає мотиваційний лист у паперовій формі, додатки до такого 

мотиваційного листа можуть бути подані як у паперовій, так і в електронній 

формі. В ЄДЕБО в даних заяви вказується номер особової справи вступника в 

Університеті, де міститься мотиваційний лист. 

Вступники, які проживають на тимчасово окупованій території або 

переселилися з неї після 01 січня 2025 року, подають документи з урахуванням 

особливостей, передбачених у додатку 7 до цих Правил прийому. 
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Подана вступником заява відображається в розділі ЄДЕБО, до якого має 

доступ заклад освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в 

ЄДЕБО». 

У заяві на участь у вступних випробуваннях вступники вказують: 

код конкурсної пропозиції, 

інформацію про вступника; 

назву (назви) вступного випробування (вступних випробувань). 

13. Заява зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» розглядається 

уповноваженою особою приймальної комісії Університету протягом трьох 

робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня 

після завершення прийому документів, у випадку складання вступних 

випробувань – не пізніше наступного дня після завершення вступних 

випробувань. За результатами розгляду уповноважена особа приймальної 

комісії присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються в особистому 

електронному кабінеті вступника: «Зареєстровано у закладі освіти» або 

«Потребує уточнення вступником». 

У разі присвоєння заяві статусу «Потребує уточнення вступником» 

уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із 

зазначенням способу й дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані 

відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. Після 

уточнення вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної 

комісії змінює статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти». 

14. Заяву в паперовій формі вступник подає особисто до приймальної 

комісії Університету (за згодою Університету або в разі перебування вступника 

на тимчасово окупованій території – дистанційно з використанням засобів 

електронного зв’язку). Зміст заяви в паперовій формі має відповідати змісту 

заяви в електронній формі. Уповноважена особа приймальної комісії вносить 

відомості кожної заяви в паперовій формі до ЄДЕБО в день прийняття заяви (з 

відповідною поміткою в разі дистанційного подання заяви). Належним 

дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка дистанційно подає заяву 

в паперовій формі, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, яка 

подає таку заяву з використанням електронного підпису, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. 

Вимога використання електронного підпису, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, не поширюється на осіб, 

які перебувають на тимчасово окупованих територіях України. Такі особи 

надсилають засобами електронного зв’язку скан-копії (фотокопії) заяви, 

складеної в письмовій формі. 

Якщо вступником подано іноземний документ про освіту на підставі якого 

здійснюється вступ, строк розгляду відповідної заяви встановлюється до п’яти 

робочих днів. Для іноземних документів про освіту здійснюється валідація – 

аналіз документа про освіту на відповідність освітнього рівня умовам до вступу 

та вимогам щодо оформлення документів про освіту. Валідація здійснюється 

приймальною комісією Університету або установою, на яку покладено функції 

національного інформаційного центру академічної мобільності. У разі 
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негативного рішення щодо валідації іноземного документа про освіту 

приймальна комісія Університету відмовляє вступнику (крім громадян України, 

які вступають на основі ПЗСО за результатами НМТ) в допуску до конкурсного 

відбору для здобуття вищої освіти. 

15. У разі участі вступника у вступних випробуваннях Університет під час 

присвоєння заяві, поданій в електронній формі, статусу «Підтверджена» 

зазначає час, дату та місце проведення вступного випробування. Унесені дані 

відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. У разі подання 

заяви в паперовій формі час, дата та місце проведення вступного випробування 

повідомляються вступнику особисто або електронною поштою. 

16. Приймальна комісія Університету приймає рішення про допущення чи 

недопущення вступника до участі в конкурсному відборі для вступу на 

навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої 

вступником заяви, доданих до неї документів, результатів вступних 

випробувань. На підставі рішення заяві вступника присвоюється один з таких 

статусів: «Допущено до конкурсу»; «Допущено до конкурсу (навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб)»; «Відмовлено закладом освіти» (із 

зазначенням причини відмови). 

17. Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в 

особистому електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому 

заяві присвоюється один із статусів: 

«Скасовано вступником»; 

«Скасовано вступником (без права подання нової заяви з такою самою 

пріоритетністю)». 

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано 

технічним адміністратором ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО 

не пізніше ніж за день до закінчення подання заяв за умови виявлення технічної 

помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. Скасована заява 

вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО. 

Заяву в паперовій формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано 

Університетом на підставі рішення приймальної комісії до дати закінчення 

прийому документів на навчання для заяв у паперовій формі за умови 

допущення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО, 

що підтверджується актом про допущену технічну помилку, сформованим в 

ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання 

анулюється в ЄДЕБО. При цьому заяві присвоюється статус «Скасовано 

закладом освіти». 

Технічний адміністратор засобами мобільного зв’язку або електронною 

поштою повідомляє вступникові про скасування заяви в день її скасування, 

після чого вступник може подати нову заяву з такою самою пріоритетністю. 

18. Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про 

здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, обов’язковою є процедура 

визнання і встановлення еквівалентності цього документа, що здійснюється 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 

2015 року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про 
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освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за 

№ 614/27059. 

19. Документи про вищу духовну освіту приймаються в разі подання 

свідоцтва про державне визнання документа про вищу духовну освіту, 

отриманого особою відповідно до Порядку державного визнання документів 

про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання, виданих закладами 

вищої духовної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 серпня 2015 року № 652, або в разі її здобуття особами до 01 вересня 

2018 року та подання рішення вченої ради закладу вищої освіти щодо визнання 

відповідного документа про вищу духовну освіту. 

20. Під час подання заяви в паперовій формі вступник на навчання за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб особисто пред’являє оригінали: 

паспорта громадянина України або ID-картки; 

військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у тому 

числі роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що визначає 

належність його власника до військового обов’язку, виданий до набрання 

чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження 

військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов’язаних 

та резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення про приписку до 

призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством; 

документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо-

кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, якщо інформація 

про нього не зберігається в Єдиній державній електронній базі з питань освіти; 

документів, які підтверджують право вступника на спеціальні умови участі 

в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти, передбачені розділом VIII цих 

Правил прийому. 

21. До заяви вступник додає:  

копію паспорта громадянина України або ID-картки; 

копію довідки про реєстрацію місця проживання або витягу з Єдиного 

державного демографічного реєстру; 

військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у тому 

числі роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що визначає 

належність його власника до військового обов’язку, виданий до набрання 

чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження 

військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов’язаних 

та резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення про приписку до 

призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством; 

копію документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній 

(освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, якщо 

інформація про нього не зберігається в Єдиній державній електронній базі з 

питань освіти; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_5
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_7
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_5
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_7
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копію реєстраційного номеру облікової картки платника податків (за 

наявності); 

копію документа, що підтверджує право вступника на спеціальні умови 

участі у вступній кампанії (за наявності); 

копію документа, що підтверджує зміну ПІБ, у разі наявності розбіжностей 

у документах; 

шість кольорових фотокарток розміром 3х4 см. 

Для вступників, які мають проходити вступні випробування, Університет 

може провести електронну реєстрацію для участі в них за умови подання 

вступником сканованих копій (фотокопій) документів. 

Вступник подає інші копії документів, якщо це викликано особливими 

умовами вступу на відповідні конкурсні пропозиції, установлені 

законодавством, у строки, визначені для прийому документів. 

22. Перевірка у вступників, громадян України, військово-облікового 

документа (для військовозобов’язаних і резервістів – військовий квиток або 

тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, а для призовників – 

посвідчення про приписку до призовної дільниці), здійснюється відповідно до 

п. 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487. 

 

VІI. Конкурсний відбір, його організація та проведення 

 

1. Приймальна комісія Університету допускає до участі в конкурсному 

відборі для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра за державним 

замовленням вступників на основі ПЗСО, справи яких оформлені в 

установленому порядку та надійшли до Університету.  

2. Конкурсний відбір для вступу на перший курс навчання на денну форму 

здобуття ступеня бакалавра за державним замовленням здійснюється за 

результатами вступних випробувань за спеціальністю K9 «Правоохоронна 

діяльність» на основі ПЗСО – у формі оцінювання рівня фізичної 

підготовленості (додаток 4) та співбесіди (додаток 5) або результатів НМТ 2023 

або 2022 року з трьох конкурсних предметів, або результатів НМТ 2025 або 

2024 року з чотирьох конкурсних предметів на вибір вступника; 

3. Конкурсний відбір на заочну форму здобуття вищої освіти за державним 

замовленням здійснюється за результатами вступних випробувань у формі 

співбесіди (додаток 6): 

для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра за спеціальністю 

K9 «Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО – у формі співбесіди в 

Університеті (відповідно до програми) або результатів НМТ 2022, або 2023, або 

2024, або 2025 років; 

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 

K9 «Правоохоронна діяльність» на основі НРК6 та НРК7 – у формі співбесіди з 

іноземної мови та фахового іспиту замість ЄВІ в Університеті або за 

результатами ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років. 
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4. Конкурсний відбір на навчання за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб проводиться на основі конкурсного бала та розгляду мотиваційних листів 

відповідно до цих Правил прийому. 

5. Конкурсний відбір на навчання за денною та заочною формами здобуття 

ступенів вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб здійснюється 

за такими результатами. 

Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на 

основі ПЗСО зараховується бал (бали): 

НМТ 2025 або 2024 року з чотирьох конкурсних предметів (перший, 

другий, третій, четвертий предмети) або 

НМТ 2023 або 2022 року з трьох конкурсних предметів (перший, другий, 

третій предмети). 

У передбачених цими Правилами прийому випадках результати співбесіди 

з предметів НМТ 2025 року зараховуються замість балів НМТ. 

Переведення тестових балів НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ до шкали 100–200 

здійснюється відповідно до Порядку прийому. 

Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на 

основі НРК6 та НРК7 для вступу на спеціальності C4 «Психологія» та D8 

«Право» зараховуються бали ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років та ЄФВВ 2025 

року. 

Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на 

основі НРК6 та НРК7 для вступу на спеціальність K9 «Правоохоронна 

діяльність» зараховуються бали ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років та фахового 

іспиту в Університеті. 

У передбачених цими Правилами прийому випадках замість результатів 

ЄВІ (обох блоків) використовуються результати співбесіди з іноземної мови, 

замість результатів ЄФВВ – результат фахового іспиту. 

Для вступу для здобуття ступеня бакалавра за спеціальністю D8 «Право» 

на основі НРК6 або НРК7, здобутих за іншою спеціальністю, – бали фахового 

випробування з основ правознавства в Університеті. 

У разі подання документів на участь у конкурсному відборі особами з 

особливими освітніми потребами Університет забезпечує відповідні умови для 

проходження ними вступних іспитів і співбесід. 

6. Конкурсний бал розраховується: 

1) для конкурсного відбору на навчання за денною формою здобуття 

ступеня бакалавра за державним замовленням за спеціальністю K9 

«Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО за результатами НМТ 2025 року, 

або НМТ 2024 року, або співбесіди та оцінки рівня фізичної підготовленості за 

такою формулою: 

конкурсний бал (КБ) = (К1 х П1 + К2 х П2 + К3 х П3+ К4 х П4 + К5 х ФП) 

/ (К1 + К2 + К3+ К4 + К5), 

де: 

П1 – перший блок питань співбесіди (майбутня професія – поліцейський) або 

оцінка з першого предмета; 
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П2 – другий блок питань співбесіди (основи права) або оцінка з другого 

предмета; 

П3 – третій блок питань співбесіди (захист України) або оцінка з третього 

предмета; 

П4 – четвертий блок питань співбесіди (ситуаційні завдання з «Основ 

правознавства») або оцінка з четвертого предмета; 

ФП – оцінка рівня фізичної підготовленості. 

Предметні коефіцієнти (К1, К2, К3, К4, К5) визначено в додатку 3 до цих 

Правил прийому; 

2) для конкурсного відбору на навчання за денною формою здобуття 

ступеня бакалавра за державним замовленням за спеціальністю K9 

«Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО за результатами НМТ 2023 року, 

або НМТ 2022 року, або співбесіди та оцінки рівня фізичної підготовленості за 

такою формулою: 

конкурсний бал (КБ) = (К1 х П1 + К2 х П2 + К3 х П3+ К5 х ФП) / (К1 + К2 

+ К3+ К5), 

де: 

П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів; 

ФП – оцінка рівня фізичної підготовленості. 

Предметні коефіцієнти (К1, К2, К3, К5) визначено в додатку 3 до цих 

Правил прийому; 

3) для конкурсного відбору на навчання за заочною формою здобуття 

ступеня бакалавра за державним замовленням за спеціальністю 

K9 «Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО за результатами співбесіди за 

такою формулою: 

конкурсний бал (КБ) = СП, 

де СП – оцінка співбесіди; 

4) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО за результатами НМТ 

2025 року, за такою формулою: 

конкурсний бал (КБ) = (К1 х П1 + К2 х П2 + К3 х П3+ К4 х П4) / (К1 + К2 

+ К3+ (К4макс+ К4)/2), 

де П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого 

предметів. 

Предметні коефіцієнти (К1, К2, К3, К4) визначено в додатку 3 до цих 

Правил прийому. К4макс – максимальне значення предметного коефіцієнта з 

вибіркового предмета НМТ 2025 року для відповідної спеціальності; 

5) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО за результатами НМТ 

2024 року, за такою формулою: 

конкурсний бал (КБ) = (К1 х П1 + К2 х П2 + К3 х П3+ К4 х П4) / (К1 + К2 

+ К3+ К4), 

де П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого 

предметів. 
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Предметні коефіцієнти (К1, К2, К3, К4) визначено в додатку 3 до цих 

Правил прийому; 

6) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО за результатами НМТ 

2023, НМТ 2022 років за такою формулою: 

конкурсний бал (КБ) = (К1 х П1 + К2 х П2 + К3 х П3) / (К1 + К2 + К3), 

де П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів.  

Предметні коефіцієнти (К1, К2, К3) визначено в додатку 3 до цих Правил 

прийому. 

Особам, які є членами збірних команд України та брали участь у 

міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки 

України), Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх (за поданням 

Міністерства молоді та спорту України), зараховуються оцінки по 200 балів із 

двох конкурсних предметів на вибір вступника. Якщо після домноження на 

коефіцієнти конкурсний бал перевищує 200, то він встановлюється таким, що 

дорівнює 200; 

7) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра за 

спеціальностями C4 «Психологія», D8 «Право», F4 «Системний аналіз та наука 

про дані» та K9 «Правоохоронна діяльність» на основі НРК6 та НРК7: 

Конкурсний бал (КБ) = 0,2 х П1 + 0,2 х П2 + 0,6 х П3, 

де: 

П1 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ; 

П2 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ; 

П3 – оцінка ЄФВВ або оцінка фахового іспиту в передбачених цими 

Правилами прийому випадках. 

Оцінка співбесіди з іноземної мови замість обох блоків ЄВІ враховується в 

конкурсному балі з коефіцієнтом 0,4; 

8) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра за 

спеціальностями C4 «Психологія», F4 «Системний аналіз та наука про дані» та 

K9 «Правоохоронна діяльність» на основі НРК6 та НРК7 для осіб, що 

вступають за спеціальними умовами, визначеними абзацом 7 пункту 5 розділу 

VIII цих Правил прийому: 

Конкурсний бал (КБ) = 0,4 х П1 + 0,6 х П2, 

де: 

П1 – оцінка співбесіди з іноземної мови; 

П2 – оцінка фахового іспиту; 

9) для осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня бакалавра на 

основі НРК6 або НРК7, здобутого за іншою спеціальністю, конкурсний бал 

складається з результату фахового іспиту з основ правознавства;  

10) якщо конкурсний бал, розрахований відповідно до підпунктів 1–9 

цього пункту: 

- є меншим ніж 100, він встановлюється таким, що дорівнює 100; 

- перевищує 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200. 

9. За різної кількості складових у конкурсному балі має дотримуватися 

принцип рівності прав вступників.  
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10. Конкурсний бал для вступу на основі ПЗСО:  

- за спеціальністю D8 «Право» не може бути меншим ніж 150 балів; 

- за спеціальністю K9 «Правоохоронна діяльність» не може бути меншим 

ніж 130 балів (за державним замовленням); 

- за спеціальностями C4 «Психологія» і K9 «Правоохоронна діяльність» не 

може бути меншим ніж 100 балів (за кошти фізичних та/або юридичних осіб). 

11. Результати вступних випробувань для вступників на основі ПЗСО 

оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів. 

12. Тестові завдання з обов’язкових навчальних предметів НМТ 

укладаються відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання 

результатів навчання з відповідних предметів на основі повної загальної 

середньої освіти: з української мови – відповідно до Програми зовнішнього 

незалежного оцінювання результатів навчання з української мови і літератури, 

здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696 (частина 

«Українська мова»); з математики – відповідно до Програми зовнішнього 

незалежного оцінювання результатів навчання з математики, здобутих на 

основі повної загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства 

освіти і науки України від 04 грудня 2019 року № 1513; з історії України – 

відповідно до Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів 

навчання з історії України, здобутих на основі повної загальної середньої 

освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 

2018 року № 696. 

Тестові завдання з вибіркових навчальних предметів НМТ (біології, 

географії, іноземної мови, української літератури, фізики, хімії), укладаються 

відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання результатів 

навчання з відповідних предметів на основі повної загальної середньої освіти 

(відповідно до Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів 

навчання з біології, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 

2018 року № 1426; Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів 

навчання з географії, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, 

Програми зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов, Програми 

зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з української мови і 

літератури, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (частина 

«Українська література»), Програми зовнішнього незалежного оцінювання 

результатів навчання з фізики, Програми зовнішнього незалежного оцінювання 

з хімії, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 

2018 року № 696). 

Тестові завдання тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ 

укладаються відповідно до Програми тесту загальної навчальної 

компетентності єдиного фахового вступного випробування для вступу на 

навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства 

освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 158. 
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Тестові завдання тесту з іноземних мов ЄВІ укладаються відповідно до 

Програми єдиного вступного іспиту з іноземних мов для вступу на навчання 

для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти 

(освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста), затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України 28 березня 2019 року № 411. 

Перелік предметних тестів ЄФВВ для спеціальностей C4 «Психологія», 

D8 «Право», F4 «Системний аналіз та наука про дані» наведений у додатку 3 до 

цих Правил прийому. Тестові завдання ЄФВВ укладаються відповідно до 

Програми предметного тесту єдиного фахового вступного випробування для 

вступу на спеціальності 081 «Право», 293 «Міжнародне право», затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України від 03 лютого 2022 року № 107, 

Програми предметного тесту з економіки та міжнародної економіки єдиного 

фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня 

магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від  

11 лютого 2022 року № 153, Програми предметного тесту з обліку та фінансів 

єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для 

здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки 

України від 11 лютого 2022 року № 154, Програми предметного тесту з 

політології та міжнародних відносин єдиного фахового вступного 

випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 

2022 року № 155, Програми предметного тесту з педагогіки та психології 

єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для 

здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки 

України від 01 квітня 2024 року № 426; Програми предметного тесту з 

інформаційних технологій єдиного фахового вступного випробування для 

вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 19 квітня 2024 року № 552; Програми 

предметного тесту з психології та соціології єдиного фахового вступного 

випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 

року № 156; програми предметного тесту єдиного вступного випробування з 

методології наукових досліджень. 

13. Співбесіди з предметів для вступників на навчання на основі ПЗСО за 

кошти фізичних та юридичних осіб, які вони проходять замість НМТ, 

проводяться за програмами ЗНО. Співбесіди з іноземної мови для вступників на 

здобуття освітнього ступеня магістра на основі НКР6 та НРК7, здобуття 

ступеня доктора філософії проводяться за Програмою ЄВІ з іноземних мов. 

Голова приймальної комісії Університету затверджує порядок оцінювання за 

результатами співбесіди, який має включати критерії оцінювання та структуру 

оцінки. Рішенням приймальної комісії встановлюється порядок оцінювання за 

результатами співбесіди, який має включати критерії оцінювання та структуру 

оцінки. 

Програми фахових іспитів, інших вступних випробувань затверджуються 

головою приймальної комісії Університету.  
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Програми фахових іспитів, програми інших вступних випробувань 

затверджуються головою приймальної комісії Університету. Не допускається 

включення до вступних випробувань завдань, що виходять за межі зазначених 

програм. 

Програми вступних випробувань оприлюднюються на вебсайті 

Університету не пізніше наступного дня після їх затвердження. Критерії 

оцінювання мотиваційних листів затверджуються головою приймальної комісії 

Університету та оприлюднюються на вебсайті Університету не пізніше  

01 червня 2025 року. 

14. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 

приймальної комісії) не з’явилися на вступні випробування у визначений 

розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого 

цими Правилами прийому мінімального значення, до участі в наступних 

вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. 

Перескладання вступних випробувань не допускається. 

15. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених 

Університетом, розглядає апеляційна комісія Університету, склад і порядок 

роботи якої затверджуються наказом ректора, з урахуванням необхідності 

залучення до її діяльності уповноваженого з питань запобігання та виявлення 

корупції, представників громадськості, органів студентського самоврядування, 

зовнішніх експертів. 

Апеляції можуть подаватися до апеляційної комісії особисто вступником 

не пізніше наступного робочого дня після оголошення результатів вступного 

випробування. Пропущення терміну подання апеляційної заяви є підставою для 

відмови в її задоволенні. 

Апеляція розглядається зазвичай у присутності вступника не пізніше 

наступного дня після її подання. Відсутність вступника на засіданні апеляційної 

комісії не є перешкодою для розгляду апеляції. 

Заяви від вступників, які порушили правила складання випробування або 

не з’явилися на вступні випробування без поважних причин, апеляційна комісія 

не розглядає. 

16. Відомості про результати вступних випробувань та інших конкурсних 

показників вносяться до запису про вступника, який вступає за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, в ЄДЕБО. Відомості про результати вступних 

випробувань в Університеті додатково оприлюднюються на вебсайті 

Університету. 

Відомості про результати вступних випробувань вступників на навчання за 

державним замовленням оприлюднюються шляхом розміщення на 

інформаційних стендах приймальної комісії відповідно до строків, визначених 

цими Правилами прийому. 

17. Рішенням приймальної комісії результати вступних випробувань в 

Університеті на певну конкурсну пропозицію можуть бути зараховані за заявою 

вступника для участі в конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію в 

Університеті. 

 



24 

VІІІ. Спеціальні умови участі у вступній кампанії 

 

1. Спеціальними умовами участі у вступній кампанії є: 

спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття 

вищої освіти; 

спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням. 

Спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням 

застосовуються для рівнів, спеціальностей та форм здобуття вищої освіти, за 

якими воно сформовано у встановленому законодавством порядку. 

2. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній 

кампанії за кошти фізичних та/або юридичних осіб є наявність в ЄДЕБО картки 

фізичної особи із зазначенням пільгової категорії та внесенням 

підтверджувальних даних (реквізити документів, що засвідчують право на 

спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані копії 

таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у 

державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника щодо необхідності 

застосування спеціальних умов. 

3. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для 

здобуття вищої освіти на основі ПЗСО є: 

участь у конкурсному відборі за результатами співбесіди з можливістю 

зарахування на навчання на підставі отриманої позитивної оцінки; 

участь у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з 

рекомендованого переліку питань замість результатів НМТ, які вступають на 

навчання за державним замовленням та мають направлення комплектуючого 

органу.  

Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, здобуття ступеня доктора 

філософії є участь у конкурсному відборі на навчання за результатами 

співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ.  

4. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для 

здобуття вищої освіти на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсному відборі 

за результатами співбесіди з можливістю зарахування на навчання на підставі 

отриманої позитивної оцінки, користуються: 

особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до ст. 7 Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано право на 

прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами 

співбесіди; 

особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за 

рекомендацією органів охорони здоров’я та соціального захисту населення). 

5. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для 

здобуття вищої освіти на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсному відборі 

на навчання за результатами співбесіди замість результатів НМТ, спеціальними 

умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня 
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магістра на основі НРК6 або НРК7, у вигляді участі у конкурсному відборі на 

навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та фахового 

іспиту замість ЄФВВ, спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на 

навчання здобуття ступеня доктора філософії, у вигляді участі у конкурсному 

відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ 

користуються:  

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками 

бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії 

їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім 

військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними 

положеннями про проходження військової служби громадянами України; 

особи, зазначені в абзаці другому пункту 4 цього розділу (під час вступу на 

навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7, здобуття 

ступеня доктора філософії); 

особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі 

оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в НМТ 2025 року / 

рішенням приймальної комісії відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄФВВ 

(на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання 

якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, 

здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість 

створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної 

особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації 

№ 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов 

для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою 

наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я 

України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі – наказ 

№ 1027/900), що завірений підписом секретаря регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального 

центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання 

регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 

проходження НМТ, ЄВІ, ЄФВВ регламентною комісією при регіональному 

центрі оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність 

організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 

фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії 

при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у 

якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження 

НМТ, медичного висновку, у якому зазначено про необхідність створення 

певних умов для складання ЄВІ, ЄФВВ); 

особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які у 2025 році не брали 

участі в основних і додаткових сесіях НМТ, ЄВІ, ЄФВВ через наявність 

захворювання або патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та 

патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження 

зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом № 1027/900, (за 
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умови подання до приймальної комісії Університету документа (його копії), що 

засвідчує статус особи з інвалідністю або дитини з інвалідністю та одного з 

документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії 

такого документа); 

військовослужбовці, поліцейські, рятувальники, особи рядового і 

начальницького складу Державної кримінально-виконавчої служби України 

при вступі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб до Університету 

(тільки під час вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі 

НРК6 та НРК7), крім вступу на спеціальність D8 «Право»; 

особи середнього начальницького складу Національної поліції України та 

цивільні особи, які працюють на підприємствах, в установах, закладах, що 

належать до сфери управління МВС або Національної поліції України при 

вступі на місця державного замовлення для здобуття ступеня магістра на основі 

НРК6 та НРК7; 

поліцейські (тільки під час вступу на навчання за державним 

замовленням). 

6. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для 

здобуття вищої освіти на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсному відборі 

на навчання за результатами співбесіди замість результатів НМТ та/або 

спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням на 

основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за 

квотою-2, користуються особи, місце проживання яких зареєстровано 

(задекларовано) на тимчасово окупованій території, або в населених пунктах, 

віднесених до територій активних бойових дій (територій активних бойових 

дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом 

на 01 липня 2025 року та які перебувають на ній або які переселилися з неї 

після 01 січня 2025 року. 

Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням 

на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за 

квотою-2 за результатами НМТ користуються особи, місце проживання яких 

зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, або в 

населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій (територій 

активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні 

ресурси) станом на 01 липня 2025 року та які переселилися з неї до 01 січня 

2025 року. 

7. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням 

на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за 

квотою-1 користуються: 

особи, зазначені в абзаці другому пункту 5 цього розділу; 

особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України; 

діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа. 

8. Особи, які користуються спеціальними умовами прийому на навчання за 

державним замовленням у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки 

вступних випробувань, участі в конкурсі на місця державного замовлення за 
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квотою-1 або квотою-2, і не були рекомендовані на місця державного 

замовлення за відповідними спеціальними умовами, мають право брати участь 

у конкурсі на загальних умовах відповідно до конкурсного бала. 

9. Рекомендуються до зарахування на місця державного замовлення під час 

прийому на денну форму здобуття освіти ступеня бакалавра на основі повної 

загальної середньої освіти в разі отримання кількості балів за кожний з 

предметів не менше ніж установлений цими правилами мінімальний рівень: 

1) діти загиблих (померлих) захисників і захисниць України, визначених у 

частині першій статті 101 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії 

їх соціального захисту», зокрема: 

діти осіб рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ 

України, поліцейських, які загинули або померли внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час участі в 

антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України;  

діти осіб, які добровільно забезпечували (або добровільно залучалися до 

забезпечення) проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, заходів, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України (у тому числі здійснювали волонтерську діяльність), та загинули 

(пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 

захворювання, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної 

операції, перебуваючи безпосередньо в районах та у період її проведення, під 

час забезпечення здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у 

Донецькій та Луганській областях, під час безпосередньої участі у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України (у тому числі здійснення волонтерської діяльності), перебуваючи 

безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів;  

діти осіб, які, перебуваючи у складі добровольчих формувань, що були 

утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету та 

територіальної цілісності України, загинули (пропали безвісти), померли 

внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час 

безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 

перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її 

проведення, за умови що в подальшому такі добровольчі формування були 

включені до складу Збройних Сил України, Міністерства внутрішніх справ 

України, Національної гвардії України та інших утворених відповідно до 

законів України військових формувань та правоохоронних органів; 

діти осіб, які, перебуваючи у складі добровольчих формувань, що були 

утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету, 

територіальної цілісності України, але в подальшому такі добровольчі 
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формування не були включені до складу Збройних Сил України, Міністерства 

внутрішніх справ України, Національної гвардії України та інших утворених 

відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних 

органів, загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час виконання такими 

добровольчими формуваннями завдань антитерористичної операції у взаємодії 

із Збройними Силами України, Міністерством внутрішніх справ України, 

Національною гвардією України та іншими утвореними відповідно до законів 

України військовими формуваннями та правоохоронними органами, 

перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її 

проведення; 

діти військовослужбовців (резервістів, військовозобов’язаних, 

добровольців Сил територіальної оборони) Збройних Сил України, 

Національної гвардії України, Служби безпеки України, Служби зовнішньої 

розвідки України, Державної прикордонної служби України, Державної 

спеціальної служби транспорту, військовослужбовців військових прокуратур, 

осіб рядового та начальницького складу підрозділів оперативного забезпечення 

зон проведення антитерористичної операції центрального органу виконавчої 

влади, що реалізує державну податкову політику, державну політику у сфері 

державної митної справи, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу, 

військовослужбовців Міністерства внутрішніх справ України, Управління 

державної охорони України, Державної служби спеціального зв’язку та захисту 

інформації України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, 

Державної пенітенціарної служби України, осіб рядового і начальницького 

складу Державного бюро розслідувань, осіб начальницького складу 

Національного антикорупційного бюро України, осіб, які входили до складу 

добровольчого формування територіальної громади, інших утворених 

відповідно до законів України військових формувань, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 

перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її 

проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у 

Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи 

безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти 

України та загинули (пропали безвісти), померли внаслідок травми (поранення, 

контузії, каліцтва) або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі 

в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи 

безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, під 

час безпосередньої участі у здійсненні заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у 

Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх здійснення, перебуваючи 

безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, під час 
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безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією 

російської федерації проти України, а також сім'ї працівників підприємств, 

установ, організацій, які залучалися до забезпечення проведення 

антитерористичної операції, забезпечення здійснення заходів із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

російської федерації у Донецькій та Луганській областях, до здійснення заходів, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти 

України, та загинули (пропали безвісти), померли внаслідок травми (поранення, 

контузії, каліцтва) або захворювання, одержаних під час забезпечення 

проведення антитерористичної операції безпосередньо в районах та у період її 

проведення, забезпечення здійснення заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у 

Донецькій та Луганській областях, здійснення заходів, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави 

у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, 

перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених 

заходів;  

діти осіб, які загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі у 

заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської 

федерації проти України; 

діти поліцейських, осіб рядового і начальницького складу, 

військовослужбовців, працівників МВС, інших утворених відповідно до законів 

військових (у тому числі добровольчих) формувань, які загинули (пропали 

безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під 

час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет 

та територіальну цілісність України; 

2) діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення 

особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; 

3) особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, 

каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі у 

Революції Гідності; 

4) особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших 

держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії 

чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших 

держав, а також внаслідок захворювання, пов’язаного з перебуванням на 

території інших держав під час цих дій та конфліктів; 

5) особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, 

який загинув чи визнаний судом безвісно відсутньою особою під час виконання 

ним обов’язків військової служби; 

6) особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який 

загинув чи визнаний судом безвісно відсутньою особою під час виконання ним 



30 

службових обов’язків, протягом трьох років після здобуття відповідної 

загальної середньої освіти; 

7) діти, один з батьків яких помер внаслідок захворювання, одержаного в 

період участі в антитерористичній операції; 

8) діти працівників органів внутрішніх справ, які загинули, померли, стали 

інвалідами І групи чи визнані судом безвісно відсутніми під час виконання 

службових обов’язків (у тому числі інвалідність яких пов’язана з участю в 

ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС), відповідно до Указу Президента України 

від 17 березня 1998 року № 197 «Про деякі заходи щодо державної підтримки 

сімей з неповнолітніми дітьми працівників органів внутрішніх справ, які 

загинули під час виконання службових обов’язків». 

9) особи, яким відповідно до статті 103 Закону України «Про Національну 

поліцію» надано такі права. 

10. Під час прийому на навчання для здобуття вищої освіти ступеня 

магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб, вступники на основі НРК7 

(крім спеціальності D8 «Право»), можуть за їх вибором або подати результати 

ЄВІ та ЄФВВ, або скласти відповідні співбесіду та фаховий іспит в 

Університеті. 

11. Спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням 

на основі ПЗСО є зарахування на місця державного замовлення за результатами 

позитивної оцінки вступних випробувань, участі в конкурсі за квотою-1, квотою-

2. 

Квота-1 встановлюється в межах 10 % обсягу державного замовлення. 

Квота-2 встановлюється в межах 10 % обсягу державного замовлення. 

 

IX. Рейтингові списки вступників і рекомендації до зарахування 

 

1. Рейтинговий список вступників формується за категоріями та 

джерелами фінансування в такій послідовності: 

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання на 

основі ПЗСО у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки вступних 

випробувань; 

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за 

державним замовленням на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця 

державного замовлення за квотою-2; 

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за 

державним замовленням на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця 

державного замовлення за квотою-1; 

вступники, які беруть участь у конкурсному відборі на навчання на 

загальних умовах. 

2. Список вступників, які користуються спеціальними умовами вступу на 

навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО у вигляді 

зарахування на підставі отриманої позитивної оцінки за результатами 

співбесіди, упорядковується за алфавітом. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/197/98
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Рейтинговий список вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

впорядковується: 

за конкурсним балом – від більшого до меншого; 

за оцінкою з предмета, який враховується з найбільшим предметним 

коефіцієнтом, у разі двох або більше предметів з однаковими найбільшими 

предметними коефіцієнтами – з предмета з меншим номером (для вступників 

на основі ПЗСО) – від більшого до меншого; 

за результатом ЄФВВ або фахового іспиту замість ЄФВВ у передбачених 

цими Правилами прийому випадках (для вступників на основі НРК6 та НРК7, 

для яких цей результат використовується для конкурсного відбору) – від 

більшого до меншого. 

3. У рейтинговому списку вступників зазначаються: 

ступінь вищої освіти, спеціальність, назва конкурсної пропозиції, форма 

здобуття освіти, джерела фінансування, основа вступу; 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) вступника; 

конкурсний бал вступника; 

ознака застосовування участі в конкурсі на місця за кошти фізичних або 

юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок 

коштів державних грантів для здобуття вищої освіти; 

ознака застосовування спеціальних умов участі у вступній кампанії. 

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована 

територія, територія населених пунктів, віднесених до території активних 

бойових дій чи активних бойових дій, на якій функціонують державні 

електронні інформаційні ресурси (які не зареєстровані як внутрішньо 

переміщені особи) або які переселилися з неї після 01 січня 2025 року, 

підлягають шифруванню у всіх інформаційних системах. 

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована 

територія, територія населених пунктів віднесених до території активних 

бойових дій чи активних бойових дій, на якій функціонують державні 

електронні інформаційні ресурси (які не зареєстровані як внутрішньо 

переміщені особи) та які переселилися з неї в період від 24 лютого 2022 року до 

01 січня 2025 року, підлягають шифруванню в усіх інформаційних системах за 

зверненням вступників. 

Рейтингові списки вступників за державним замовленням формуються 

приймальною комісією відповідно до Правил прийому. При однакових 

конкурсних балах вступників на місця державного замовлення для 

впорядкування рейтингового списку вступників використовуються 

пріоритетність для вступників, які мають рекомендації, надані ліцеями 

центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та 

координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ 

України та осіб, яким відповідно до ст. 103 Закону України «Про Національну 

поліцію» надано такі права.  

4. Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним 

замовленням, формуються приймальною комісією в межах обсягів державного 

замовлення, перевіряються щодо достовірності поданих ними відомостей та 
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дотримання передбачених цими Правилами прийому вимог до формування 

списків, затверджуються рішенням приймальної комісії та оприлюднюються 

шляхом розміщення на інформаційних стендах приймальної комісії відповідно 

до строків, визначених цими Правилами прийому. 

У списку вступників, рекомендованих до зарахування за державним 

замовленням, зазначають прізвище, ім’я, по батькові вступника, його 

конкурсний бал, спеціальні умови та структурний підрозділ Університету, до 

якого рекомендовано до зарахування. 

5. Списки вступників, рекомендованих до зарахування за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб для здобуття вищої освіти за кожною конкурсною 

пропозицією, отримуються приймальною комісією за даними ЄДЕБО, 

перевіряються на предмет достовірності поданих вступниками відомостей та 

дотримання передбачених цими Правилами прийому вимог щодо формування 

списків, затверджуються рішенням приймальної комісії та оприлюднюються 

шляхом розміщення на вебсайті Університету відповідно до строків, 

визначених цими Правилами прийому. Інформація про надання рекомендації до 

зарахування відображається в особистому електронному кабінеті вступника. 

Рекомендованим до зарахування вступникам можуть надсилатися повідомлення 

засобами електронного та мобільного зв’язку відповідно до цих Правил 

прийому. 

У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються такі 

самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до пункту 3 цього 

розділу. 

 

Х. Реалізація права вступників на обрання місця навчання 

 

1. Вступники, яким надійшло повідомлення в особистому електронному 

кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування за заявою з 

пріоритетністю (які отримали інформацію з офіційного вебсайту Університету), 

у строк, визначений для виконання вимог до зарахування за заявою з 

пріоритетністю в п. 2.1.3 розділу V цих Правил прийому, мають підтвердити 

вибір місця навчання в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого 

електронного підпису або особисто в Університеті. 

Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником до 

приймальної комісії Університету документів, визначених у пункті 21 розділу 

VI цих Правил прийому. 

Підставою для зарахування особи на навчання є підтвердження вибору 

місця навчання, виконання вимог до зарахування та укладення договору про 

навчання в Університеті між закладом освіти та вступником (за участю батьків 

або законних представників – для неповнолітніх вступників), у якому можуть 

бути деталізовані права та обов’язки сторін. Договір про навчання може бути 

укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів, 

зокрема шляхом акцептування публічної оферти. 

Вступники, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на 

тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній, можуть виконати 
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вимоги до зарахування та укласти договір про навчання в Університеті 

впродовж шести місяців після початку навчання. Відсутність договору про 

навчання чи невиконання вимог до зарахування не перешкоджають включенню 

таких вступників до наказу про зарахування. В іншому випадку наказ про 

зарахування скасовується в частині зарахування такої особи. 

Відсутність позитивного результату валідації іноземного документа про 

повну загальну середню освіту у громадян України, які вступають на підставі 

результатів НМТ, не є перешкодою для їх зарахування, за умови, що вступник 

звертається до уповноваженого закладу загальної середньої освіти щодо 

отримання документу про здобуття повної загальної середньої освіти на 

підставі результатів НМТ та письмово зобов'язується надати відповідний 

документ протягом шести місяців з початку навчання. У разі невиконання 

цього зобов’язання наказ про зарахування скасовується в частині зарахування 

такої особи. 

2. Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування на місця 

державного замовлення та в установлені строки, визначені в розділі V цих 

Правил прийому, виконали вимоги до зарахування на місця державного 

замовлення, підлягають зарахуванню. 

3. Порядок підтвердження вибору місця навчання за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб визначається передбачає підтвердження вибору місця 

навчання в електронному кабінеті вступника. Вступники, які отримали 

рекомендацію до зарахування на навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, уклали договір про навчання та виконали інші вимоги до 

зарахування, підлягають зарахуванню. 

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, змінюється зі статусу «Допущено до 

конкурсу» або статусу «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб)» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб)». 

Після виконання вступником вимог цих Правил прийому уповноважена 

особа змінює статус заяви вступника на «Включено до наказу (навчання за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб)». 

У разі невиконання вступником, заяві якого присвоєно статус 

«Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)», вимог цих Правил прийому статус заяви змінюється на 

«Виключено зі списку рекомендованих (навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)». 

4. У разі зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб для здобуття вищої освіти додатково має бути укладений договір 

(контракт) між Університетом та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє 

платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові 

зобов’язання щодо її оплати. Договір (контракт) про фінансові зобов’язання 

щодо оплати навчання може бути укладений дистанційно з накладанням 

кваліфікованих електронних підписів, зокрема шляхом акцептування публічної 

оферти.  
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Якщо договори (контракти) не будуть укладені впродовж чотирнадцяти 

календарних днів (трьох місяців для вступників, місце проживання яких 

зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупованій території та які 

знаходяться на ній) з дати видання наказу про зарахування, то цей наказ 

скасовується в частині зарахування такої особи. 

Оплата навчання здійснюється згідно з договором (контрактом) між 

Університетом та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню 

послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання 

щодо її оплати. 

5. У разі зарахування на навчання для здобуття певного ступеня вищої 

освіти особи, яка в минулому здобувала такий самий або вищий ступінь вищої 

освіти, і відповідний ступінь не було присуджено, особа вважається такою, що 

здобуває рівень освіти, що не є вищим за раніше здобутий рівень освіти у 

послідовності, визначеній частиною другою статті 10 Закону України «Про 

освіту». 

6. Особа, зарахована для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб може претендувати на державний грант на здобуття вищої 

освіти відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо 

надання державних грантів на здобуття вищої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 року № 822 (в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2024 року № 

1059). 

7. Підготовка фахівців на денній формі здобуття освіти за кошти 

державного бюджету в Університеті проводиться на підставі контракту про 

здобуття освіти, який укладається між: 

Університетом, МВС та особою, яка навчається, – для МВС; 

Університетом, територіальним органом поліції та особою, яка навчається, 

– для Національної поліції України. 

Підготовка фахівців на заочній формі здобуття освіти за кошти державного 

бюджету в Університеті проводиться на підставі договору про здобуття освіти, 

який укладається між Університетом та особою, яка навчається. 

 

ХІ. Коригування списку рекомендованих до зарахування  

 

1. Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які 

не виконали вимоги до зарахування на місця державного замовлення в строк, 

визначений в розділі V цих Правил прийому. 

2. Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам на 

навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які не підтвердили вибір 

місця навчання в строк, визначений для виконання вимог до зарахування, або 

не забезпечили в повному обсязі підстав для зарахування вступника на 

навчання, передбачених у розділі X цих Правил прийому.  

3. Оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, 

додатка до нього державного зразка, а також оригінали сертифікатів НМТ осіб, 

які навчаються в Університеті за денною формою здобуття освіти за державним 
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замовленням зберігаються в Університеті протягом усього строку навчання. 

Довідка про зберігання оригіналів документів та засвідчені копії відповідних 

документів видаються на вимогу здобувача вищої освіти. 

 

XII. Переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, які 

зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

 

Переведення осіб, які навчаються на умовах договору з фізичними та/або 

юридичними особами, на навчання за державним замовленням в Університеті 

здійснюється відповідно до Порядку відрахування, переривання навчання, 

поновлення і переведення курсантів і слухачів, які навчаються в закладах вищої 

освіти із специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління 

Міністерства внутрішніх справ України, затвердженого наказом Міністерства 

внутрішніх справ України від 23 жовтня 2024 року № 718, за наявності 

вакантних місць, у межах ліцензованого обсягу. 

 

XIII. Наказ про зарахування 

 

1. Накази про зарахування на навчання за державним замовленням 

видаються ректором Університету на підставі рішень приймальної комісії. 

Накази про зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

з додатками до них формуються в ЄДЕБО та оприлюднюються на вебсайті 

Університету у вигляді списку зарахованих у строки, визначені в розділі V цих 

Правил прийому. 

2. Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути 

скасоване приймальною комісією в разі виявлення порушень з боку вступника, 

передбачених п. 5 розділу XIV цих Правил прийому. Наказ про зарахування 

скасовується в частині, що стосується цього вступника. 

Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування до 

Університету за власним бажанням (наказ про зарахування скасовується в 

частині, що стосується цієї особи). 

3. Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 

10 календарних днів від дати їх початку, наказ про зарахування скасовується в 

частині, що стосується цієї особи. 

У разі скасування наказу про зарахування на навчання за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб в частині, що стосується вступника, статус заяви 

змінюється зі статусу «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)» на статус «Скасовано зарахування». 

4. На звільнене(і) в порядку, передбаченому в пунктах 2, 3 цього розділу, 

місце(я) може проводитись додатковий конкурсний відбір із числа осіб, які 

брали участь у конкурсі на цю конкурсну пропозицію (державне замовлення). 

Участь у додатковому конкурсному відборі згідно з конкурсним балом беруть 

вступники, які подавали заяву на цю конкурсну пропозицію та були допущені 

до участі у конкурсі. У разі відсутності таких претендентів на звільнені місця 

дозволено зараховувати осіб з конкурсних пропозицій Університету за умови 
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збігу вступних випробувань шляхом поданням заяви (за згодою особи) на іншу 

конкурсну пропозицію за погодженням із комплектуючим органом. 

5. Витяги з наказу про зарахування поліцейських курсантами денної форми 

здобуття освіти надсилаються до комплектуючих органів. 

6. Зарахування на навчання всіх категорій осіб проводиться з дня видання 

відповідного наказу Університету, якщо інше не зазначено в наказі.  

Зарахування курсантами денної форми здобуття освіти проводиться з дня 

початку табірного збору. 

 

XІV. Забезпечення відкритості та прозорості  

під час проведення прийому до Університету 
 

1. На засіданні приймальної комісії за погодженням із Міністерством 

внутрішніх справ України мають право бути присутніми освітній омбудсмен 

та/або працівник Служби освітнього омбудсмена, представники медіа (не 

більше двох осіб від одного засобу масової інформації).  

Акредитація журналістів і технічних працівників медіа проводиться 

Університетом за погодженням із Міністерством внутрішніх справ України. 

2. Громадські об’єднання можуть звернутися до Міністерства внутрішніх 

справ України із заявою про надання їм права спостерігати за роботою 

приймальної комісії Університету. Громадські об’єднання, яким таке право 

надано Міністерством внутрішніх справ України, можуть направляти на 

засідання приймальної комісії своїх спостерігачів. Приймальна комісія 

зобов’язана створити належні умови для присутності громадських спостерігачів 

на своїх засіданнях, а також надати їм можливість ознайомлення до засідання з 

документами, що надаються членам приймальної комісії. 

3. Університет створює умови для ознайомлення вступників з ліцензією на 

провадження освітньої діяльності, сертифікатами про акредитацію відповідної 

спеціальності (освітньої програми). Правила прийому, відомості про 

ліцензований обсяг та (максимальний) обсяг прийому за кожною конкурсною 

пропозицією та рівнем вищої освіти, оприлюднюються на вебсайті 

Університету не пізніше робочого дня, наступного після дня 

затвердження/погодження чи отримання відповідних відомостей. 

4. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії не пізніше 

дня, що передує дню засідання, а в разі розгляду питань, які не можуть бути 

розглянуті наступного дня, – не пізніше ніж за три години до початку засідання. 

Оголошення разом з проєктом порядку денного засідання оприлюднюється на 

вебсайті Університету. 

5. Університет у разі зарахування вступників, які надали довідки закладів 

охорони здоров’я для підтвердження спеціальних умов участі у вступній 

кампанії за кошти фізичних та/або юридичних осіб, протягом одного місяця з 

дати зарахування, але не пізніше ніж 15 листопада, робить запит на відповідні 

заклади охорони здоров’я для підтвердження факту видачі таких довідок. 

Запити Університету і відповіді від закладів охорони здоров’я завантажуються 

до ЄДЕБО. 
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6. Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних 

відомостей про здобуту раніше освіту, про наявність права на зарахування за 

квотами, права на спеціальні умови участі у вступній кампанії, зареєстроване 

(задеклароване) місце проживання, недостовірних відомостей про 

перебування/не перебування на військовому обліку, про проходження ЄВІ, 

ЄФВВ, ЄВВ, НМТ є підставою для скасування наказу про зарахування в 

частині, що стосується цього вступника. 

7. Інформування громадськості про ліцензований обсяг (для конкурсних 

пропозицій за освітніми програмами, що передбачають присвоєння професійної 

кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання) або 

максимальний обсяг місць за іншими конкурсними пропозиціями, розмір плати 

за навчання за спеціальностями (спеціалізаціями, освітніми програмами), осіб 

(прізвища та ініціали), які подали заяви щодо вступу, їх рекомендації до 

зарахування та зарахування до Університету здійснюється інформаційними 

системами на підставі даних ЄДЕБО через розділ «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за 

адресою: https://vstup.edbo.gov.ua/, а також інформаційними системами 

(відповідно до договорів, укладених власниками (розпорядниками) таких 

систем з технічним адміністратором ЄДЕБО). 

8. Роботи вступників, виконані ними на вступних випробуваннях, які 

зараховані на навчання, зберігаються в їхніх особових (навчальних) справах 

упродовж усього періоду навчання. Роботи вступників, виконані ними на 

вступних випробуваннях, які не зараховані на навчання, зберігаються в 

приймальній комісії протягом одного року, після чого знищуються, про що 

складається відповідний акт.  

9. Персональні дані осіб, які вступають на навчання до Університету за 

державним замовленням для підготовки кадрів для Національної поліції 

України, до ЄДЕБО не вносяться. 

10. В Університеті функціонує система заходів, яка сприяє реалізації права 

на освіту особами з особливими освітніми потребами та іншими 

маломобільними групами населення шляхом виділення місць на автостоянці 

для осіб з особливими потребами; облаштування засобами безперешкодного 

доступу до навчальних корпусів відповідно до вимог державних будівельних 

норм (пандуси на вході до навчальних корпусів, кнопка «Виклику» на вході до 

корпусу тощо). Сайт Університеті містить «кнопку» для полегшеного 

використання інформаційними ресурсами особами з вадами зору 

(http://oduvs.edu.ua). Відповідно до Положення про організацію освітнього 

процесу в Університеті передбачена можливість складання індивідуального 

графіка освітнього процесу для здобувачів, які за сімейними, службовими, 

фізичними чи іншими обставинами не можуть бути присутніми на заняттях 

згідно з розкладом. Високий рівень інформатизації освітнього процесу в 

Університеті (МІА: Освіта) надає можливість особам з особливими потребами 

брати участь в освітньому процесі дистанційно. 

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії  Олег ШКУТА 
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Додаток 1 

до Правил прийому ОДУВС у 2025 році 

 
ПРАВИЛА ПРИЙОМУ 

на навчання до аспірантури  

Одеського державного університету внутрішніх справ у 2025 році 
 

І. Загальні положення 

1. Ці Правила прийому визначають порядок конкурсного відбору та 

зарахування кандидатів на навчання до Одеського державного університету 

внутрішніх справ (далі – Університет) для здобуття ступеня вищої освіти 

доктора філософії. 

2. У цих Правилах термін «аспірантура» має таке значення: система 

організаційно-освітньо-наукового забезпечення підготовки здобувачів ступеня 

доктора філософії на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти в 

Університеті з метою оволодіння ними освітньо-науковою програмою. 

3. Університет оголошує прийом для підготовки фахівців ступеня вищої 

освіти доктора філософії в межах ліцензованих обсягів за спеціальностями 

D8 «Право» та К9 «Правоохоронна діяльність». До загального ліцензованого 

обсягу зараховуються особи, які здобувають ступінь вищої освіти доктора 

філософії поза аспірантурою. 

4. Обсяги прийому до аспірантури визначаються Міністерством 

внутрішніх справ України. 

5. У 2025 році набір для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії в аспірантурі Університету здійснюється за заочною формою 

здобуття вищої освіти за рахунок коштів фізичних та / або (юридичних) осіб. 

6. Нормативний строк навчання в аспірантурі становить чотири роки. 

7. Правила прийому до аспірантури діють до 31 грудня 2025 року. 

 
 

II. Вимоги до рівня освіти кандидатів на навчання 
 

1. На навчання до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії 

приймаються особи, які здобули ступінь магістра або освітньо-кваліфікаційний 

рівень спеціаліста. 

2. Прийом на навчання до аспірантури за спеціальністю D8 «Право» 

здійснюється на основі НРК7 за спеціальностями 081 «Право» або  

293 «Міжнародне право». 
 

ІІІ. Порядок прийому заяв і документів кандидатів на навчання 
 

1. Для конкурсного відбору осіб для здобуття ступеня доктора філософії, 

зараховуються бали вступного іспиту зі спеціальності, а також результати ЄВІ 

2023, або 2024, або 2025 років та успішне складання ЄВІ з оцінкою за кожен з 

його блоків не менше ніж 150 балів. У передбачених цими Правилами випадках 
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замість результатів ЄВІ (обох блоків) використовуються результати співбесіди 

з іноземної мови.  

Бал за складання ЄВВ не входить до конкурсного балу, але є умовою 

допуску до вступних іспитів. 

2. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії (доктора мистецтв), у вигляді участі у 

конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови 

замість ЄВІ користуються: 

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками 

бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії 

їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім 

військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними 

положеннями про проходження військової служби громадянами України; 

особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі 

оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в НМТ 2025 року / 

рішенням приймальної комісії відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄФВВ 

(на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання 

якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, 

здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість 

створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної 

особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації 

№ 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов 

для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою 

наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я 

України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі - наказ 

№ 1027/900), що завірена підписом секретаря регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального 

центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання 

регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 

проходження НМТ, ЄВІ, ЄФВВ регламентною комісією при регіональному 

центрі оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність 

організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 

фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії 

при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у 

якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження 

НМТ, медичного висновку, у якому зазначено про необхідність створення 

певних умов для складання ЄВІ, ЄФВВ); 

особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в 2025 році не брали 

участі в основних та додаткових сесіях НМТ, ЄВІ, ЄФВВ через наявність 

захворювання або патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та 

патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3551-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3551-12#n82
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1707-16#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1707-16#n36
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1707-16#n36
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зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом № 1027/900 (за 

умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти документа (його 

копії), що засвідчує статус особи з інвалідністю або дитини з інвалідністю та 

одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або 

копії такого документа). 

3. Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

завантаження необхідних документів розпочинається 01 липня. Документ про 

попередню освіту має бути внесений до реєстрації першої заяви вступника на 

відповідній основі вступу. Вступник може додати інформацію до електронного 

кабінету щодо декількох документів про попередню освіту, які містяться в 

Реєстрі документів про освіту.  

Заява в електронній формі подається вступником на навчання шляхом її 

заповнення в режимі онлайн. 

Інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною 

ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньо-наукової 

програми та строком його дії, а також інформація про наявність/відсутність 

підстав для застосування спеціальних умов участі в конкурсному відборі на 

навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних умов вступу на 

навчання фіксується кожною поданою заявою вступника. 

У разі подання документів на неакредитовану освітньо-наукову програму 

інформація про ознайомлення вступника з ч. 6 ст. 7 Закону України «Про вищу 

освіту» фіксується в заяві вступника в розділі «Додаткова інформація». 

До кожної заяви в електронній формі вступник додає текст мотиваційного 

листа, додатки до мотиваційного листа приймаються на визначену 

Приймальною комісією Університету електронну поштову скриньку. 

Подана вступником заява відображається в розділі ЄДЕБО, до якого має 

доступ заклад освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в 

ЄДЕБО». 

Кандидати на вступ особисто подають документи до відділу аспірантури 

(ад’юнктури) і докторантури Університету згідно з переліком: 

заява із зазначенням форми здобуття освіти, наукової спеціальності та 

профільної кафедри (лабораторії, відділу); 

сертифікати ЄВВ 2025 року та ЄВІ за 2025, або 2024, або 2023 рік; 

автобіографія, написана власноруч; 

анкета кандидата на навчання, заповнена власноруч; 

список опублікованих наукових праць і винаходів (вступники, які не 

мають опублікованих наукових праць і винаходів, подають наукові доповіді 

(реферати) з обраної ними наукової спеціальності); 

копія документа державного зразка про здобутий ступінь освіти (освітньо-

кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і копія додатка до 

нього; 

військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у тому 

числі роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що визначає 

належність його власника до військового обов’язку, виданий до набрання 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1707-16#n36
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1707-16#n12
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чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження 

військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов’язаних 

та резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення про приписку до 

призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством; 

шість фотокарток розміром 3x4 см; 

копія документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого 

Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документа, 

що підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус», 

ідентифікаційного коду; 

посвідчення учасника бойових дій (у разі наявності); 

заява про надання згоди на збір та обробку персональних даних. 

Особа, яка подає диплом для вступу до Університету для підготовки в 

аспірантурі, що є еквівалентним диплому магістра і виданий іноземним 

закладом освіти, проходить вступні випробування нарівні з іншими особами. 

Визнання диплома, виданого іноземним закладом освіти, здійснюється 

відповідно до законодавства протягом чотирьох місяців після зарахування 

вступника. 

6. За поданням відбіркової комісії приймальна комісія приймає рішення 

про допущення/недопущення кандидата до вступних іспитів, про що інформує 

кандидата на навчання в аспірантурі. 

 

IV. Строки прийому заяв і документів 

 

Прийом заяв і документів, вступні іспити, конкурсний відбір та 

зарахування на навчання вступників для здобуття ступеня доктора філософії на 

основі НРК7 здійснюються в такі строки: 
 

Етапи вступної кампанії Терміни 

Початок реєстрації електронних кабінетів 

вступників, завантаження необхідних документів 
01 липня  

Початок прийому заяв на участь у конкурсному 

відборі 
03 вересня  

Закінчення прийому заяв на участь у 

конкурсному відборі 
22 вересня  

Реєстрація, загальні збори вступників та 

консультація (спеціальність) 
23 вересня  

Проведення вступних іспитів 24–26 вересня  

Оприлюднення рейтингового списку вступників 
До 12:00 

27 вересня  

Строк виконання вступниками вимог до 

зарахування 

До 18:00 

28 вересня  

Зарахування вступників 
Не пізніше  

30 вересня  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_5
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0356-24?find=1&text=%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2#w1_7
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V. Порядок проведення вступних випробувань 
 

1. Для проведення вступних випробувань до аспірантури створюються 

предметні комісії, склад яких затверджується наказом ректора Університету. 

2. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів із: 

спеціальності (в обсязі стандарту вищої освіти магістра з відповідної 

спеціальності); 

іноземної мови (у встановлених випадках) або єдиного вступного іспиту 

(ЄВІ); 

3. Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступні випробування у 

визначений розкладом час; особи, знання яких було оцінено балами, нижчими 

від встановленого цими Правилами прийому мінімального рівня, а також особи, 

які забрали документи після дати завершення прийому документів, до участі в 

подальших вступних випробуваннях і конкурсному відборі не допускаються. 

Перескладати вступні випробування заборонено. 

4. Апеляції на вступні іспити розглядає апеляційна комісія Університету. 

5. На підставі результатів вступних іспитів до аспірантури приймальна 

комісія приймає рішення щодо кожного вступника про надання рекомендацій 

до зарахування до аспірантури, про що вступникові повідомляється у визначені 

цими Правилами прийому строки. 

Рішення приймальної комісії є підставою для видання ректором 

Університету наказу про зарахування вступників для здобуття ступеня вищої 

освіти доктора філософії до аспірантури, який доводиться до їх відома. 

7.  Рекомендовані показники складових конкурсного балу для вступників 

для здобуття ступеня доктора філософії за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб 
 

Спеціальність 

Перелік вступних іспитів 

Невід’ємні 

вагові 

коефіцієнти 

Оцінювання 

вступних 

іспитів 
Код Назва 

D8 

 

К9 

Право 

 

Правоохо-

ронна 

діяльність 

Вступний іспит зі 

спеціальності (П1) 
0,4 (К1) 

100–200 

балів 
Тест з іноземної мови (П2) 0,2 (К2) 

Тест загальної навчальної 

компетентності (П3) 
0,2 (К3) 

 

9. Конкурсний бал розраховується за такою формулою: 
 

при вступі на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

конкурсний бал (КБ) =  К1 × П1 + К2 × П2+ К3 × П3, де: 

П1 – вступний іспит зі спеціальності; 

П2 – тест з іноземної мови; 

П3 – тест загальної навчальної компетентності; 
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10.  Інформація про акредитацію освітньо-наукових програм 

 

Шифр та 

найменування галузі 

Код і назва 

спеціальності 

Освітньо-наукова 

програма 

Ліцензований 

обсяг 

Акредитація 

освітніх 

програм, 
спеціальностей 

ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ 

D 
Бізнес, 

адміністрування та 

право 

D8  

Право 
Право 30 

Сертифікат про 
акредитацію 

дійсний до 

01.07.2027 

K 

Безпека та оборона 

К9 

Правоохоронна 

діяльність 

Правоохоронна 

діяльність 
20 

Планується 

акредитація у 

2026/2027 році 
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Додаток 2 

до Правил прийому до ОДУВС у 2025 році 

 

Перелік освітніх ступенів, спеціальностей  

та освітньо-професійних програм, за якими оголошується прийом на 

навчання за державним замовленням, ліцензовані обсяги, нормативні 

терміни навчання 

 

 Бакалавр, Магістр 

Спеціальність 

Освітня 

програма 

Перелік конкурсних 

предметів (вступних 

іспитів) 

Вага предметів 

(коефіцієнти) 

Форма 

здобуття 

освіти, 

строк 

навчання 

Обсяги 

державного 

замовлення Код Назва 

Одеський державний університет внутрішніх справ 

набір на навчання за державним замовленням для здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр» 
K9 

Правоохоронна 
діяльність 

Правоохоронна 
діяльність 

(поліцейські) 

Національний 
мультипредметний тест: 
- Українська мова 

- Математика 
- Історія України 
- Предмет на вибір 
вступника,* 
або співбесіда з відповідних 
блоків: 
- Моя професія - поліцейський 
- Основи права 

- Захист України 
- Ситуаційні завдання 
та іспит з оцінки рівня 
фізичної підготовленості: 

 
 

0,25 

0,25 
0,25 
0,25 

(відповідно за 
кожен блок тесту 

 
 
 

 
 
 
1 

Денна 
(3 роки) 

50 

K9 
 

Правоохоронна 
діяльність 

Правоохоронна 
діяльність 

(поліцейські)** 

співбесіда з відповідних 
блоків: 
- Моя професія - поліцейський 
- Основи права 

- Захист України 
- Ситуаційні завдання: 

 
 

0,25 
0,25 

0,25 
0,25 

(відповідно за 
кожен блок тесту) 

Заочна 
(4 роки) 

27 

Одеський державний університет внутрішніх справ 

навчання за державним замовленням для здобуття ступеня вищої освіти «магістр» 

K9 

Правоохоронна 
діяльність 

Правоохоронна  
діяльність 

(поліцейські) 

Фаховий іспит: 

- блок іноземної мови 
- фаховий блок 

 

0,5 
0,5 

(відповідно за 
кожен блок тесту) 

Заочна 
(1 рік 

6 місяців) 
25 

 

*Сертифікат НМТ на вибір вступника (або іноземна мова, або біологія, 

або географія, або фізика, або хімія, або українська література). 

** загальний ліцензований обсяг 500 осіб 
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Перелік освітніх ступенів, спеціальностей 

 та освітньо-професійних програм, за якими оголошується прийом на 

навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ліцензовані обсяги, 

нормативні строки навчання 

 

Бакалавр, Магістр, Доктор філософії  

 

Спеціальність 

Освітня 

програма 

Перелік конкурсних 

предметів(вступних 

іспитів) 

Вага предметів 

(коефіцієнти) 

Форма 

здобуття 

освіти, 

строк 

навчання 

Ліцензовані 

обсяги* Код Назва 

Одеський державний університет внутрішніх справ 

навчання для здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр» 

C4 Психологія 

Психологія 

(психолог 

ювенальної 
превенції) 

Національний 
мультипредметний тест: 
- Українська мова 

- Математика 

- Історія України 

- Предмет на вибір 
вступника** 

Додаток 5 до 

Порядку прийому 

на навчання для 

здобуття вищої 

освіти в 2025 році 

Денна  

(4 роки) 

Заочна  
(5 років) 

100  

D8` Право Право  

Національний 

мультипредметний тест: 
- Українська мова 

- Математика 

- Історія України 

- Предмет на вибір 
вступника** 

Додаток 5 до 

Порядку прийому 

на навчання для 

здобуття вищої 

освіти в 2025 році 

Денна  

(4 роки) 

Заочна  

(5 років) 

600 

K9 
Правоохоронна 

діяльність 

Правоохоронна  

діяльність  

Національний 
мультипредметний тест: 
- Українська мова 

- Математика 

- Історія України 

- Предмет на вибір 
вступника ** 

Додаток 5 до 

Порядку прийому 

на навчання для 

здобуття вищої 

освіти в 2025 році 

Денна  

(3 роки) 

Заочна  

(4 роки) 

500 

Одеський державний університет внутрішніх справ 

навчання для здобуття ступеня вищої освіти «магістр» *** 

C4 Психологія Психологія 
ЄВІ 2023, 2024, 2025 
років 
ЄФВВ 2025 року 

Іноземна мова- 0,2; 

ТЗНК – 0,2; 

ЄФВВ – 0,6 

Заочна  

(1 рік  
6 місяців) 

За рівнем  

D8 Право Право  
ЄВІ 2023, 2024, 2025 
років 
ЄФВВ 2025 року 

Іноземна мова- 0,2; 

ТЗНК – 0,2; 

ЄФВВ – 0,6 

Денна  

(1 рік  

6 місяців) 

Заочна  

(1 рік  

6 місяців) 

500 

F4 

Системний 

аналіз та наука 

про дані» 

Кримінальний 

аналіз 

ЄВІ 2023, 2024, 2025 
років 
ЄФВВ 2025 року 

Іноземна мова- 0,2; 

ТЗНК – 0,2; 

ЄФВВ – 0,6 

Заочна  

(1 рік  

6 місяців) 

За рівнем  

K9 
Правоохоронна 

діяльність 

Правоохоронна  

діяльність  

ЄВІ 2023, 2024, 2025 
років 
Фаховий іспит 

Іноземна мова- 0,2; 

ТЗНК – 0,2; 

Фаховий іспит – 0,6 

Денна  

(1 рік  
6 місяців) 

Заочна  

(1 рік  

6 місяців) 

150 
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Одеський державний університет внутрішніх справ  

навчання для здобуття ступеня вищої освіти «доктор філософії» **** 

D8 Право Право  

ЄВІ 2023, 2024 ,2025 
років 
ЄВВ 2025 року 
Іспит зі спеціальності 

Додаток 5 до 

Порядку прийому 

на навчання для 

здобуття вищої 

освіти в 2025 році  
 

Додаток 1 до 

Правил прийому 

ОДУВС у 2025 році 

Додаток 1 до 

Правил прийому 

ДДУВС у 2025 році 

 

Додаток 1 до 

Правил прийому 

ДДУВС у 2025 році 

Заочна 

(4 роки) 
30 

K9 
Правоохоронна 

діяльність 

Правоохоронна  

діяльність  

ЄВІ 2023, 2024 ,2025 
років 
ЄВВ 2025 року 

Іспит зі спеціальності 

Додаток 5 до 

Порядку прийому 

на навчання для 

здобуття вищої 

освіти в 2025 році  
 

Додаток 1 до 

Правил прийому 

ОДУВС у 2025 році 

Заочна  

(4 роки) 
20  

 

*Обсяг набору на навчання за кошти фізичних та /або юридичних осіб 

визначається відповідним наказом МВС України. 

**Сертифікат НМТ на вибір вступника (іноземна мова, або біологія, або 

географія, або фізика, або хімія, або українська література). 

***Особи, які мають які спеціальні умови участі у конкурсному відбору - 

мають право на складання співбесіди з іноземної мови замість обох 

компонентів ЄВІ із застосування коефіцієнта 0,4. 

**** Особи, які мають які спеціальні умови участі у конкурсному відбору - 

мають право на складання співбесіди з іноземної мови замість обох 

компонентів ЄВІ із застосування коефіцієнта 0,5. 
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Перелік освітніх ступенів, спеціальностей та освітньо-професійних 

програм, за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги 

та нормативні терміни навчання 
 

№ 

п/п 
Освітній ступінь 

Спеціальність/ освітня програма / 

інформація про акредитацію 

Ліцен

зован

ий 

обсяг 

Строк 

навчання 

Форма 

здобуття 

освіти 

1. 

Перший 

(бакалаврський) 

рівень вищої 

освіти 

С4 «Психологія» / ОПП 

«Психологія (психолог ювенальної 

превенції)» / акредитація 

планується у 2026/2027 н.р. 

100 
4 роки денна 

5 років заочна 

2. D8 «Право» / ОПП «Право» / 

акредитована до 01.07.2025* 
600 

4 роки денна 

5 років заочна 

3. К9 «Правоохоронна діяльність» / 

ОПП «Правоохоронна діяльність» 

/ акредитована до 01.07.2028 

500 
3 роки денна 

4 роки заочна 

4. 

Другий 

(магістерський) 

рівень вищої 

освіти 

С4 «Психологія» / ОПП 

«Психологія» / акредитація 

планується у 2024/2025 н.р. 

50 
1 рік  

6 місяців 
заочна 

5. 

D8 «Право» / ОПП «Право» / 

акредитована до 01.07.2025** 
500 

1 рік  

6 місяців 
денна 

1 рік  

6 місяців 
заочна 

6. F4 «Системний аналіз та наука про 

дані» / ОПП «Кримінальний 

аналіз» / акредитована до 

01.07.2026 

50 
1 рік  

6 місяців 
заочна 

7. 
К9 «Правоохоронна діяльність» / 

ОПП «Правоохоронна діяльність» 

/ акредитована до 01.07.2027 

150 

1 рік  

6 місяців 
денна 

1 рік  

6 місяців 
заочна 

8. 
Третій 

(освітньо-

науковий) 

рівень вищої 

освіти 

D8 «Право» / ОНП «Право» / 

акредитована до 01.07.2027 
30 4 роки 

денна, 

заочна 

9. К9 «Правоохоронна діяльність» / 

ОНП «Правоохоронна діяльність» 

/ акредитація планується у 

2026/2027 н.р. 

20 4 роки 
денна, 

заочна 

 

* акредитація проводиться 26 – 28 березня 2025 року 

** акредитація проводиться у квітні 2025 року 
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Додаток 3 

до Правил прийому до ОДУВС у 2025 році 

 

Перелік предметних коефіцієнтів, оцінок предметів 

національного мультипредметного тесту, співбесіди та фахового іспиту 

 

1. Для вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО 
 

Спеціальність 
Складові конкурсного бала 

Предметні 

коефіцієнти 

Оцінювання 

вступних 

іспитів 
Код Назва 

Денна форма здобуття освіти за державним замовленням 

K9 

Право-

охоронна 

діяльність 

Перший предмет НМТ (2025 р., або 2024 

р., або 2023 р., або 2022 р.) або перший 

блок питань співбесіди (П1) 

0,25 (К1) 

100–200 

балів 

Другий предмет НМТ (2025 р., або 2024 

р., або 2023 р., або 2022 р.) або перший 

блок питань співбесіди (П2) 

0,25 (К2) 

Третій предмет НМТ (2025 р., або 2024 р., 

або 2023 р., або 2022 р.), або перший блок 

питань співбесіди (П3) 

0,25 (К3) 

Четвертий предмет НМТ (2025 р. або 

2024 р.), або четвертий блок питань 

співбесіди (П4) 

0,25 (К4) 

Оцінка рівня фізичної підготовленості 

(ФП) 
0,4 (К5) 

Денна форма здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

D8 Право 

Перший предмет (українська мова) 0,45 (К1) 

100–200 

балів 

Другий предмет (математика) 0,4 (К2) 

Третій предмет (історія України) 0,4 (К3) 

Четвертий 

предмет 

Іноземна мова 0,5 (К4) 

Біологія 0,2 (К4) 

Фізика 0,3 (К4) 

Хімія 0,3 (К4) 

Українська література 0,4 (К4) 

Географія 0,3 (К4) 

K9 

Право-

охоронна 

діяльність 

Перший предмет (українська мова) 0,35 (К1) 

100–200 

балів 

Другий предмет (математика) 0,3 (К2) 

Третій предмет (історія України) 0,35 (К3) 

Четвертий 

предмет 

Іноземна мова 0,35 (К4) 

Біологія 0,3 (К4) 

Фізика 0,35 (К4) 

Хімія 0,35 (К4) 

Українська література 0,25 (К4) 

Географія 
0,35 (К4) 

 

C4 Психологія Перший предмет (українська мова) 0,35 (К1) 100–200 
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Другий предмет (математика) 0,4 (К2) балів 

Третій предмет (історія України) 0,25 (К3) 

Четвертий 

предмет 

Іноземна мова 0,3 (К4) 

Біологія 0,4 (К4) 

Фізика 0,3 (К4) 

Хімія 0,3 (К4) 

Українська література 0,25 (К4) 

Географія 0,25 (К4) 
 

Заочна форма здобуття освіти за державним замовленням 

K9 

Правоохо-

ронна 

діяльність 

Співбесіда 1 (СП) 
100–200 

балів 

Заочна форма здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

D8 Право 

Перший предмет (українська мова) 0,45 (К1) 

100–200 

балів 

Другий предмет (математика) 0,4 (К2) 

Третій предмет (історія України) 0,4 (К3) 

Четверт

ий 

предмет 

Іноземна мова 0,5 (К4) 

Біологія 0,2 (К4) 

Фізика 0,3 (К4) 

Хімія 0,3 (К4) 

Українська література 0,4 (К4) 

Географія 0,3 (К4) 

K9 

Право-

охоронна 

діяльність 

Перший предмет (українська мова) 0,35 (К1) 

100–200 

балів 

Другий предмет (математика) 0,3 (К2) 

Третій предмет (історія України) 0,35 (К3) 

Четверт

ий 

предмет 

Іноземна мова 0,35 (К4) 

Біологія 0,3 (К4) 

Фізика 0,35 (К4) 

Хімія 0,35 (К4) 

Українська література 0,25 (К4) 

Географія 0,35 (К4) 

C4 Психолоія 

Перший предмет (українська мова) 0,35 (К1) 

100–200 

балів 

Другий предмет (математика) 0,4 (К2) 

Третій предмет (історія України) 0,25 (К3) 

Четверт

ий 

предмет 

Іноземна мова 0,3 (К4) 

Біологія 0,4 (К4) 

Фізика 0,3 (К4) 

Хімія 0,3 (К4) 

Українська література 0,25 (К4) 

Географія 0,25 (К4) 
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2. Для вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК6 або НРК7, 

здобутого за іншою спеціальністю 

 

Спеціальність 
Складові конкурсного бала 

Оцінювання вступних 

іспитів Код Назва 

Заочна форма здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

D8 Право 
Фахове випробування  

(основи правознавства) 
100-200 балів 

 

3. Для вступників для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7  

 

Спеціальність 
Перелік вступних іспитів 

Предметні 

коефіцієнти 

Оцінювання 

вступних 

іспитів 
Код Назва 

Заочна форма здобуття освіти за державним замовленням 

K9 

Правоохоро

нна 

діяльність 

Фаховий іспит 

Перший блок (іноземна мова) (П1) 0,4 (К1) 100–200 

балів Другий блок (спеціальність) (П2) 0,6 (К2) 

Денна та заочна форма здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб 

C4 Психологія 

Тест загальної навчальної 

компетентності ЄВІ (П1) 
0,2 (К1) 

100–200 

балів 

Тест з іноземної мови ЄВІ (П2) 0,2 (К2) 

Предметний тест з психології та 

соціології або предметний тест з 

педагогіки та психології ЄФВВ 

(на вибір) (П3) 

0,6 (К3) 

D8 Право 

Тест загальної навчальної 

компетентності ЄВІ (П1) 
0,2 (К1) 

100–200 

балів 
Тест з іноземної мови ЄВІ (П2) 0,2 (К2) 

Предметний тест з права та 

міжнародного права ЄФВВ (П3) 
0,6 (К3) 

F4 

Системний 

аналіз та 

наука про 

дані 

Тест загальної навчальної 

компетентності ЄВІ (П1) 
0,2 (К1) 

100–200 

балів Тест з іноземної мови ЄВІ (П2) 0,2 (К2) 

Фаховий іспит (П3) 0,6 (К3) 

K9 

Правоохоро

нна 

діяльність 

Тест загальної навчальної 

компетентності ЄВІ (П1) 
0,2 (К1) 

100–200 

балів Тест з іноземної мови ЄВІ (П2) 0,2 (К2) 

Фаховий іспит (П3) 0,6 (К3) 
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4. Для вступників для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7 за 

рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб  

(для категорії осіб, які вступають за спеціальними умовами, визначеними абзацом 7 

пункту 5 розділу VIII цих Правил прийому) 

 

Спеціальність 
Складові конкурсного бала 

Предметні 

коефіцієнти 

Оцінювання 

вступних 

іспитів 
Код Назва 

C4 Психологія 

Перший блок  

(іноземна мова) (П1) 
0,4 (К1) 

100–200 

балів Другий блок  

(спеціальність) (П2) 
0,6 (К2) 

F4  

Системний 

аналіз та наука 

про дані 

Перший блок  

(іноземна мова) (П1) 
0,4 (К1) 

100–200 

балів Другий блок  

(спеціальність) (П2) 
0,6 (К2) 

K9 
Правоохоронна 

діяльність 

Перший блок  

(іноземна мова) (П1) 
0,4 (К1) 

100–200 

балів Другий блок  

(спеціальність) (П2) 
0,6 (К2) 
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Додаток 4 

до Правил прийому ОДУВС у 2025 році 
 

Нормативи з оцінювання рівня фізичної підготовленості  

для кандидатів на навчання (чоловіки) 
 

Біг 1000 м (хв., с) Біг 100 м (с) 
Комплексна силова вправа 

(разів за хв.) 

Бали 

Вікові групи 

Бали 

Вікові групи 

Бали 

Вікові групи 

16-25 26-30 16-25 26-30 16-25 26-30 

нормативи нормативи нормативи 

200 3,40 3,50 200 14,0 14,5 200 55 50 

197 3,41 3,51 190 14,1 14,6 190 54 49 

194 3,42 3,52 180 14,2 14,7 180 53 48 

191 3,43 3,53 170 14,3 14,8 170 52 47 

188 3,44 3,54 160 14,4 14,9 160 51 46 

185 3,45 3,55 150 14,5 15,0 150 50 45 

182 3,46 3,56 140 14,6 15,1 140 49 44 

179 3,47 3,57 130 14,7 15,2 130 48 43 

176 3,48 3,58 120 14,8 15,3 120 47 42 

173 3,49 3,59 110 14,9 15,4 110 46 41 

170 3,50 4,00 100 15,0 15,5 100 45 40 

166 3,51 4,01       

162 3,52 4,02       

158 3,53 4,03       

154 3,54 4,04       

150 3,55 4,05       

147 3,56 4,06       

144 3,57 4,07       

141 3,58 4,08       

138 3,59 4,09       

135 4,00 4,10       

132 4,01 4,11       

129 4,02 4,12       

126 4,03 4,13       

123 4,04 4,14       

120 4,05 4,15       

116 4,06 4,16       

112 4,07 4,17       

108 4,08 4,18       

104 4,09 4,19       

100 4,10 4,20       
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Нормативи з оцінювання рівня фізичної підготовленості  

для кандидатів на навчання (жінки) 
 

Біг 1000 м (хв., с) Біг 100 м (с) 
Комплексна силова 

вправа, (разів за хв.) 

Вікові групи 

Бали 

Вікові групи 

Бали 

Вікові групи 

16-25 26-30 16-25 26-30 16-25 26-30 

Бали нормативи Бали нормативи нормативи нормативи 

200 3,50 200 3,55 200 14,2 14,7 200 50 45 

196 3,51 
198 3,56 190 14,3 14,8 190 49 44 

196 3,57 180 14,4 14,9 180 48 43 

192 3,52 194 3,58 170 14,5 15,0 170 47 42 

188 3,53 
192 3,59 160 14,6 15,1 160 46 41 

190 4,00 150 14,7 15,2 150 45 40 

184 3,54 186 4,01 140 14,8 15,3 140 44 39 

180 3,55 
182 4,02 130 14,9 15,4 130 43 38 

178 4,03 120 15,0 15,5 120 42 37 

176 3,56 174 4,04 110 15,1 15,6 110 41 36 

172 3,57 
170 4,05 100 15,2 15,7 100 40 35 

166 4,06       

168 3,58 162 4,07       

164 3,59 
158 4,08       

154 4,09       

160 4,00 150 4,10       

156 4,01 147 4,11       

152 4,02 144 4,12       

148 4,03 141 4,13       

144 4,04 138 4,14       

140 4,05 135 4,15       

136 4,06 132 4,16       

132 4,07 129 4,17       

128 4,08 126 4,18       

124 4,09 123 4,19       

120 4,10 120 4,20       

116 4,11 116 4,21       

112 4,12 112 4,22       

108 4,13 108 4,23       

104 4,14 104 4,24       

100 4,15 100 4,25       
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Додаток 5 

до Правил прийому ОДУВС у 2025 році 

 

Рекомендований питань та ситуативних завдань для проведення співбесіди 

при вступі на денну форму здобуття освіти за державним замовленням до 

Одеського державного університету внутрішніх справ  

для спеціальності К9 «Правоохоронна діяльність» 

 

І. Питання до першого блоку «Майбутня професія - поліцейський» 

 

1. Поняття Національної поліції України. 

2. Завдання Національної поліції України. 

3. Принципи діяльності Національної поліції України. 

4. Які органи складають систему Національної поліції України? 

5. Які органи та підрозділи функціонують у складі поліції? 

6. Хто такий поліцейський 

7. Основні повноваження поліції. 

8. Види відповідальності поліцейських. 

9. Як забезпечується дотримання прав і свобод людини в діяльності поліції? 

10. Що є основним критерієм оцінки ефективності діяльності органів і 

підрозділів поліції? 

11. Вимоги до кандидатів на службу в поліції. 

12. Хто здійснює безпосереднє керівництво поліцією? 

13. Основні обов’язки поліцейського. 

14. Порядок приймання на службу до органів поліції. 

15. Порядок проведення конкурсу в Національну поліцію України. 

16. Види відпусток, які надаються поліцейському. 

17. Підстави звільнення зі служби в поліції. 

18. Що таке однострій поліцейських? 

19. Види спеціальних звань поліцейських. 

20. Ознаки належності до поліції. Кому дозволяється використовувати  

найменування поліції? 

21. Хто може бути прийнятий на службу в поліцію? 

22. Якими видами діяльності не може займатися поліцейський під час 

проходження служби? 

23. Поняття та види поліцейських заходів. 

24. Зміст визначення «поліцейське піклування». 

25. Превентивні поліцейські заходи. 

26. Поліцейські заходи примусу. 

27. Підстави застосування поліцейськими вогнепальної зброї. 

28. Підстави застосування поліцейськими фізичної сили. 

29. Підстави застосування поліцейськими спеціальних засобів. 

30. Перевірка кандидата на службу в поліції. 

31. Які додаткові повноваження покладаються на поліцію під час дії правового 

режиму воєнного стану? 



55 

32. Що повинен повідомити поліцейський особі одразу після її затримання? 

33. Які завдання виконують поліцейські під час дії правого режиму воєнного 

стану? 

34. Основні форми громадського контролю поліції. 

35. На які органи поліції покладено обов’язки з охорони публічного порядку та 

безпеки? 

36. У чому полягає принцип законності в діяльності поліції? 

37. Як поліцейські зобов’язані ставитися до протиправних дій 

правопорушників? 

38. Дайте визначення принципу політичної нейтральності поліцейської  

діяльності? 

39. Як громадськість бере участь в охороні публічного порядку та безпеки? 

40. Якими нормативно-правовими актами здійснюється регулювання діяльності 

органів поліції? 

41. У чому полягає мета атестування поліцейських? 

42. Що заборонено поліції (поліцейському) під час застосування  

спеціальних засобів? 

43. Де утворюються територіальні органи поліції? 

44. Що є підставою для порушення справи про адміністративне 

правопорушення? 

45. Основні вимоги до поведінки поліцейського. 

46. Що заборонено поліцейському під час виконання службових обов’язків? 

47. Яким чином здійснюється контроль керівників поліції за дотриманням 

етики поліцейським? 

48. Що заборонено керівнику органу (підрозділу) поліції стосовно підлеглих? 

49. Правила поводження поліції із затриманою особою. 

50. Де можуть проходити службу в поліції поліцейські? 

51. Обмеження, пов’язані зі службою в поліції. 

52. Поняття службової дисципліни поліцейських. 

53. Поняття керівників та підлеглих у поліції. 

54. Обов’язки керівника стосовно підлеглих у поліції. 

55. Наказ як форма реалізації службових повноважень керівника в поліції. 

56. Яким чином здійснюється виконання наказу керівника в поліції? 

57. Види заохочень у поліції. 

58. Поняття дисциплінарного поступку поліцейського. 

59. Види дисциплінарних стягнень у поліції. 

60. Загальна характеристика порядку проведення службових розслідувань у 

поліції. 

61. Забезпечення поліцейському права на захист під час проведення службового 

розслідування. 

62. Строки застосування дисциплінарних стягнень стосовно  

поліцейських. 

63. Оскарження дисциплінарних стягнень поліцейським. 

64. Поняття корупції. 



56 

65. Які обмеження щодо використання службових повноважень чи свого 

становища встановлює Закон України «Про запобігання корупції»? 

66. Які обмеження щодо одержання подарунків встановлює Закон України 

«Про запобігання корупції»? 

67. Які обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності 

встановлює Закон України «Про запобігання корупції»? 

68. Які обмеження після припинення діяльності, пов’язаної з виконанням 

функцій держави, місцевого самоврядування встановлює Закон України 

«Про запобігання корупції»? 

69. Які обмеження щодо спільної роботи близьких осіб встановлює Закон 

України «Про запобігання корупції»? 

70. Поняття конфлікту інтересів відповідно до Закону України «Про 

запобігання корупції». 

71. Який порядок подання декларацій особами, уповноваженими на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, відповідно до Закону 

України «Про запобігання корупції»? 

72. Як здійснюється контроль та перевірка декларацій осіб,  уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, відповідно до 

Закону України «Про запобігання корупції»? 

73. Хто такі викривачі відповідно до Закону України «Про запобігання 

корупції» та які вони мають права? 

74. Які види відповідальності передбачені в Україні за корупційні 

правопорушення? 

75. За які корупційні правопорушення в Україні передбачена адміністративна 

відповідальність? 

76. За які корупційні правопорушення в Україні передбачена кримінальна 

відповідальність? 

77. За які правопорушення, пов’язані із корупцією, передбачена дисциплінарна 

відповідальність? 

78. Цивільно-правова відповідальність за правопорушення, пов’язані із 

корупцією. 

79. Хто такий викривач у сфері протидії корупційним правопорушенням? 

80. Як розглядаються анонімні повідомлення про корупційні правопорушення? 

81. Які основні права людини закріплено в Конституції України? 

82. Які конституційні обов’язки покладено на громадян України? 

83. Що означає конституційний принцип, згідно з яким права людини є 

невідчужуваними та непорушними? 

84. У чому полягає конституційний принцип рівності громадян перед законом? 

85. Які окремі обмеження конституційних прав і свобод громадян встановлені в 

умовах дії правового режиму воєнного стану. 

86. Надайте характеристику конституційному праву людини на життя. 

87. Надайте характеристику конституційному праву людини на повагу  

до її гідності. 

88. Надайте характеристику конституційному праву людини на свободу та 

особисту недоторканність. 
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89. Надайте характеристику конституційному праву людини на 

недоторканність житла. 

90. Надайте характеристику конституційному праву людини на свободу думки і 

слова, вільне вираження своїх поглядів і переконань. 

91. Надайте характеристику конституційному праву людини на свободу 

світогляду і віросповідання. 

92. Надайте характеристику конституційному праву людини на невтручання в її 

особисте й сімейне життя. 

93. Надайте характеристику конституційному праву людини на вільний вибір 

місця проживання. 

94. Надайте характеристику конституційному праву людини на соціальний 

захист. 

95. Які трудові права людини передбачені в Конституції України? 

96. До яких державних органів має право звернутися особа за захистом своїх 

прав? 

97. Яку відповідальність несе особа за відмову давати показання проти себе або 

членів своєї сім’ї? 

98. Які права мають в Україні іноземці та особи без громадянства, які 

перебувають в Україні на законних підставах? 

99. Які конституційні права людини захищають підрозділи Національної поліції 

України? 

100. У яких випадках поліцейські мають право обмежувати права і свободи 

людини та громадянина, закріплені в Конституції України? 

 

ІІ. Питання до другого блоку «Основи права» 

 

1. Виникнення держави і права. Влада і суспільство в додержавний період. 

2. Теорії походження держави і права. 

3. Історичні типи держав і цивілізаційний підхід. 

4. Поняття, ознаки, сутність держави. Суверенітет та його види. 

5. Поняття державного суверенітету. Зовнішній та внутрішній  

суверенітет держави. 

6. Поняття та види функцій держави. Сутність держави. 

7. Поняття «державний лад». Форма державного правління. 

8. Форма державного (територіального) устрою. Державний устрій України. 

9. Форма державно-політичного режиму. 

10. Форма державного правління: поняття і види. Форма правління в Україні. 

11. Народовладдя та народне волевиявлення. Референдум. 

12. Референдум: види, порядок призначення (проголошення) та проведення. 

13. Поняття та види виборів. 

14. Виборча система в Україні. 

15. Поняття та види виборчих систем. 

16. Державна влада та її ознаки. Державний апарат. 

17. Органи законодавчої влади. Класифікація, структура, повноваження 

парламентів. 
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18. Поняття та органи виконавчої влади. Види виконавчої влади. 

19. Судова влада. Основні завдання судової влади. Юрисдикція судів. 

20. Конституційний суд. Судова інстанція. Апеляція. Касація. 

21. Суди загальної юрисдикції в Україні. Принципи судоустрою в Україні. 

22. Правий статус суддів. Участь присяжних у судовому розгляді. 

23. Вища рада правосуддя. 

24. Правоохоронні органи. їх основна функція. 

25. Прокуратура. Національна поліція України. Основні функції. 

26. Служба безпеки України. Адвокатура України. Основні функції. 

27. Нотаріат. Органи юстиції. Основні функції. 

28. Співвідношення держави, особи і суспільства. Людина, індивід, особа. 

29. Поняття громадянства. Набуття та припинення громадянства. 

30. Виникнення права, його розвиток та зв’язок з державою. 

31. Поняття та основні ознаки права. 

32. Поняття та ознаки соціальних норм. Види соціальних норм. 

33. Місце і роль права в системі соціальних норм. Поняття та походження 

права. Ознаки права. 

34. Функції та принципи права. Загальносоціальні функції. Спеціально 

юридичні функції. 

35. Принципи права. Види принципів права. Загальнолюдські принципи. 

36. Реалізація норм права. Поняття та форми реалізації норм права. 

Правозастосовний акт. 

37. Система права. Правова система та правові сім’ї сучасності. 

38. Норма права та її структура. Види норм права. 

39. Публічне і приватне право. 

40. Правова система. Класифікація правових систем. 

41. Джерела (форми) права. Основні та додаткові джерела. 

42. Поняття та види нормативно-правових актів. Відмінність нормативних актів 

й індивідуальних. 

43. Чинність нормативно-правових актів у часі, у просторі та щодо кола осіб. 

44. Поняття правової системи, її основні різновиди. Правова система України. 

45. Поняття закону та його значення в житті суспільства. 

46. Система законодавства. Право і законодавство. 

47. Правотворення. Система законодавства. Правотворчість як процес 

організації права. Етапи правотворчої діяльності. 

48. Застосування і тлумачення права. Правозастосування. Правозастосовний 

акт. Тлумачення норм права. 

49. Систематизація законодавства. Поняття й значення системи законодавства. 

Способи систематизації. 

50. Правовідносини. Поняття та ознаки правовідносин. Види та структура 

правовідносин. 

51. Правомірна поведінка. Правова поведінка. 

52. Поняття та структура правової культури. Правова культура в Україні. 

53. Поняття правопорушення, його ознаки та склад. 
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54. Юридична відповідальність. Поняття та принципи юридичної 

відповідальності. 

55. Види юридичної відповідальності. Обставини, що виключають юридичну 

відповідальність. 

56. Законність та правопорядок. Поняття й види законності. Гарантії 

законності. 

57. Правосвідомість та її складники. Правова культура. Правовий нігілізм та 

шляхи його подолання. 

58. Конституція України. Загальна структура Конституції України. 

59. Поняття конституційного права в Україні. Його загальна  

характеристика. 

60. Джерела конституційного права. 

61. Конституційно-правові норми та їх особливості. Специфічні ознаки,  

які властиві виключно конституційно-правовим нормам. 

62. Конституційно-правові норми. Структура конституційно-правових норм. 

63. Національні відносини та державна символіка України. 

64. Конституція України. Декларація про державний суверенітет України. Акт 

проголошення незалежності України. 

65. Конституційне подання, конституційне звернення, конституційна скарга. 

66. Громадянство України. Документи, що підтверджують громадянство. 

Підстави набуття, прийняття та припинення громадянства України. Інші 

підстави до набуття громадянства України. 

67. Національні меншини. Законодавство про мови. 

68. Міжнародне право прав людини. Історія розвитку міжнародного права 

людини. 

69. Гарантії та механізми захисту прав і свобод людини: поняття і види. 

70. Європейська система захисту прав людини. 

71. Конституційні права та свободи людини й громадянина та їхнє 

забезпечення. Уповноважений Верховної ради України з прав людини. 

72. Особисті (громадянські) права та свободи громадянина. Право на життя та 

свободу. Свобода світогляду та віросповідання. 

73. Політичні права та свободи людини й громадянина. 

74. Право об’єднання в політичні партії та громадські організації. 

75. Економічні, соціальні та культурні права людини й громадянина. 

76. Культурні права та свободи. Право на освіту. 

77. Конституційні обов’язки громадян України. Військовий обов’язок та 

військова служба. 

78. Особливості правового статусу окремих категорій осіб. Правовий режим 

воєнного та надзвичайного стану. 

79. Права людини в умовах дії правових режимів воєнного та надзвичайного 

станів. 

80. Іноземці в Україні. Біженці. Внутрішньо переміщені особи. 

81. Верховна Рада України: правовий статус, повноваження та структура. 

Порядок роботи Верховної Ради України. 

82. Законодавчий процес та його стадії. 
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83. Поняття парламентського контролю: види та суб’єкти здійснення. 

84. Президент України: правовий статус і повноваження. 

85. Президент України: функції та повноваження Президента України. 

86. Президент України: порядок обрання Президента України. 

87. Президент України. Дострокове припинення повноважень Президента 

України. 

88. поняття та принципи правової держави. Розбудова правової держави в 

Україні. 

89. Виконавча влада в Україні. Статус і порядок формування Кабінету 

Міністрів України. 

90. Кабінет Міністрів України. Повноваження Кабінету міністрів України. 

91. Місцеве самоврядування в Україні. Поняття та принципи місцевого 

самоврядування. 

92. Місцеве самоврядування в Україні. Система органів місцевого 

самоврядування. 

93. Місцеве самоврядування в Україні. Об’єднані територіальні громади. 

94. Місцеве самоврядування в Україні. Правовий статус депутатів місцевих рад. 

95. Акти органів місцевого самоврядування. 

96. Верховний Суд України - найвищий суд у системі судоустрою України. 

97. Пленум Верховного Суду України. 

98. Адміністративне правопорушення: поняття, ознаки та види. 

99. Заходи впливу, що застосовуються до неповнолітніх. 

100. Неповнолітня особа як суб’єкт трудових правовідносин. 

 

III. Питання до третього блоку «Захист України» 

 

1. Підготовка до захисту Вітчизни - обов’язок кожного громадянина. Поняття 

патріотизму. 

2. Система світової колективної безпеки. Система національної безпеки 

України. 

3. Національні інтереси України та загрози національній безпеці. Воєнна 

доктрина України. 

4. Нормативно-правова база з військових питань. 

5. Військова присяга та військова символіка України. 

6. Українське військо ІІІ-ХVІІІ століть. 

7. Українське військо у ХХ-ХХІ століттях. 

8. Об’єктивна необхідність урегулювання ведення бойових дій за допомогою 

міжнародного гуманітарного права й особливості врахування його норм. 

9. Міжнародний правовий захист жертв війни та цивільних об’єктів. 

10. Поняття про військові статути. Військові звання та знаки розрізнення. 

Військова дисципліна, її суть і значення. 

11. Розподіл часу і повсякденний порядок. Розпорядок дня та його значення для 

виконання основних заходів повсякденної діяльності, навчання й побуту 

особового складу підрозділів. 
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12. Історія розвитку стрілецької зброї. Сучасна стрілецька зброя. Озброєння 

іноземних армій. 

13. Керівництво Збройними Силами та іншими військовими формуваннями 

України. 

14. Військові формування, створені в Україні відповідно до законодавства 

України. 

15. Верховний Головнокомандуючий Збройними Силами України. Його 

повноваження. 

16. Рада національної безпеки і оборони України. Її склад та завдання. 

17. Міжнародно-правові стандарти охорони здоров’я, прийняті Україною.  

Декларація прав людини. Європейська Соціальна Хартія. Європейський кодекс 

соціального забезпечення. 

18. Воєнна доктрина України. Міжнародне військове співробітництво та участь 

збройних формувань України в миротворчих місіях ООН. 

19. Формати відносин України з НАТО та структурами Європейської системи 

колективної безпеки. Перспектива вступу України в НАТО. 

20. Законодавство України про військову службу. Проходження військової 

служби за призивом (строкова) або у добровільному порядку (за 

контрактом). 

21. Види військ Збройних Сил України: війська П11О Сухопутних військ, 

Спеціальні війська, Повітряні Сили, Військово-морські Сили, Десантно -

 штурмові війська. 

22. Гвардія наступу. Бригада Національної гвардії «Азов». 

23. Гвардія наступу. Бригада оперативного призначення Національної гвардії 

«Спартан». 

24. Гвардія наступу. Бригада оперативного призначення Національної гвардії 

«Рубіж». 

25. Гвардія наступу. Бригада оперативного призначення Національної гвардії 

«Червона калина». 

26. Гвардія наступу. Мобільний прикордонний загін Державної прикордонної 

служби України «Сталевий кордон». 

27. Гвардія наступу. Бригада оперативного призначення Національної гвардії 

«Кара-Даг». 

28. Гвардія наступу. Об’єднана штурмова бригада Національної поліції 

«ЛЮТЬ». 

29. Гвардія наступу. Президентська бригада оперативного призначення 

Національної гвардії «Буревій». 

30. Гвардія наступу. Бригада оперативного призначення Національної гвардії 

«Хартія». 

31. Гвардія наступу. Прикордонний загін Державної прикордонної служби 

України «Помста». 

32. Державні Нормативно-правові акти України з охорони здоров’я. Закон 

України «Про екстрену медичну допомогу». 

33. Основи здорового способу життя. Вплив куріння, алкоголю та наркотиків на 

організм підлітків. 
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34. Основи медико-санітарної підготовки. Перша допомога при опіках, дії 

крайніх температур та ураженні електричним струмом. 

35. Основи медико-санітарної підготовки. Перша допомога при відмороженнях, 

тепловому та сонячному ударах. 

36. Основи медико-санітарної підготовки. Перша допомога при утопленні, 

синдромі тривалого здавлювання та інших патологічних станах. 

37. Основи медико-санітарної підготовки. Перша допомога при різноманітних 

отруєннях хімічними речовинами та продуктами, укусах. 

38. Основи медико-санітарної підготовки. Перша допомога при радіаційних 

ураженнях. 

39. Надання домедичної допомоги при раптовій зупинці серця. Причини та 

основні прояви раптової зупинки серця. «Ланцюжок виживання» при 

серцево-легеневій реанімації. 

40. Техніка забезпечення прохідності верхніх дихальних шляхів. Причини та 

основні прояви повної та неповної непрохідності верхніх дихальних шляхів. 

41. Алгоритм надання допомоги при втраті свідомості. Надання допомоги при 

різкому погіршенні загального стану. 

42. Основні причини та прояви судом. Послідовність надання домедичної 

допомоги у разі їх виникнення. Судома в ногах, в області литкового м’язу, в 

області стегна, внаслідок високої температури тіла, внаслідок епілепсії. 

43. Правила виклику бригади екстреної медичної допомоги. Випадки, коли 

здійснюється виклик бригади. 

44. Поняття про травму. Види та класифікація травм: механічні, динамічні, 

фізичні, хімічні, біологічні, психологічні. 

45. Класифікація травм за обставинами виникнення. Виробнича травма, 

транспортна травма, спортивна травма, побутова травма. Вулична травма. 

Дитяча травма. Військова травма. 

46. Травми при дорожньо-транспортних пригодах. Травма пішохода та основні 

пошкодження при ній. Основні пошкодження водіїв та пасажирів. 

47. Вплив мінно-вибухової травми на організм людини. Мінно-вибухові 

поранення. Мінно-вибухові ушкодження. 

48. Правила поведінки при виявленні небезпечних предметів. Алгоритм дій при 

виявленні підозрілого предмета. 

49. Надання домедичної допомоги при кровотечах. Види кровотеч: за типом 

ушкодження судин, стосовно зовнішнього середовища, за інтенсивністю та 

втратою об’єму циркулюючої крові. 

50. Алгоритм дій домедичної допомоги при кровотечі. Способи тимчасового 

припинення зовнішньої кровотечі. 

51. Техніка накладання кровоспинного джгута на верхні та нижні кінцівки. 

Місця накладання кровоспинного джгута. Алгоритм його накладання. 

52. Техніка накладання компресійної пов’язки. Алгоритм накладання 

компресійної пов’язки. 

53. Домедична допомога при травмах окремих анатомічних ділянок. Поняття 

про переломи кісток, їх класифікація. Вивихи суглобів, їх класифікація. 

Ознаки закритого перелому. Ознаки відкритого перелому. 
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54. Домедична допомога при травмах окремих анатомічних ділянок. Вивихи: за 

умовами походження, за ступенем тяжкості, за терміном. 

55. Іммобілізація кінцівок. Перелом плеча. Перелом передпліччя. Перелом 

стегна. Перелом гомілки. 

56. Порядок надання домедичної допомоги при переломах і вивихах. 

Домедична допомога при переломах. Домедична допомога при вивихах. 

57. Надання домедичної допомоги при травмах голови, хребта, грудної клітки, 

живота, очей. 

58. Законодавче та нормативно-правове забезпечення функціонування 

цивільного захисту. Конституція України про захист життя і здоров’я та 

безпеку людини. 

59. Закони України, інші нормативно-правові документи про захист населення 

від надзвичайних ситуацій. Кодекс цивільного захисту України. Єдина 

державна система цивільного захисту. 

60. Надзвичайні ситуації природного, техногенного, воєнного і соціально-

політичного характеру. Поняття про надзвичайну ситуацію. Класифікація 

надзвичайних ситуацій: аварія, катастрофа. 

61. Надзвичайні ситуації техногенного характеру: транспортні аварії 

(катастрофи), неспровоковані вибухи або їх загроза, викиди або загроза 

викиду небезпечних речовин. 

62. Надзвичайні ситуації техногенного характеру: раптове руйнування споруд і 

будівель, а на інженерних мережах і системах життєзабезпечення, 

радіаційні. 

63. Надзвичайні ситуації техногенного характеру: пожежі, гідродинамічні 

аварії, біологічні, хімічні. 

64. Надзвичайні ситуації природного характеру: географічні небезпечні явища, 

геологічні небезпечні явища, метеорологічні і агрометеорологічні небезпечні 

явища. 

65. Надзвичайні ситуації природного характеру: природні пожежі, гідрологічні 

морські і прісноводні небезпечні явища, інфекційна захворюваність людей. 

66. Надзвичайні ситуації природного характеру: надзвичайні ситуації, що 

пов’язані зі зміною стану суходолу, інфекційна захворюваність 

сільськогосподарських тварин, ураження сільськогосподарських рослин. 

67. Надзвичайні ситуації природного характеру: надзвичайні ситуації, що 

пов’язані зі зміною стану гідросфери, надзвичайні ситуації, що пов’язані зі 

зміною стану атмосфери, надзвичайні ситуації, що пов’язані зі зміною стану 

біосфери. 

68. Надзвичайні ситуації соціально-політичного характеру: встановлення 

вибухових пристроїв у громадських місцях, виявлення застарілих 

боєприпасів, викрадення або захоплення зброї. 

69. Надзвичайні ситуації соціально-політичного характеру: викрадення (спроба 

викрадення) чи знищення суден, здійснення або реальна загроза 

терористичного акту, захоплення заручників. 
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70. Надзвичайні ситуації воєнного характеру: руйнування об’єктів та осередки 

пожеж, радіоактивне забруднення, хімічне забруднення, бактеріальне 

зараження, масова загибель людей. 

71. Рівні надзвичайних ситуацій: загальний, регіональний, місцевий, 

об’єктовий. Загальні ознаки надзвичайних ситуацій. 

72. Джерела небезпечних ситуацій у воєнний час: зброя масового ураження, 

звичайна зброя, засоби радіоелектронної боротьби. 

73. Надзвичайні ситуації мирного часу. Аварії, катастрофи, стихійні лиха, 

сучасний тероризм. 

74. Надзвичайні ситуації воєнного часу. Ядерна зброя, хімічна зброя, 

бактеріологічна зброя. 

75. Основні способи захисту населення в надзвичайних ситуаціях. Захисні 

споруди: укриття найпростішого типу, протирадіаційні укриття, сховища. 

Правила перебування у захисних спорудах. 

76. Основні способи захисту населення в надзвичайних ситуаціях. Засоби 

індивідуального захисту людини. 

77. Порядок оповіщення населення під час надзвичайних ситуаціях. Евакуація 

населення. 

78. Організація та проведення рятувальних й інших невідкладних робіт при 

надзвичайних ситуаціях. Пошук потерпілих, рятування їх з-під завалів, 

зруйнованих будинків, захисних споруд, надання першої допомоги, 

евакуація з осередків ураження до медичних установ. 

79. Заходи щодо ліквідації наслідків зараження під час надзвичайних ситуацій. 

Часткова санітарна обробка, повна санітарна обробка. Знезараження. 

80. Правила поведінки й дії населення під час надзвичайних ситуацій: у 

житлових будинках, на підприємствах, у лісах, на торф'яниках, у полі та в 

інших місцях. 

81. Вибухонебезпечні об’єкти. Хімічно небезпечні об’єкти. Радіаційно-

небезпечні об’єкти. їх характеристика. 

82. Права та обов’язки громадян України у сфері цивільного захисту. 

83. Єдина державна система цивільного захисту та її складові. Законодавче та 

нормативно-правове забезпечення її функціонування. 

84. Основні риси загальновійськового бою. Поняття про бій. Вогонь і маневри в 

бою. Основні види та риси ведення бою. Особиста зброя та екіпірування 

солдата. Маскування зброї та солдата. 

85. Основи військової топографії. Орієнтування на місцевості. Магнітний 

компас. Орієнтування компаса, визначення сторін горизонту. 

86. Основи військової топографії. Визначення сторін горизонту, дотримування 

напрямку руху за Сонцем, годинником, Полярною зіркою. 

87. Основи військової топографії. Визначення сторін горизонту за ознаками 

місцевих предметів. 

88. Основи військової топографії. Магнітний азимут. Рух за азимутом. Обхід 

перешкод. Знаходження зворотного шляху за азимутами. Складання опису 

місцевості. 
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89. Основи військової топографії. Рельєф місцевості та його зображення на 

картах. Горизонталі та їх властивості. Визначення абсолютних і відносних 

висот за топографічною картою. Визначення зон видимості. 

90. Основи військової топографії. Географічна система координат. Система 

прямокутних координат. Визначення географічних та прямокутних 

координат. 

91. Силова підготовка. Силові вправи та їх значення. Види силових вправ. 

Вимоги до виконання силових вправ. 

92. Подолання перешкод. Біг по пересіченій місцевості. Стрибки. Перелізання з 

опорою на груди. Перелізання «силою». Єдина смуга перешкод. 

93. Основи самозахисту. Національні бойові мистецтва. Бойовий гопак: 

«Однотан», «Тан-Двобій», «Забава», «Борня», «Герць». 

94. Основи самозахисту. Національні бойові мистецтва. Спас. Хортинг. 

95. Класифікація сучасної стрілецької зброї: за призначенням, за ступенем 

автоматизації, за калібром, за бойовими можливостями. 

96. Класифікація сучасної стрілецької зброї: за кількістю обслуги, за способом 

тримання під час стрільби, за конструкцією ствола, за характером джерела 

енергії, за кількістю стволів. 

97. Способи боротьби з танками противника. Слабкі сторони будови танка. 

Види зброї для ураження броньованої техніки. 

95. Способи боротьби з низько пролітаючими повітряними цілями. Види 

техніки, яка стоїть на озброєнні Збройних Сил України для ефективної 

боротьби з повітряними цілями. 

99. Основи самозахисту. Прийоми нападу без зброї. Прийоми захисту без зброї. 

Прийоми нападу зі зброєю. Прийоми обеззброєння противника. 

100. Прикладне плавання. Плавання в одязі зі зброєю. Плавання у водоймах з 

течіями і вирами. 

 

IV. Ситуативні завдання 

1. Повертаючись із закладу освіти, одинадцятикласник Богдан прямував 

двором свого багатоповерхового будинку. Минаючи дитячий майданчик, 

розташований у дворі, він побачив двох дорослих чоловіків - Дмитра та Павла 

(сусідів із 1 та 4 під’їздів), які розташувалися на лавці біля майданчика та 

розпивали алкогольні напої, не зважаючи на скарги оточуючих. Надайте 

правову оцінку діям Дмитра та Павла. Чи є це правопорушенням? Як, на вашу 

думку, повинен діяти Богдан у цій ситуації? 

2. Під час проїзду в громадському транспорті (тролейбусі) ви стали свідком 

такої ситуації. Під час чергової зупинки до тролейбусу зайшла літня жінка, 

підійшовши до чоловіка, який сидів на сидінні біля дверей тролейбуса, жінка 

попросила його поступитися місцем, оскільки їй важко стояти. Чоловік на 

прохання грубо відмовив, після чого почав її ображати, висловлюючись 

нецензурною лайкою. Надайте правову оцінку діям кривдника. Чи є це 

правопорушенням? Які ваші дії в цій ситуації? 

3. Неповнолітній Юрко (17 р.) пообіцяв своєму товаришу Антону (16 р.) 

принести у міський парк відпочинку мисливську гвинтівку батька і постріляти з 
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неї. Коли Юрко приніс до парку мисливську гвинтівку та чекав Антона, його 

було затримано нарядом поліції. Яке стягнення може бути застосоване до 

Юрка? Чи буде притягнутий до відповідальності його батько? 

4. Неповнолітні Олег (17 років) та Олександра (16 років) під час перегляду 

фільму в кінотеатрі випили пляшку вина і під впливом алкоголю почали 

чіплятися до громадян, що сиділи перед ними, вживаючи нецензурну лексику. 

Дайте правову оцінку поведінки підлітків. Як слід кваліфікувати дії молодих 

людей? Які стягнення можуть бути застосовані до них? 

5. Прогулюючись по парку відпочинку ім. Т.Г. Шевченка, 16 річна О. 

зробила зауваження 17 річному Д., з якими вони перебували у товариських 

стосунках, що він повинен дарувати їй квіти. Не довго думаючи, 17 річний Д. 

хутко зібрав букет з квітів, які росли на клумбі, та подарував О. Дайте правову 

оцінку діям хлопця. 

6. На день народження 12 річного К. тато подарував йому квадроцикл з 

бензиновим двигуном та з написом «не для доріг загального користування». З 

метою похизуватися перед друзями К. почав кататися по вулицях селища, але 

пізніше був зупинений нарядом поліції. Дайте правову оцінку діям хлопця. Чи є 

це правопорушенням? Чи буде нести юридичну відповідальність батько 

хлопця? 

7. До курсанта А., який навчається на 1-му курсі університету внутрішніх 

справ, звернувся його знайомий курсант Б., що навчається на 3-му курсі, з 

пропозицією пройти за нього тести з окремих навчальних дисциплін на 

платформі дистанційного навчання за невелику грошову винагороду. Курсант 

А. відповів, що хотів би пройти ці тести разом зі старшим товаришем та 

готовий за це йому віддячити. Чи порушує пропозиція курсанта Б. правові чи 

моральні норми? Чи правильний вихід із ситуації знайшов курсант А.? Чи 

можуть бути негативні наслідки того, що курсант А. погодився на пропозицію 

курсанта Б.? Які б поради ви могли їм дати, якщо б були їх друзями? Чи 

потребує ситуація зовнішнього впливу - громадського чи юридичного? 

8. 17-річний Іван взяв ключі від автомобіля батька, поки той спав, та поїхав 

кататися по місту. Через деякий час він був зупинений поліцейськими за проїзд 

на заборонений сигнал світлофора. Дайте правову оцінку діям хлопця. Чи є це 

правопорушенням? Який алгоритм дій поліцейських? 

9. Учень 9 класу, 14-річний Кирило К., мешкає в багатоповерхівці разом із 

батьками. Щовечора, протягом останнього року, з 20 по 22 годину він на 

максимальну потужність вмикає музику для проведення репетицій перед 

виступом музичного гурту, що призводить до постійних конфліктів між 

сусідами та батьками хлопця. На вимоги сусідів про дотримання режиму тиші 

та припинення своїх дій сім’я Кирила не реагувала. Звернення до дільничного 

офіцера поліції та дзвінки на лінію «102» бажаного результату не дали. Чи є в 

діях 14-річного Кирила К. ознаки правопорушення? Якщо є, то якого саме? Як 

повинні діяти у цій ситуації працівники поліції? 

10. Через введення в Україні правового режиму воєнного стану громадянка 

Марія С. прийняла рішення тимчасово переїхати з місця постійного 

проживання. Через рік, повернувшись додому, вона виявила в квартирі, що 
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належить їй на праві власності, невідомих їй осіб, які заселилися під час її 

відсутності. Громадянка Марія С. викликала поліцію для врегулювання 

конфлікту. Які дії поліцейських є необхідними в даній ситуації? Що включає в 

себе поняття «права власності»? 

11. До поліції надійшла скарга від батьків Миколи В., який навчається у 8 

класі загальноосвітньої середньої школи № 1 м. Дніпра. Батьки стверджують, 

що їхнього сина систематично ображають та фізично зачіпають троє учнів з 

того ж класу. Ситуація триває вже кілька місяців, і хоча вчителі знали про цей 

інцидент, конкретних заходів щодо припинення булінгу не було вжито. Які 

першочергові дії мають вжити поліцейські для реагування на цю ситуацію? 

Які можливі правові наслідки для учнів, які здійснюють булінг? Яку 

відповідальність можуть нести шкільні вчителі та адміністрація, які знали 

про випадок булінгу, але не вжили належних заходів для їхнього припинення? 

12. Ви бачили, що ваш колега знищив свій військовий квиток. За його 

словами, він це зробив із метою ухилення від призову на військову службу. Які 

ваші дії? Чи може ваш колега бути притягнений до кримінальної чи 

адміністративної відповідальності? 

13. 28 серпня 2021 року о 23.00 мешканці багатоповерхового будинку, що 

розташований на вулиці Степана Бандери, викликали дільничного офіцера 

поліції через те, що в одній із квартир гучно лунала музика. Дільничний офіцер 

поліції, прибувши на місце виклику, з’ясував такі обставини: неповнолітній 

Шевенко, скориставшись відсутністю його батьків, запросив до себе друзів для 

відпочинку. Шевенко та його друзі перебували в стані алкогольного сп’яніння, 

курили в під’їзді та слухали гучну музику в квартирі. Чи можуть у зазначеній 

ситуації неповнолітні бути притягненими до кримінальної відповідальності? 

Чи будуть нести кримінальну або адміністративну відповідальність батьки 

неповнолітніх? Як має діяти дільничний офіцер поліції у цій ситуації? 

14. 08 березня 2024 року громадянин Кривда, напав на громадянина Беркова 

і відібрав гаманець. При цьому Кривда погрожував потерпілому ножом. Чи 

може бути Кривда притягнений до кримінальної відповідальності? Чи впливає 

на кримінальну відповідальність вчинення кримінальних правопорушень в 

умовах воєнного або надзвичайного станів? 

15. Кореньков їхав вулицею на мопеді. Коли порівнявся з перехожим 

Нікітіним, вирвав у останнього з рук барсетку. З місця події Кореньков втік 

разом із барсеткою. Чи може бути Кореньков притягнений до кримінальної 

відповідальності? 

16. Тринадцятирічний Микола Родовий звернувся до відділу поліції з 

повідомленням про крадіжку в нього гаманця. Проте у відділі поліції у 

прийнятті заяви про кримінальне правопорушення йому було відмовлено на 

підставі того, що він є неповнолітнім і не має права особисто подавати такі 

заяви. Чи правомірно було відмовлено підлітку в прийнятті заяви? Які дії 

повинні вжити поліцейські? 

17. Чотирнадцятирічний Іван Громов прийшов додому і побачив, що двері в 

квартиру відчинені, ознаки зламу замка відсутні, всередині приміщення безлад, 

наявні відбитки рук, відбитки ніг, немає цінних речей. Які дії повинен вчинити 
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Іван? Куди необхідно звернутися? Чи може Іван торкатися до речей та 

змінювати обстановку у квартирі до прибуття працівників поліції? 

18. Громадянин Огур, гуляв із собакою в парку ім. Т. Г. Шевченка в м. 

Дніпро і в кущах побачив тіло невідомого чоловіка. Він підійшов ближче і 

зрозумів, що чоловік мертвий. Які дії повинен вчинити громадянин Огур і куди 

повідомити про виявлений труп? 

19. Гуляючи вулицею ви стали свідком дорожньо-транспортної пригоди за 

участю двох транспортних засобів та почули крики про допомогу, що лунали з 

автомобіля. Підбігши Ви побачили водія одного з транспортних засобів, 

заблокованого в автомобілі. Які перші дії необхідно вам вчинити? 

20. Перебуваючи на території Дендропарку в м. Кропивницький, ви 

побачили жінку, яка курила цигарки на дитячому майданчику. Чи порушує 

зазначена жінка громадський порядок? Які ваші дії? 

21. У магазині «АТБ», розташованому за адресою: м. Кропивницький, вул. 

Вокзальна, 74, ви побачили, як невідома особа чоловічої статі намагається 

таємно заволодіти пляшкою горілки «Хортиця», ховаючи її собі під куртку та 

виходячи з магазину. Чи є порушення в діях цієї особи? Які ваші дії? 

22. Перебуваючи в тролейбусі маршруту № 10 в м. Кропивницькому, ви 

помітили групу молодиків, які нецензурно лаялися в бік інших пасажирів та 

чіплялись до кондуктора, висловлюючи образи. Чи порушують зазначені особи 

громадський порядок? Які ваші подальші дії? 

23. На зупинці громадського транспорту, розташованій по вул. Космонавта 

Попова в м. Кропивницькому, ви побачили чоловіка в забрудненому одязі та в 

стані сильного алкогольного сп’яніння. Чи порушує публічний порядок 

зазначений громадянин? Які Ваші дії? 

24. Старший інспектор відділу превентивної діяльності Курахівського РУП 

майор поліції Сидоров був присутній на мітингу політичної партії. Наступного 

дня за наказом начальника Курахівського РУП майор поліції Сидоров був 

звільнений з посади за порушення принципу політичної нейтральності. Чи 

правомірними є дії начальника Курахівського РУП. Назвіть принципи 

діяльності поліції, визначені в Законі України «Про Національну поліцію». 

25. До лейтенанта поліції Сидоренка, який знаходився поза службою, однак 

перебував в однострої на центральній площі в м. Кропивницькому, звернулася 

громадянка М. та повідомила, що щойно двоє невідомих осіб чоловічої статі 

вирвали в неї з рук сумку, в якій знаходились документи на квартиру та 

гаманець. Сидоренко порадив громадянці М. зателефонувати на лінію «102» та 

повідомити про правопорушення, мотивуючи це тим, що в нього вихідний. 

Проаналізуйте дії лейтенанта поліції Сидоренка. Який має бути порядок дій 

лейтенанта поліції Сидоренка в цій ситуації? 

26. Перебуваючи у себе вдома ви почули, як із сусідньої квартири кричить 

жінка: «Не бий мене, мені боляче», а також було чутно гучні звуки на кшталт 

падіння меблів. Дайте оцінку цій ситуації. Якими будуть ваші дії? 

27. Група підлітків, гуляючи у лісопарковій зоні, побачила невідомий 

предмет, зовні схожий на гранату. Якими повинні бути дії підлітків? 
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28. Гуляючи парком, ви помітили маленького хлопчика на вигляд віком 

приблизно чотири роки, який сидів на лавочці і плакав. Коли ви до нього 

звернулися, він сказав, що загубився і не знає, де його мама. Якими повинні 

бути ваші дії? 

29. П’ятнадцятирічний Олег за накопичені кошти придбав у свого сусіда 

Андрія цуценя породи алабай. Батьки Олега зажадали від Андрія повернення 

грошей, оскільки вони не схвалюють укладену угоду. Андрій від собаки 

відмовився і гроші не повернув. Батьки Олега звернулися до суду. До розгляду 

справи в суді, коли Олег вигулював собаку, пес вирвався і розірвав рюкзак на 

Степану. Як вирішити конфлікти, що виникли? 

30. Сусід Микола, святкуючи День народження о 3.00 год. ночі слухав 

голосно музику. Сусідка Роксолана викликала поліцію. Чиї дії були 

правомірними, а чиї ні? Чому? 

31. Хлопець 15-ти років купував у супермаркеті слабоалкогольний напій. 

Під час продажу слабоалкогольного напою на касі супермаркету, касир не 

спитала вік покупця, якому на той момент було 15 років. Проаналізуйте 

ситуацію. 

32. Громадин Олексин Р. під час презентації фільму в кінотеатрі «Планета» 

кіно закурив електронну сигарету. Чи правомірні його дії? 

33. 15-річний Луценко і 13-річний Шумей таємно заволоділи велосипедом, 

який хтось залишив без нагляду біля школи, перефарбували його в інший колір 

і продали. Чи вчинили Луценко і Шумей кримінальне правопорушення? 

34. 19-річний Шабанов підбурив двох неповнолітніх (Кирилюка та 

Аніпченка) вчинити крадіжку з чужої квартири. Кирилюк та Аніпченко 

проникли до квартири через вікно та передавали речі Шабанову, який стояв на 

вулиці біля вікна. Всього викрали майна на загальну суму 55 750 грн. На час 

вчинення крадіжки Аніпченку виповнилось 14, а Кирилюку - 13 років. Чи 

підлягають кримінальній відповідальності Шабанов, Кирилюк та Аніпченко? 

35. Знаходячись у парку «Перемога», на лавочці разом із своєю дівчиною ви 

бачите, як повз вас пройшла жінка віком близько 50 років. За декілька кроків, 

позаду, від вказаної жінки, ішов хлопець віком 19-22 роки. Пройшовши вас, ви 

побачили, як вказаний хлопець, пришвидшивши темп своєї ходьби, 

вирівнявшись із вказаною жінкою, вирвав коричневу сумочку з її правого плеча 

і почав тікати. Жінка почала кричати про допомогу. Які Ваші подальші дії? 

36. Ідучи по вулиці Шевченка, ви побачили невідому особу. Вона постійно 

дивно озиралася та, ідучи по вулиці, заглядала в салони автомобілів, які були 

припарковані поряд. Біля одного із автомобілів, зрозумівши, що її ніхто не 

бачить, підійшла до автомобіля марки Toyota Raw 4, розбила переднє скло з 

боку пасажира, взяла з автомобіля сумку, чорного кольору з написом «Гучі». 

Після чого, пришвидшивши темп своєї ходи, повернула на вул. Світлу. Які ваші 

дії? 

37. Відпочиваючи в лісі, неподалік м. Сколе, разом із друзями ви почули 

звук бензопил, чоловічі голоси та гуркотіння трактора. Через деякий час ви 

вирішили подивитися, що відбувається. Зайшовши в глиб лісу приблизно на 50-

100 м, ви побачили чоловіків, які вантажили дерев’яні колоди на причіп. 
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Підійшовши до них, ви спитали в одного із чоловіків, який знаходився ближче 

до вас, чи вони мають дозвіл на вирубку лісу. Проте вказаний чоловік почав 

сміятися і сказав, щоб вийшли геть і не заважали їм. Які ваші дії? 

38. Дивлячись телевізор у своїй квартирі, ви почули звук гальмування коліс, 

глухий удар та крики. Вийшовши на балкон, ви побачили, як на проїзній 

частині знаходився автомобіль червоного кольору марки «Mercedes». Біля 

автомобіля стояв чоловік і розмовляв із жінкою, яка лежала біля нього та 

трималася за спину. Через декілька секунд чоловік сів у вказаний автомобіль і 

поїхав, а жінка почала кричати про допомогу. Які ваші дії? 

39. Жінка 65 років скаржиться на те, що її донька (40 років) погано ставиться 

до своєї дитини: принижує дівчинку, часто піднімає на неї руку. Інколи були 

такі випадки, що мама виганяла дівчинку з дому вночі, і дитина приходила 

ночувати до бабусі. Мати забороняє дівчині дружити з тими дівчатами, з ким 

вона хоче. Також принципово не купує того одягу, що просить дівчинка. Мама 

вважає, що тільки вона краще за всіх знає і розуміє, що має одягати її дитина. 

Бабуся намагалася поговорити з мамою дівчинки, проте це було 

безрезультатно. Чи можна розглядати цю ситуацію як домашнє насильство? 

Якщо так, то який саме вид насильства? 

40. Жінка розповіла, що вже 5 років поспіль страждає від побиття та 

знущання зі сторони свого чоловіка. Дуже часто все це відбувається на очах 

їхнього 8-річного сина. Чоловік систематично знаходиться в стані алкогольного 

сп’яніння й у такому стані його знущання ще страшніші. Раніше жінка 

намагалася втекти від чоловіка до своїх батьків. Але чоловік, знаючи де вона 

перебуває, приходив до батьків жінки, розбивав їм вікна у будинку, виламував 

двері, бив батьків і забирав жінку назад додому. Після кількох таких випадків 

батьки жінки відмовилися їй допомагати, мовляв «раз вийшла за нього заміж, 

то й терпи або вирішуй свої проблеми сама». Що таке домашнє насильство? 

Яким нормативно-правовими актом визначено права дитини? Види 

домашнього насилля та наслідки для потерпілої особи та кривдника? 

41. Дідусь 75 років проживає в приватному будинку, який належить йому. 

Разом з ним проживає сім’я його сина. Дружина померла 3 роки тому, після її 

смерті життя дідуся перетворилося на пекло. Син поставив йому ліжко у 

коморі, де є одне малесеньке віконце. Дідусь не має можливості виходити з цієї 

комори без дозволу, навіть вийти в туалет або скористатися ванною він може 

тільки тоді, коли йому дозволять. Картка для отримання пенсії також 

знаходиться в сина, і він отримує пенсію, купити щось собі дідусь не може. 

Син, невістка та діти ставляться до нього зневажливо, постійно ображають та 

лаються нецензурною лайкою. Чи є ця ситуація прикладом домашнього 

насильства? Якщо так, то які види насильства тут представлені? 

42. Працівник поліції підійшов до компанії людей, які розпивали спиртні 

напої. При цьому він звернув увагу на нетверезу матір, біля якої знаходилася 

колиска з новонародженою дитиною. Що робити з маленькою дитиною? Чи 

можна поліцейському її самостійно нагодувати? Чи буде мати дитини нести 

яку-небудь відповідальність? 
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43. Поліцейські Іван, Олеся, Надія та Віктор дізналися, що через декілька 

днів їх колега патрульний Сергій буде святкувати День народження. 

Працівники патрульної служби вирішили зібрати по 1000 гривен і придбати 

Сергію подарунок. Чи можуть вони це зробити? Чи передбачена 

відповідальність за такі дії? Які правові наслідки дій поліцейських? 

44. Неповнолітній школяр Петро Г. купив у кіоску пачку цигарок та відразу 

ж запалив цигарку. Після того, як Петро Г. розплатився за покупку та отримав 

чек, підійшов поліцейський і затримав його. Чи правомірна він діяв? Кого і за 

що буде притягнуто до відповідальності?  

45. Громадянин К. не сплатив за проїзд у громадському транспорті та 

відмовлявся сплатити штраф контролеру, у зв’язку з чим контролер 

запропонував йому пройти до відділення поліції. Чи правомірні дії контролера? 

Назвіть відповідальність за безквитковий проїзд. 

46. На уроці фізкультури ви побачили, що у вашого однокласника А. на 

руках багато синців, подряпин та крововиливів. На питання щодо їх 

походження хлопець ухилився від відповіді. Які ваші подальші дії? 

47. Ви побачили як сусід систематично наносить нецензурні вислови на 

двері інших квартир. Чи є в цій ситуації правопорушення? Які ваші дії? 

48. У дворі багатоповерхового будинку громадянин К. вигулював собаку 

бійцівської породи без намордника. Чи є в цій ситуації правопорушення? Якщо 

є, то які саме? 

49. У ботанічному саду громадянка З. за допомогою маленької лопатки 

викопує проліски, які занесені до «Червоної книги». Чи є в цій ситуації 

правопорушення? Які є, то які саме?  

50. Мешканець багатоповерхового будинку С. о 04.00 почав робити ремонт у 

квартирі. Чи є в цій ситуації правопорушення? Якщо є, то які саме? 

51. Ви стали свідком того, як п’яні молодики навмисно пошкодили двері 

продуктового магазину. Які ваші подальші дії? 

52. У школі в результаті бійки між п’ятикласниками одному з них було 

зламано ніс. Директор школи звернувся до поліції. Прибувши на місце події, 

поліцейські опитали дітей без присутності директора та вчителів. Чи правомірні 

дії поліцейських? Як мав діяти директор школи в такій ситуації? 

53. 12-річного П. було затримано поліцейськими на місці вчинення крадіжки 

мобільного телефона. При цьому він поводив себе зухвало, вживав нецензурні 

слова, намагався втекти, пошкодив поліцейському однострій. Ознаки яких 

правопорушень є в цій ситуації? Чи буде притягнуто до відповідальності П.? 

54. До 14-річної М. в соціальних мережах почали приходити повідомлення 

про можливість онлайн заробітку за збір та надсилання інформації про місця 

розташування ПВО. Що має зробити М. в цій ситуації? 

55. 21.04.2024 (неділя) близько 9.40 год. до поліції звернувся громадянин П. 

про те, що по вул. В. Великого 16, проводиться будівництво котеджного 

комплексу. Будівельні роботи супроводжуються гучним шумом будівельної 

техніки. На зауваження та вимогу припинити роботу у вихідний день 

представник власника котеджу вигнав заявника з приватної території, 

погрожуючи розправою за незаконне проникнення до приватної території. 
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Припинити будівельні роботи відмовився. Громадянин П. також повідомив, що 

до забудовника раніше застосовувалися заходи стягнення за ці дії. Поясніть 

наведену ситуацію. 

56. Громадянка С. зателефонувала до чергової частини Оболонського УП 

ГУНП у м. Києві та повідомила, що мешканець її будинку, який робить ремонт 

у своїй квартирі, виносить будівельне сміття та звалює його у прибудинковому 

сквері. Оперативний черговий передав інформацію наряду патрульної поліції, 

який виїхав для перевірки повідомлення. Прибувши на виклик, наряд 

патрульної поліції побачив громадянина, який вийшов з під’їзду із великими 

пакетами для сміття та попрямував в сторону зеленої зони. Поясніть наведену 

ситуацію. 

57. 15.02.2024 дільничними офіцерами поліції при обході території 

поліцейської дільниці о 20.30 в парку «Ювілейний» у м. Кривий Ріг виявлено 

гр. Сидоренка Семена Семеновича, 30.04.1984 року народження, громадянина 

України, що проживає та зареєстрований за адресою: Дніпропетровська область 

м. Кривий Ріг вул. Тухачевського буд. 43 кв. 54, який курив цигарки та 

розпивав на лавочці горілку «Хортиця» Факт вчинення правопорушення 

громадянин Сидоренко не заперечував, на вимогу працівників поліції надав 

паспорт. Чи вбачається склад правопорушення в діях громадянина Сидоренка? 

58. Основоположник доктрини природних невідчужуваних прав людини 

Джон Локк основним правом людини вважав право на життя, свободу та майно. 

Декларація незалежності США 1776 р. проголосила право на життя, свободу і 

прагнення до щастя. Французька Декларація прав людини і громадянина 1789 р. 

основними назвала право на свободу, власність, безпеку та опір пригнобленню. 

Конституція України 1996 р. у ст. 21 закріпила принцип, згідно з яким права і 

свободи людини визнані невідчужуваними і непорушними, а право людини на 

життя - невід’ємним правом кожної людини (ст. 27). Чи можна всі закріплені в 

Конституції України права і свободи вважати невідчужуваними, 

непорушними, природними? Які, на вашу думку, права людини і громадянина, 

крім закріплених у Конституції України, є найбільш актуальними для нашої 

країни в сучасних умовах? 

59. Серед основних прав закріплено такі права, як: право на життя, право на 

свободу об’єднання в політичні партії, право на користування об’єктами права 

власності українського народу, право на працю, право на освіту, право на 

свободу та особисту недоторканність, право на участь в управлінні державними 

справами, право на страйк, право на результати інтелектуальної діяльності, 

право на вільний вибір місця проживання, право на мирні збори та 

демонстрації, право на підприємницьку діяльність, право на відпочинок, право 

на свободу думки і слова, право на свободу думки і слова, право на достатній 

життєвий рівень, право на охорону здоров’я, право на медичну охорону, право 

на безпечне навколишнє середовище тощо. З'ясуйте, які із зазначених прав 

можуть належати людині, а які громадянину. 

60. П’ятнадцятирічний М. з хуліганських мотивів цвяхом пошкодив 

лакофарбове покриття автомобіля ВМW М5, який був припаркований біля 

будинку М. Зазначеними діями власнику автомобіля було завдано матеріальну 
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шкоду в розмірі 60000 грн. Правопорушення якого виду вчинив М.: проти 

власності чи проти публічного порядку? Яка відповідальність передбачена за 

такі дії? З якого віку вона може наставати? 

61. Громадянин з метою захисту свого майна встановив на своєму подвір’ї 

камеру відеоспостереження, що працює цілодобово. Його сусід випадково 

дізнався, що ця камера здійснює відеозапис того, що відбувається на частині 

його подвір’я. На прохання сусіда перевстановити камеру громадянин 

відмовився, заявивши, що він не має на меті стежити за ним, а лише 

намагається за особистої відсутності в помешканні здійснювати нагляд за своїм 

майном. Сусід вирішив позиватися до суду, вважаючи таку відеозйомку 

втручанням у його приватне життя. Проаналізуйте з конституційно-правового 

погляду ситуацію, що склалася. Якими правовими аргументами сусід може 

мотивувати свій позов? 

62. Правоохоронними органами було викрито та затримано поплічника 

агресора. Ним виявився мешканець Запоріжжя, який збирав для російської 

спецслужби інформацію про місця базування та переміщення Сил оборони на 

території регіону. Крім того, він передавав окупантам координати міських 

торговельних закладів, центральних площ та інших місць масового перебування 

людей. Отримані відомості потрібні були для підготовки прицільних ракетних 

ударів по українських містах. За це агресор обіцяв своєму поплічнику гроші та 

«посаду» в лавах окупаційної адміністрації у разі захоплення регіону. Чи є в 

діях особи склад правопорушення? Якого саме? 

63. Громадянин В. продавав на вокзалі зі спортивної сумки горілку та 

сигарети громадянам, які прибували з інших міст, за що був затриманий 

поліцейськими. Здійсніть аналіз ситуації. Чи є в діях вказаної особи склад 

правопорушення? 

64. До поліції звернулась жінка, яка повідомила, що її сину - студенту 1 

курсу двоє його одногрупників обмалювали куртку фарбою та маркером, а 

також зробили декілька написів з використанням нецензурної лайки. Здійсніть 

аналіз наведеної ситуації. Чи є в діях вказаних осіб склад правопорушення? 

65. Поліцейським було виявлено 15-річного учня, який перебігав проїжджу 

частину в невстановленому місці, за 30 метрів від нерегульованого пішохідного 

переходу. Чи є в діях учня склад правопорушення? Які заходи правового 

характеру можна вжити в цій ситуації? Чи може бути учень притягнутий до 

відповідальності? Його батьки? 

66. Анастасії з нагоди 15-річчя батьки подарували мобільний телефон. Через 

два тижні вона відпочивала з друзями на гірській річці. Дівчинка посковзнулася 

на мокрому камінні й впала у воду. Обійшлося без травм, але мобільний 

телефон, який був у кишені, намочився і згадали про нього не відразу. 

Наступного дня Анастасія вирішила повернути телефон у магазин та вимагала 

його обміну як несправного на інший телефон. Чи правомірні дії Анастасії? 

Що їй запропонують у магазині? Як би могла бути вирішена ситуація, якби 

несправність товару виникла не через порушення правил експлуатації виробу? 

67. 16-річний юнак влаштувався на роботу на посаду менеджера. 

Роботодавець оформив трудовий договір у письмовому вигляді, передбачив у 
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ньому 24-годинний робочий тиждень й оплату праці відповідно до 

відпрацьованого часу. Чи дотримав роботодавець вимог трудового 

законодавства України? З якого віку допускається прийняття на роботу 

неповнолітніх? На яких видах робіт забороняється застосування праці осіб 

молодше вісімнадцяти років? 

68. До директора підприємства звернулася жінка, чоловік якої працює на 

підприємстві з проханням його заробітну плату видавати особисто їй, 

обґрунтовуючи це тим, що чоловік має залежність від азартних ігор, ставлячи 

цим сім’ю у скрутне матеріальне становище. Якою має бути відповідь 

директора? Які обмеження цивільної дієздатності фізичної особи встановлені 

законодавством? Хто може обмежити дієздатність особи та в яких 

випадках? 

69. Пасажир швидкісного потяга «Київ - Львів» не встиг прибути вчасно на 

ділову зустріч, що мала відбутись у бізнес-центрі Львова, оскільки потяг 

раптово зупинився на пів дорозі через технічну неспроможність обладнання 

працювати в умовах низьких температур. До того ж зупинка сталася в 

місцевості, де не було мобільного зв’язку. Які види правових відносин можуть 

виникати в цій ситуації? Назвіть підстави їх виникнення. Визначте елементи 

структури цих правовідносин. 

70. Кабінет Міністрів України прийняв постанову, якою скасував пільги для 

громадян, установлені законом. Група громадян звернулася до суду з позовом 

про скасування постанови як такої, що суперечить закону. До якої групи прав 

відноситься право громадян, яке вони захищають? Як повинен вчинити суд, 

керуючись Конституцією України 
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Додаток 6 

до Правил прийому ОДУВС у 2025 році 

 

Рекомендований перелік питань та ситуативних завдань для проведення 

співбесіди при вступі на заочну форму здобуття освіти за державним 

замовленням за спеціальністю К9 «Правоохоронна діяльність» 

 

І. Питання до першого блоку «Моя професія – поліцейський» 

1. Правові режими воєнного та надзвичайного станів: поняття, спільні і відмінні 

ознаки. 

2. Надзвичайний стан. Умови і порядок його введення. Обмеження 

конституційних прав і свобод людини та громадянина в умовах 

надзвичайного стану. 

3. Державні органи, які гарантують дотримання прав людини в Україні. Якими 

правами наділені виключно громадяни України? 

4. Назвіть законні підстави обмежень прав і свобод людини і громадянина. 

Обмеження прав і свобод людини і громадянина в умовах дії правового 

режиму воєнного та надзвичайного станів. 

5. Основні положення Конвенції проти катувань та інших жорстоких, 

нелюдських або таких, що принижують гідність, видів поводження і 

покарання. Зміст, критерії поняття «мінімальний рівень жорстокості». 

6. Поняття корупції. Органи, які складають систему державних 

антикорупційних органів України. 

7. Статус Національного агентства з питань запобігання корупції. Суб’єкти, на 

яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції». 

8. Обмеження щодо використання службових повноважень чи свого становища 

встановлені Законом України «Про запобігання корупції». Обмеження, які 

існують щодо одержання подарунків згідно із вищезазначеним Законом. 

9. Обмеження, як існують щодо спільної роботи близьких осіб згідно із Законом 

України «Про запобігання корупції». Обмеження щодо сумісництва та 

суміщення з іншими видами діяльності згідно із вищезазначеним Законом. 

10. Обмеження, які існують після припинення діяльності, пов’язаної з 

виконанням функцій держави, місцевого самоврядування згідно із Законом 

України «Про запобігання корупції». 

11. Види конфлікту інтересів, які виділяє Закон України «Про запобігання 

корупції». Способи врегулювання конфлікту інтересів. 

12. Поняття корупційного правопорушення в розумінні Закону України «Про 

запобігання корупції». Види відповідальності, передбачені за вчинення 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. 

13. Неправомірна вигода. Випадки, коли суб’єктам, на яких поширюється дія 

Закону України «Про запобігання корупції», забороняється безпосередньо 

або через інших осіб вимагати, просити, одержувати подарунки для себе чи 

близьких їм осіб від юридичних або фізичних осіб. 
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14. Назвіть відмінність між поняттями «зловживання службовим становищем» 

та «використання службового становища». Особливості притягнення до 

відповідальності за зловживання службовим становищем. 

15. Особливості притягнення до відповідальності за прийняття пропозиції, 

обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою. 

Особливості притягнення до відповідальності за зловживання впливом. 

16. Нормативно-правові акти, що регулюють правила етичної поведінки 

поліцейських. Професійно-етичні вимоги до діяльності поліцейських. 

Специфіка дотримання вимог Правил етичної поведінки поліцейських. 

17. Особливості реалізації принципу політичної нейтральності в діяльності 

поліцейського. Чинники, що впливають на формування цінностей 

поліцейського. 

18. Відмінність понять «моральних» вчинків і «професійних» норм у діяльності 

поліцейських. Моральні принципи поліцейського. 

19. Спілкування: сутність, види. Складові невербальної комунікації та 

вербальної комунікації. 

20. Способи та засоби передачі інформації. Способи та засоби прийняття 

інформації. 

21. Особливості офіційного спілкування. Стилі та позиції в офіційному 

спілкуванні. Особливості спілкування поліцейських з особами за ознакою 

статі. 

22. Психологічний бар’єр: сутність, види. Причини виникнення психологічних 

бар’єрів. Прийоми подолання психологічних бар’єрів. 

23. Конфлікт: сутність, види. Способи вирішення конфліктів. 

24. Схарактеризуйте стадії розвитку та фази конфлікту. Особливості конфлікту 

за ознаками статі. 

25. Маніпуляція. Способи протидії маніпуляціям. 

26. Схарактеризуйте особливі умови спілкування у службовій діяльності 

поліцейського. Які технічні засоби можуть поліцейському допомогти в 

умовах нетипового спілкування? 

27. Інструменти комунікації. Особливості спілкування з агресивною особою. 

Спілкування з особами в стані зміненої свідомості. 

28. Інструменти комунікації. Особливості спілкування з психічно 

неврівноваженими особами. Особливості спілкування з особами, які 

знаходяться у стресовому стані. 

29. Опитування. Правові підстави застосування поліцейським превентивного 

поліцейського заходу «опитування особи». Специфіка опитування. 

30. Дискримінація та її складові. Форми дискримінаційних проявів у 

багатонаціональному суспільстві. Причини виникнення різних форм 

дискримінації. 

31. Стереотипи й упередження. Спільне та відмінне. Стереотипи, які 

зустрічаються в роботі поліцейських. Прояви дискримінації, які найбільш 

розповсюджені в Україні. 
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32. Національні та міжнародні нормативно-правові акти, які регулюють 

питання запобігання та протидії дискримінації. Ознаки дискримінації. 

Дискримінація за ознакою статі. 

33. Нормативно-правові акти, якими регулюється захист прав і свобод людей з 

особливими потребами. Інклюзивне суспільство. 

34. Партнерство. Співпраця поліції та громади. Форми та методи взаємодії 

поліції з громадськістю. Принципи взаємодії поліції з громадськістю 

відповідно до стратегії Community Policing. Суб'єкти - партнери поліції у 

реалізації моделі Community Policing. 

35. Принципи громадського контролю. Суб'єкти громадського контролю. 

Інструменти громадського контролю. 

36. Суб’єктивні причини виникнення стресу. Назвіть та схарактеризуйте види 

стресу. Стадії стресу. Назвіть умови, що сприяють переходу стресу в 

дистрес. 

37. Виникнення стресу. Зміни, які відбуваються в характері людини під час 

стресу. 

38. Фактори, які сприяють психологічній стійкості особистості. Фізіологічні 

зміни, які виникають під час протікання стресу. 

39. Професійний стрес. Основні фактори, які сприяють виникненню 

професійного стресу. Схарактеризуйте негативні наслідки тривалого стресу. 

40. Психосоматичні захворювання. Чинники, які сприяють виникненню 

«синдрому емоційного вигорання». Як «емоційне вигорання» впливає на 

ефективність роботи поліцейських? 

41. Національна поліція України. Якими нормативно-правовими актами 

регламентується діяльність поліції? 

42. Національна поліція України. Призначення, завдання, принципи діяльності. 

43. Національна поліція України. Місце Національної поліції в системі органів 

державної влади. 

44. Національна поліція України. Основні складові системи Національної 

поліції. Ознаки належності до поліції. 

45. Національна поліція України. Основні повноваження, якими наділена 

Національна поліція. 

46. Випадки, коли поліцейський виконує свої обов’язки незалежно від 

місцезнаходження і часу доби. 

47. Поліцейський захід. Вимоги до поліцейських заходів. Види поліцейських 

заходів, які застосовуються поліцією відповідно до покладених на неї 

завдань. 

48. Відмінність превентивних поліцейських заходів від заходів примусу. Дії 

поліцейського перед застосуванням поліцейських заходів. Випадки, коли 

припиняється поліцейський захід. 

49. Підстави для застосування фізичної сили та спеціальних засобів як заходів 

примусу. 

50. Підстави для застосування поліцейським вогнепальної зброї. Виняткові 

підстави для застосування вогнепальної зброї. Підстави для застосування 

вогнепальної зброї без попередження. 
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51. Переміщення поліцейських в органах, закладах та установах поліції. 

Підстави звільнення поліцейського зі служби в поліції. 

52. Обмеження, які поширюються на поліцейських під час несення служби. 

Кому підпорядковується поліцейський під час виконання своїх службових 

обов’язків? 

53. Поняття домашнього насильства відповідно до Закону України «Про 

запобігання та протидію домашньому насильству». Суб’єкти домашнього 

насильства. 

54. Форми й ознаки домашнього насильства. За якими ознаками вирізняють 

особу, яка зазнала домашнього насильства в будь-якій формі? Який вплив 

чинить домашнє насильство на жінок і чоловіків? 

55. Схарактеризуйте сексуальне насильство. Ознаки фізичного домашнього 

насильства. Соціально-психологічні характеристики особи, яка чинить 

домашнє насильство і його жертви. 

56. Повноваження підрозділів Національної поліції України у сфері запобігання 

та протидії домашньому насильству. Механізм притягнення до 

відповідальності осіб, які вчинили домашнє насильство. 

57. Права особи, яка постраждала від домашнього насильства. Права й 

особливості захисту неповнолітніх осіб, які стали жертвами домашнього 

насильства. 

58. Порядок внесення і зберігання відомостей про особу, яка вчинила домашнє 

насильство. Основні заходи щодо надання допомоги особам, постраждалим 

від домашнього насильства. 

59. Повноваження підрозділів Національної поліції України щодо захисту осіб, 

постраждалих від домашнього насильства. Особливості забезпечення 

безпеки неповнолітніх осіб, які стали жертвами домашнього насильства. 

60. Порядок розгляду уповноваженими підрозділами Національної поліції 

України заяв про факти вчинення домашнього насильства в разі звернення 

особи, яка сама є жертвою. Особливості порядку дій працівників 

Національної поліції України в разі виявлення ними фактів домашнього 

насильства. 

61. Основні ознаки і властивості документів. Класифікація документів. Що таке 

бланк документа? 

62. Нормативно-правові акти, які регламентують підготовку й оформлення 

документів у системі Міністерства внутрішніх справ та Національної поліції 

України. 

63. Види службових документів. Значення службових документів у діяльності 

поліції. Назвіть вимоги до оформлення реквізитів окремих документів. 

64. Які нормативно-правові акти регулюють суспільні відносини у сфері 

дорожнього руху і його безпеки? 

65. Документи, які повинен мати при собі водій механічного транспортного 

засобу. Дайте визначення термінів «транспортний засіб», «механічний 

транспортний засіб». Сутність понять: спільне та відмінне. 

66. Соціальна небезпека: поняття та її види. Які існують природно-соціальні 

небезпеки? 
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67. Соціально-політичні протиріччя, масові заворушення, протестні акції та 

конфлікти з використанням зброї. 

68. Дії поліцейського в рамках комунікації з маргінальними групами. 

69. Правові основи діяльності поліцейських в умовах правових режимів 

надзвичайного або воєнного станів. 

70. Небезпеки які можуть виникати при можливому використанні вибухових 

речовин та пристроїв. Дії поліцейського в разі виявлення вибухових речовин 

та пристроїв. 

71. Адміністративно-юрисдикційна діяльність Національної поліції України. 

Суб’єкти адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної поліції 

України. Види адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної 

поліції України. 

72. Адміністративне правопорушення. Елементи, склад адміністративного 

правопорушення. 

73. Адміністративна відповідальність. Підстави адміністративної 

відповідальності. Особливості адміністративної відповідальності 

неповнолітніх. 

74. Адміністративна відповідальність. Особливості адміністративної 

відповідальності військовослужбовців та інших осіб, на яких поширюється 

дія дисциплінарних статутів за вчинення адміністративних правопорушень. 

75. Адміністративна відповідальність. Особливості адміністративної 

відповідальності іноземців й осіб без громадянства. 

76. Види проваджень та їх стадії. Вимоги щодо оформлення поліцейськими 

матеріалів про адміністративні правопорушення. 

77. Випадки, коли поліцейський складає протокол про адміністративне 

правопорушення. У якому випадку поліцейський виносить постанову по 

справі про адміністративне правопорушення? 

78. Повноваження поліції на стадії адміністративного розслідування.  

79. Докази у справі про адміністративне правопорушення. Який орган 

(посадова особа) оцінює докази відповідно до ст. 252 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення? 

80. Порядок розгляду справ про адміністративні правопорушення. Строки 

розгляду справ про адміністративні правопорушення. Права особи, яка 

притягується до адміністративної відповідальності. 

81. Хто є потерпілим у справах про адміністративні правопорушення? У яких 

випадках у справах про адміністративні правопорушення залучаються 

законні представники? 

82. Хто може бути захисником у справах про адміністративні правопорушення? 

Які документи підтверджують повноваження захисника? 

83. Хто призначає експерта у справах про адміністративні правопорушення? У 

яких випадках призначається експертиза у справах про адміністративні 

правопорушення? 

84. Нормативно-правові акти, що регулюють порядок застосування заходів 

забезпечення адміністративного провадження. Яка мета застосування 
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заходів забезпечення провадження в справах про адміністративні 

правопорушення? 

85. Правові підстави, порядок та строки доставлення правопорушника. 

86. Правові підстави, порядок та строки адміністративного затримання. 

Процесуальний порядок затримання та забезпечення права на захист 

затриманої особи. Права затриманої особи. 

87. Порядок тимчасового вилучення посвідчення водія. Порядок тимчасового 

затримання технічного засобу (автомобіля). Строк затримання технічного 

засобу (автомобіля). 

88. Якими нормативно-правовими актами затверджені процесуальні документи 

у справах про адміністративні правопорушення в органах Національної 

поліції України? 

89. Види процесуальних документів. Елементи змісту протоколу про 

адміністративне правопорушення. У яких випадках протокол про 

адміністративне правопорушення не складається? 

90. Види постанов у справі про адміністративні правопорушення. Порядок 

оскарження постанови по справі про адміністративне правопорушення та її 

перегляд. 

91. Нормативно-правові акти, якими регулюється порядок обігу в Україні 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів. 

92. Поліцейські заходи та заходи забезпечення провадження в справах про 

адміністративні правопорушення, які поліцейський може застосовувати під 

час виявлення та документування правопорушення за ст. 44 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення. 

93. Випадки коли особа звільняється від адміністративної відповідальності за 

ст. 44 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

94. Які приміщення заборонено самоправно займати? Чи можна вважати 

зайняття горища та підвального приміщення «самоправним зайняттям 

жилого приміщення»? 

95. Об'єкти благоустрою населених пунктів відповідно до Закону України «Про 

благоустрій населених пунктів». Права та обов’язки громадян у сфері 

благоустрою населених пунктів. 

96. Повноваження поліцейських щодо розгляду адміністративних 

правопорушень у галузі житлових прав громадян та благоустрою. 

97. Нормативно-правові акти, що затверджують правила утримання тварин. 

Правила вигулу тварин. Де та кому заборонено вигулювати собак? 

98. Поліцейські заходи, які застосовуються для відбиття нападу та 

знешкодження тварини, яка загрожує життю і здоров’ю людей чи 

поліцейського. 

99. Об’єктивні ознаки складу адміністративного правопорушення, 

передбаченого ст. 173 (Дрібне хуліганство) Кодексу України про 

адміністративні правопорушення. 

100. Предмет адміністративного правопорушення, передбаченого ст. 174 

(Стрільба з вогнепальної, холодної метальної чи пневматичної зброї, 

пристроїв для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними 
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за своїми властивостями метальними снарядами несмертельної дії, в 

населених пунктах і в не відведених для цього місцях або з порушенням 

установленого порядку) Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. 

101. У якому нормативно-правовому акті передбачені місця, де куріння 

тютюнових виробів заборонено? Назвіть об’єктивні ознаки складу 

адміністративного правопорушення, передбаченого ст. 1751 (Куріння 

тютюнових виробів у заборонених місцях) Кодексу України про 

адміністративні правопорушення. 

102. Назвіть предмет адміністративного правопорушення, передбаченого ст. 

178 (Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених 

законом місцях або поява в громадських місцях у п’яному вигляді) Кодексу 

України про адміністративні правопорушення. Що таке «п’яний вигляд»? 

103. Назвіть об’єктивні ознаки складу адміністративного правопорушення, 

передбаченого ст. 184 (Ухилення батьків або осіб, які їх замінюють, від 

виконання передбачених законодавством обов'язків щодо забезпечення 

необхідних умов життя, навчання та виховання неповнолітніх дітей) 

Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

104. Вимоги щодо додержання тиші та обмежень певних видів робіт. Винятки 

щодо діяльності, яка супроводжується шумом. 

105. Злісна непокора законному розпорядженню поліцейського. Які вимоги 

поліцейського є законними? Об’єктивна сторона злісної непокори законному 

розпорядженню або вимозі поліцейського. 

106. Нормативно-правові акти, що регулюють засади організації та діяльності 

громадських формувань. Основні завдання громадських формувань з 

охорони громадського (публічного) порядку. 

107. Права громадських формувань з охорони громадського (публічного) 

порядку. Які умови та порядок застосування заходів фізичного впливу і 

спеціальних засобів членами громадських формувань? 

108. Порядок та строк реєстрації (перереєстрації) нагородної, вогнепальної, 

холодної чи пневматичної зброї і правил взяття її на облік. 

109. Об’єктивна сторона адміністративного правопорушення за порушення 

працівниками торговельних підприємств (організацій) порядку продажу 

вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів. 

110. Порядок охорони виборної документації. Схарактеризуйте порядок 

супроводження виборної документації. Порядок виявлення та 

документування порушень законодавства про вибори. 

111. Основні міжнародні документи з питань протидії торгівлі людьми, 

ратифіковані Верховною Радою України, що діють в Україні. 

112. Підзаконний акт Кабінету Міністрів України, який встановлює Порядок 

взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі. 

113. Форми торгівлі людьми. Які ознаки можуть вказати на наявність/факт 

виявлення торгівлі людьми? Основні групи ризику щодо торгівлі людьми. 

114. Особливості виявлення фактів торгівлі людьми з метою трудової 

експлуатації. 
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115. Особливості виявлення фактів торгівлі людьми з метою вилучення органів 

людини. 

116. Основні відмінності між об’єктивною стороною злочину, передбаченого 

ст. 149 Кримінального кодексу України та частиною 4 ст. 143 Кримінального 

кодексу України. 

117. Загальні засади співпраці поліції та населення для попередження та 

протидії торгівлі людьми. 

118. Форми та інструменти співпраці поліції та населення щодо попередження 

та припинення торгівлі людьми. Способи втягнення особи в торгівлю 

людьми. 

119. Види злочинів проти громадського (публічного) порядку та моральності. 

Кваліфікуючі ознаки злочинів у сфері суспільної моралі. 

120. Кваліфікуючі ознаки хуліганства. Кваліфікація вчинення хуліганських дій 

особою, відносно якої судимість не знята і не погашена. Чи буде в цьому 

випадку множинність злочинів? Якщо так, то до якого виду відноситься? 

121. Кваліфікація дій особи, яка в ході вчинення хуліганських дій 

використовувала підготовлений заздалегідь кухонний ніж. 

122. Чи буде охоплюватися складом злочину ст. 297 Кримінального кодексу 

України крадіжка металевої огорожі могили на кладовищі та чи потребує 

додаткової кваліфікації за ст. 185 Кримінального кодексу? 

123. Об’єктивна сторона втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність. 

124. Поняття грабежу та розбою. Відмінність грабежу від крадіжки. 

125. Розбій. Обов’язкові ознаки розбою. 

126. Відмінність розбою від насильницького грабежу. 

127. Відмежування вимагання від насильницького грабежу та розбою. 

128. Шахрайство та способи його вчинення. 

129. Предмет злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин, їх аналогів та прекурсорів й інших злочинів проти здоров’я 

населення. 

130. Відмінність виробництва наркотиків, психотропних речовин та 

прекурсорів від їх виготовлення. 

131. Особливо небезпечні наркотичні засоби, психотропні речовини, їх аналоги 

та прекурсори. Особливість місця та обстановки вчинення незаконного 

публічного вживання наркотичних засобів та їх значення для кваліфікації 

вчиненого діяння. 

132. Опір представникові влади, працівникові правоохоронного органу, 

державному виконавцю, члену громадського формування з охорони 

громадського (публічного) порядку і державного кордону або 

військовослужбовцю, а також уповноваженій особі Фонду гарантування 

вкладів фізичних осіб. Специфіка опору. 

133. Відмінність «злісної непокори законному розпорядженню або вимозі 

поліцейського» від «опору працівникові правоохоронних органів». 

134. Хто є потерпілим від злочину, передбаченого ст. 345 (Погроза або 

насильство щодо працівника правоохоронного органу) Кримінального 

кодексу України? 
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135. Відмінність «втручання» в діяльність працівника правоохоронного органу 

від «опору». 

136. Кваліфікуючі ознаки погрози або насильства щодо працівника 

правоохоронного органу. 

137. Назвіть об’єктивні ознаки складу злочину, передбаченого ст. 347 (Умисне 

знищення або пошкодження майна працівника правоохоронного органу, 

працівника органу державної виконавчої служби чи приватного виконавця) 

Кримінального кодексу України. 

138. Розкрийте сутність зловживання владою або службовим становищем. 

139. Ознаки перевищення влади або службових повноважень. Відмінність між 

зловживанням владою або службовим становищем та перевищенням влади 

або службових повноважень. 

140. Розкрийте зміст поняття «службова особа». Предмет службових злочинів. 

141. Ознаки та сутність неправомірної вигоди як предмета службових злочинів. 

З якого моменту прийняття пропозиції, обіцянки або одержання 

неправомірної вигоди службовою особою (ст. 368 Кримінального кодексу 

України) є закінченим злочином. 

142. Особливості виявлення розповсюдження наркотичних засобів у 

громадських місцях. Реагування поліції при отриманні інформації про місця 

виготовлення наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів 

(нарко лабораторій). 

143. Порядок дій поліцейських при виявленні осіб, які публічно вживають 

наркотичні засоби. 

144. Повноваження і порядок дій поліцейських щодо особи, що підозрюється у 

вчиненні злочину у сфері незаконного обігу наркотиків. 

145. Порядок дій поліцейського при поверхневій перевірці в салоні технічного 

засобу (автомобілі), який може бути використаний для вчинення незаконних 

дій з наркотичними засобами, психотропними речовинами, їх аналогами або 

прекурсорами. 

146. Особливості реагування поліції при отриманні інформації про місця 

вирощування рослин, що містять наркотичні речовини. 

147. Правові підстави та порядок проведення поверхневої перевірки осіб, 

можливо причетних до незаконного виробництва, виготовлення, придбання, 

зберігання, перевезення, пересилання чи збуту підконтрольних речовин. 

148. Форми та методи роботи поліцейського щодо протидії незаконному обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів під 

час охорони громадського (публічного) порядку. 

149. Способи незаконного переміщення або приховування наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів у технічних засобах. 

150. Особливості перевірки технічного засобу (автомобіля) з метою виявлення 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів. 

 

II. Питання до другого блоку «Основи права» 

1. Виникнення держави і права. Влада і суспільство в додержавний період. 

2. Теорії походження держави і права. 
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3. Історичні типи держав і цивілізаційний підхід. 

4. Поняття, ознаки, сутність держави. Суверенітет та його види. 

5. Поняття державного суверенітету. Зовнішній та внутрішній суверенітет 

держави. 

6. Поняття та види функцій держави. Сутність держави. 

7. Поняття «державний лад». Форма державного правління. 

8. Форма державного (територіального) устрою. Державний устрій України. 

9. Форма державно-політичного режиму. 

10. Форма державного правління: поняття і види. Форма правління в Україні. 

11. Народовладдя та народне волевиявлення. Референдум. 

12. Референдум: види, порядок призначення (проголошення) та проведення. 

13. Поняття та види виборів. 

14. Виборча система в Україні. 

15. Поняття та види виборчих систем. 

16. Державна влада та її ознаки. Державний апарат. 

17. Органи законодавчої влади. Класифікація, структура, повноваження 

парламентів. 

18. Поняття та органи виконавчої влади. Види виконавчої влади. 

19. Судова влада. Основні завдання судової влади. Юрисдикція судів. 

20. Конституційний суд. Судова інстанція. Апеляція. Касація. 

21. Суди загальної юрисдикції в Україні. Принципи судоустрою в Україні. 

22. Правий статус суддів. Участь присяжних у судовому розгляді. 

23. Вища рада правосуддя. 

24. Правоохоронні органи. їх основна функція. 

25. Прокуратура. Національна поліція України. Основні функції. 

26. Служба безпеки України. Адвокатура України. Основні функції. 

27. Нотаріат. Органи юстиції. Основні функції. 

28. Співвідношення держави, особи і суспільства. Людина, індивід, особа. 

29. Поняття громадянства. Набуття та припинення громадянства. 

30. Виникнення права, його розвиток та зв’язок з державою. 

31. Поняття та основні ознаки права. 

32. Поняття та ознаки соціальних норм. Види соціальних норм. 

33. Місце і роль права в системі соціальних норм. Поняття та походження 

права. Ознаки права. 

34. Функції та принципи права. Загальносоціальні функції. Спеціально-

юридичні функції. 

35. Принципи права. Види принципів права. Загальнолюдські принципи. 

36. Реалізація норм права. Поняття та форми реалізації норм права. 

Правозастосовний акт. 

37. Система права. Правова система та правові сім’ї сучасності. 

38. Норма права та її структура. Види норм права. 

39. Публічне і приватне право. 

40. Правова система. Класифікація правових систем. 

41. Джерела (форми) права. Основні та додаткові джерела. 
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42. Поняття та види нормативно-правових актів. Відмінність нормативних актів 

й індивідуальних. 

43. Чинність нормативно-правових актів у часі, у просторі та щодо кола осіб. 

44. Поняття правової системи, її основні різновиди. Правова система України. 

45. Поняття закону та його значення в житті суспільства. 

46. Система законодавства. Право і законодавство. 

47. Правотворення. Система законодавства. Правотворчість як процес 

організації права. Етапи правотворчої діяльності. 

48. Застосування і тлумачення права. Правозастосування. Правозастосовний 

акт. Тлумачення норм права. 

49. Систематизація законодавства. Поняття й значення системи законодавства. 

Способи систематизації. 

50. Правовідносини. Поняття та ознаки правовідносин. Види та структура 

правовідносин. 

51. Правомірна поведінка. Правова поведінка. 

52. Поняття та структура правової культури. Правова культура в Україні. 

53. Поняття правопорушення, його ознаки та склад. 

54. Юридична відповідальність. Поняття та принципи юридичної 

відповідальності. 

55. Види юридичної відповідальності. Обставини, що виключають юридичну 

відповідальність. 

56. Законність та правопорядок. Поняття й види законності. Гарантії 

законності. 

57. Правосвідомість та її складники. Правова культура. Правовий нігілізм та 

шляхи його подолання. 

58. Конституція України. Загальна структура Конституції України. 

59. Поняття конституційного права в Україні. Його загальна характеристика. 

60. Джерела конституційного права. 

61. Конституційно-правові норми та їх особливості. Специфічні ознаки, які 

властиві виключно конституційно-правовим нормам. 

62. Конституційно-правові норми. Структура конституційно-правових норм. 

63. Національні відносини та державна символіка України. 

64. Конституція України. Декларація про державний суверенітет України. Акт 

проголошення незалежності України. 

65. Конституційне подання, конституційне звернення, конституційна скарга. 

66. Громадянство України. Документи, що підтверджують громадянство. 

Підстави набуття, прийняття та припинення громадянства України. Інші 

підстави до набуття громадянства України. 

67. Національні меншини. Законодавство про мови. 

68. Міжнародне право прав людини. Історія розвитку міжнародного права 

людини. 

69. Гарантії та механізми захисту прав і свобод людини: поняття і види. 

70. Європейська система захисту прав людини. 

71. Конституційні права та свободи людини й громадянина та їхнє 

забезпечення. Уповноважений Верховної ради України з прав людини. 
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72. Особисті (громадянські) права та свободи громадянина. Право на життя та 

свободу. Свобода світогляду та віросповідання. 

73. Політичні права та свободи людини й громадянина. 

74. Право об’єднання в політичні партії та громадські організації. 

75. Економічні, соціальні та культурні права людини й громадянина. 

76. Культурні права та свободи. Право на освіту. 

77. Конституційні обов’язки громадян України. Військовий обов’язок та 

військова служба. 

78. Особливості правового статусу окремих категорій осіб. Правовий режим 

воєнного та надзвичайного стану. 

79. Права людини в умовах дії правових режимів воєнного та надзвичайного 

станів. 

80. Іноземці в Україні. Біженці. Внутрішньо переміщені особи. 

81. Верховна Рада України: правовий статус, повноваження та структура. 

Порядок роботи Верховної Ради України. 

82. Законодавчий процес та його стадії. 

83. Поняття парламентського контролю: види та суб’єкти здійснення. 

84. Президент України: правовий статус і повноваження. 

85. Президент України: функції та повноваження Президента України. 

86. Президент України: порядок обрання Президента України. 

87. Президент України. Дострокове припинення повноважень Президента 

України. 

88. поняття та принципи правової держави. Розбудова правової держави в 

Україні. 

89. Виконавча влада в Україні. Статус і порядок формування Кабінету 

Міністрів України. 

90. Кабінет Міністрів України. Повноваження Кабінету міністрів України. 

91. Місцеве самоврядування в Україні. Поняття та принципи місцевого 

самоврядування. 

92. Місцеве самоврядування в Україні. Система органів місцевого 

самоврядування. 

93. Місцеве самоврядування в Україні. Об’єднані територіальні громади. 

94. Місцеве самоврядування в Україні. Правовий статус депутатів місцевих рад. 

95. Акти органів місцевого самоврядування. 

96. Верховний Суд України – найвищий суд у системі судоустрою України. 

97. Пленум Верховного Суду України. 

98. Адміністративне правопорушення: поняття, ознаки та види. 

99. Заходи впливу, що застосовуються до неповнолітніх. 

100. Неповнолітня особа як суб’єкт трудових правовідносин. 

 

III. Питання до третього блоку «Захист України» 

1. Підготовка до захисту Вітчизни - обов’язок кожного громадянина. Поняття 

патріотизму. 

2. Система світової колективної безпеки. Система національної безпеки 

України. 
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3. Національні інтереси України та загрози національній безпеці. Воєнна 

доктрина України. 

4. Нормативно-правова база з військових питань. 

5. Військова присяга та військова символіка України. 

6. Українське військо III-XVIII століть. 

7. Українське військо у ХХ-ХХІ століттях. 

8. Об’єктивна необхідність урегулювання ведення бойових дій за допомогою 

міжнародного гуманітарного права й особливості врахування його норм. 

9. Міжнародний правовий захист жертв війни та цивільних об’єктів. 

10. Поняття про військові статути. Військові звання та знаки розрізнення. 

Військова дисципліна, її суть і значення. 

11. Розподіл часу і повсякденний порядок. Розпорядок дня та його значення для 

виконання основних заходів повсякденної діяльності, навчання й побуту 

особового складу підрозділів. 

12. Історія розвитку стрілецької зброї. Сучасна стрілецька зброя. Озброєння 

іноземних армій. 

13. Керівництво Збройними Силами та іншими військовими формуваннями 

України. 

14. Військові формування, створені в Україні відповідно до законодавства 

України. 

15. Верховний Головнокомандуючий Збройними Силами України. Його 

повноваження. 

16. Рада національної безпеки і оборони України. Її склад та завдання. 

17. Міжнародно-правові стандарти охорони здоров’я, прийняті Україною. 

Декларація прав людини. Європейська Соціальна Хартія. Європейський 

кодекс соціального забезпечення. 

18. Воєнна доктрина України. Міжнародне військове співробітництво та участь 

збройних формувань України в миротворчих місіях ООН. 

19. Формати відносин України з НАТО та структурами Європейської системи 

колективної безпеки. Перспектива вступу України в НАТО. 

20. Законодавство України про військову службу. Проходження військової 

служби за призивом (строкова) або у добровільному порядку (за 

контрактом). 

21. Види військ Збройних Сил України: війська ППО Сухопутних військ, 

Спеціальні війська, Повітряні Сили, Військово-морські Сили, Десантно-

штурмові війська. 

22. Гвардія наступу. Бригада Національної гвардії «Азов». 

23. Гвардія наступу. Бригада оперативного призначення Національної гвардії 

«Спартан». 

24. Гвардія наступу. Бригада оперативного призначення Національної гвардії 

«Рубіж». 

25. Гвардія наступу. Бригада оперативного призначення Національної гвардії 

«Червона калина». 

26. Гвардія наступу. Мобільний прикордонний загін Державної прикордонної 

служби України «Сталевий кордон». 
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27. Гвардія наступу. Бригада оперативного призначення Національної гвардії 

«Кара-Даг». 

28. Гвардія наступу. Об’єднана штурмова бригада Національної поліції 

«ЛЮТЬ». 

29. Гвардія наступу. Президентська бригада оперативного призначення 

Національної гвардії «Буревій». 

30. Гвардія наступу. Бригада оперативного призначення Національної гвардії 

«Хартія». 

31. Гвардія наступу. Прикордонний загін Державної прикордонної служби 

України «Помста». 

32. Державні Нормативно-правові акти України з охорони здоров’я. Закон 

України «Про екстрену медичну допомогу». 

33. Основи здорового способу життя. Вплив куріння, алкоголю та наркотиків на 

організм підлітків. 

34. Основи медико-санітарної підготовки. Перша допомога при опіках, дії 

крайніх температур та ураженні електричним струмом. 

35. Основи медико-санітарної підготовки. Перша допомога при відмороженнях, 

тепловому та сонячному ударах. 

36. Основи медико-санітарної підготовки. Перша допомога при утопленні, 

синдромі тривалого здавлювання та інших патологічних станах. 

37. Основи медико-санітарної підготовки. Перша допомога при різноманітних 

отруєннях хімічними речовинами та продуктами, укусах. 

38. Основи медико-санітарної підготовки. Перша допомога при радіаційних 

ураженнях. 

39. Надання домедичної допомоги при раптовій зупинці серця. Причини та 

основні прояви раптової зупинки серця. «Ланцюжок виживання» при 

серцево-легеневій реанімації. 

40. Техніка забезпечення прохідності верхніх дихальних шляхів. Причини та 

основні прояви повної та неповної непрохідності верхніх дихальних шляхів 

41. Алгоритм надання допомоги при втраті свідомості. Надання допомоги при 

різкому погіршенні загального стану. 

42. Основні причини та прояви судом. Послідовність надання домедичної 

допомоги у разі їх виникнення. Судома в ногах, в області литкового м’язу, в 

області стегна, внаслідок високої температури тіла, внаслідок епілепсії. 

43. Правила виклику бригади екстреної медичної допомоги. Випадки, коли 

здійснюється виклик бригади. 

44. Поняття про травму. Види та класифікація травм: механічні, динамічні, 

фізичні, хімічні, біологічні, психологічні. 

45. Класифікація травм за обставинами виникнення. Виробнича травма, 

транспортна травма, спортивна травма, побутова травма. Вулична травма. 

Дитяча травма. Військова травма. 

46. Травми при дорожньо-транспортних пригодах. Травма пішохода та основні 

пошкодження при ній. Основні пошкодження водіїв та пасажирів. 

47. Вплив мінно-вибухової травми на організм людини. Мінно-вибухові 

поранення. Мінно-вибухові ушкодження. 
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48. Правила поведінки при виявленні небезпечних предметів. Алгоритм дій при 

виявленні підозрілого предмета. 

49. Надання домедичної допомоги при кровотечах. Види кровотеч: за типом 

ушкодження судин, стосовно зовнішнього середовища, за інтенсивністю та 

втратою об’єму циркулюючої крові. 

50. Алгоритм дій домедичної допомоги при кровотечі. Способи тимчасового 

припинення зовнішньої кровотечі. 

51. Техніка накладання кровоспинного джгута на верхні та нижні кінцівки. 

Місця накладання кровоспинного джгута. Алгоритм його накладання. 

52. Техніка накладання компресійної пов’язки. Алгоритм накладання 

компресійної пов’язки. 

53. Домедична допомога при травмах окремих анатомічних ділянок. Поняття 

про переломи кісток, їх класифікація. Вивихи суглобів, їх класифікація. 

Ознаки закритого перелому. Ознаки відкритого перелому. 

54. Домедична допомога при травмах окремих анатомічних ділянок. Вивихи: за 

умовами походження, за ступенем тяжкості, за терміном. 

55. Іммобілізація кінцівок. Перелом плеча. Перелом передпліччя. Перелом 

стегна. Перелом гомілки. 

56. Порядок надання домедичної допомоги при переломах і вивихах. 

Домедична допомога при переломах. Домедична допомога при вивихах. 

57. Надання домедичної допомоги при травмах голови, хребта, грудної клітки, 

живота, очей. 

58. Законодавче та нормативно-правове забезпечення функціонування 

цивільного захисту. Конституція України про захист життя і здоров’я та 

безпеку людини. 

59. Закони України, інші нормативно-правові документи про захист населення 

від надзвичайних ситуацій. Кодекс цивільного захисту України. Єдина 

державна система цивільного захисту. 

60. Надзвичайні ситуації природного, техногенного, воєнного і соціально-

політичного характеру. Поняття про надзвичайну ситуацію. Класифікація 

надзвичайних ситуацій: аварія, катастрофа. 

61. Надзвичайні ситуації техногенного характеру: транспортні аварії 

(катастрофи), неспровоковані вибухи або їх загроза, викиди або загроза 

викиду небезпечних речовин. 

62. Надзвичайні ситуації техногенного характеру: раптове руйнування споруд і 

будівель, а на інженерних мережах і системах життєзабезпечення, 

радіаційні. 

63. Надзвичайні ситуації техногенного характеру: пожежі, гідродинамічні 

аварії, біологічні, хімічні. 

64. Надзвичайні ситуації природного характеру: географічні небезпечні явища, 

геологічні небезпечні явища, метеорологічні і агрометеорологічні небезпечні 

явища. 

65. Надзвичайні ситуації природного характеру: природні пожежі, гідрологічні 

морські і прісноводні небезпечні явища, інфекційна захворюваність людей. 
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66. Надзвичайні ситуації природного характеру: надзвичайні ситуації, що 

пов’язані зі зміною стану суходолу, інфекційна захворюваність 

сільськогосподарських тварин, ураження сільськогосподарських рослин. 

67. Надзвичайні ситуації природного характеру: надзвичайні ситуації, що 

пов’язані зі зміною стану гідросфери, надзвичайні ситуації, що пов’язані зі 

зміною стану атмосфери, надзвичайні ситуації, що пов’язані зі зміною стану 

біосфери. 

68. Надзвичайні ситуації соціально-політичного характеру: встановлення 

вибухових пристроїв у громадських місцях, виявлення застарілих 

боєприпасів, викрадення або захоплення зброї. 

69. Надзвичайні ситуації соціально-політичного характеру: викрадення (спроба 

викрадення) чи знищення суден, здійснення або реальна загроза 

терористичного акту, захоплення заручників. 

70. Надзвичайні ситуації воєнного характеру: руйнування об’єктів та осередки 

пожеж, радіоактивне забруднення, хімічне забруднення, бактеріальне 

зараження, масова загибель людей. 

71. Рівні надзвичайних ситуацій: загальний, регіональний, місцевий, 

об’єктовий. Загальні ознаки надзвичайних ситуацій. 

72. Джерела небезпечних ситуацій у воєнний час: зброя масового ураження, 

звичайна зброя, засоби радіоелектронної боротьби. 

73. Надзвичайні ситуації мирного часу. Аварії, катастрофи, стихійні лиха, 

сучасний тероризм. 

74. Надзвичайні ситуації воєнного часу. Ядерна зброя, хімічна зброя, 

бактеріологічна зброя. 

75. Основні способи захисту населення в надзвичайних ситуаціях. Захисні 

споруди: укриття найпростішого типу, протирадіаційні укриття, сховища. 

Правила перебування у захисних спорудах. 

76. Основні способи захисту населення в надзвичайних ситуаціях. Засоби 

індивідуального захисту людини. 

77. Порядок оповіщення населення під час надзвичайних ситуаціях. Евакуація 

населення. 

78. Організація та проведення рятувальних й інших невідкладних робіт при 

надзвичайних ситуаціях. Пошук потерпілих, рятування їх з-під завалів, 

зруйнованих будинків, захисних споруд, надання першої допомоги, 

евакуація з осередків ураження до медичних установ. 

79. Заходи щодо ліквідації наслідків зараження під час надзвичайних ситуацій. 

Часткова санітарна обробка, повна санітарна обробка. Знезараження. 

80. Правила поведінки й дії населення під час надзвичайних ситуацій: у 

житлових будинках, на підприємствах, у лісах, на торф'яниках, у полі та в 

інших місцях. 

81. Вибухонебезпечні об’єкти. Хімічно небезпечні об’єкти. Радіаційно-

небезпечні об’єкти. їх характеристика. 

82. Права та обов’язки громадян України у сфері цивільного захисту. 

83. Єдина державна система цивільного захисту та її складові. Законодавче та 

нормативно-правове забезпечення її функціонування. 
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84. Основні риси загальновійськового бою. Поняття про бій. Вогонь і маневри в 

бою. Основні види та риси ведення бою. Особиста зброя та екіпірування 

солдата. Маскування зброї та солдата. 

85. Основи військової топографії. Орієнтування на місцевості. Магнітний 

компас. Орієнтування компаса, визначення сторін горизонту. 

86. Основи військової топографії. Визначення сторін горизонту, дотримування 

напрямку руху за Сонцем, годинником, Полярною зіркою. 

87. Основи військової топографії. Визначення сторін горизонту за ознаками 

місцевих предметів. 

88. Основи військової топографії. Магнітний азимут. Рух за азимутом. Обхід 

перешкод. Знаходження зворотного шляху за азимутами. Складання опису 

місцевості. 

89. Основи військової топографії. Рельєф місцевості та його зображення на 

картах. Горизонталі та їх властивості. Визначення абсолютних і відносних 

висот за топографічною картою. Визначення зон видимості. 

90. Основи військової топографії. Географічна система координат. Система 

прямокутних координат. Визначення географічних та прямокутних 

координат. 

91. Силова підготовка. Силові вправи та їх значення. Види силових вправ. 

Вимоги до виконання силових вправ. 

92. Подолання перешкод. Біг по пересіченій місцевості. Стрибки. Перелізання з 

опорою на груди. Перелізання «силою». Єдина смуга перешкод. 

93. Основи самозахисту. Національні бойові мистецтва. Бойовий гопак: 

«Однотан», «Тан-Двобій», «Забава», «Борня», «Герць». 

94. Основи самозахисту. Національні бойові мистецтва. Спас. Хортинг. 

95. Класифікація сучасної стрілецької зброї: за призначенням, за  

ступенем автоматизації, за калібром, за бойовими можливостями. 

96. Класифікація сучасної стрілецької зброї: за кількістю обслуги, за способом 

тримання під час стрільби, за конструкцією ствола, за характером джерела 

енергії, за кількістю стволів. 

97. Способи боротьби з танками противника. Слабкі сторони будови танка. 

Види зброї для ураження броньованої техніки. 

95. Способи боротьби з низько пролітаючими повітряними цілями. Види 

техніки, яка стоїть на озброєнні Збройних Сил України для ефективної 

боротьби з повітряними цілями. 

99. Основи самозахисту. Прийоми нападу без зброї. Прийоми захисту без зброї. 

Прийоми нападу зі зброєю. Прийоми обеззброєння противника. 

100. Прикладне плавання. Плавання в одязі зі зброєю. Плавання у водоймах з 

течіями і вирами. 

 

IV. Ситуативні завдання 

1. Під час патрулювання міста, в час дії «комендантської години», 

поліцейськими були виявлені чоловік та жінка, які прямували вулицею. При 

перевірці останні зазначили, що вони є подружжям, працюють у лікарні 

швидкої допомоги та повертаються додому після зміни, а документів, що 
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посвідчують особу, при собі не мають. Визначте, чи може поліцейський в цій 

ситуації зупиняти громадян для перевірки їхньої особи, вимагати документи, 

що посвідчують особу, та робити поверхневий огляд одягу з метою виявлення 

будь-яких речей або предметів, а також обмежувати пересування особи 

(затримання). 

2. У неділю 7 квітня 2024 р. близько 9.40 год. до поліції звернувся 

громадянин П. з повідомленням про те, що по вул. Миру, 16 здійснюється 

будівництво гаражу громадянином М. Будівельні роботи супроводжуються 

гучним гуркотінням будівельної техніки. На зауваження та вимогу припинити 

роботу у вихідний день представник власника котеджу вигнав заявника, 

погрожуючи розправою за незаконне проникнення до приватної території. 

Припинити будівельні роботи, які спричиняють гуркотіння, відмовився. 

Громадянин П. також повідомив, що до забудовника вже застосовувалися 

заходи стягнення за аналогічне правопорушення. Чи міститься в діях 

громадянина М. склад правопорушення? Які дії поліції в цій ситуації? 

3. Під час патрулювання, нарядом патрульної поліції за порушення Правил 

дорожнього руху (проїзд на заборонний сигнал регулювання дорожнього руху) 

було зупинено автомобіль «Тоуоtа» з номерним знаком Збройних сил України. 

Під час перевірки документів, встановлено, що водій автомобіля є 

військовослужбовцем XX окремої бригади, який пояснив, що поспішає до місця 

несення служби. Дайте правову оцінку діям водія автомобіля «Тоуоtа». Чи 

передбачено за дії водія юридична відповідальність? Які дії має вжити 

поліцейський? 

4. Дільничний офіцер поліції А. запропонував працівникові ювенальної 

поліції Б. знайти підлітка, що перебуває на профілактичному обліку, якому 

можна передати брухт з кольорового металу та домовитися про здачу до пункту 

прийому металу. Відразу після цього прийти до пункту прийому металу та 

притягнути власника до відповідальності за прийом металобрухту від 

неповнолітніх. Чи порушує пропозиція офіцера А. моральні та правові норми? 

Які саме? Чи виправдовує дії поліцейського факт викриття порушника, якого 

не вдавалося викрити тривалий час? Як має вчинити в цій ситуації працівник 

ювенальної поліції Б.? 

5. 14 квітня 2024 р. о 10.00 мешканці багатоповерхового будинку по вул. 

Соборній викликали наряд поліції у зв’язку з тим, що мешканець цього будинку 

Тарасов систематично викидає сміття на прибудинковій території. Поліцейські, 

прибувши на місце виклику, виявили Тарасова, який перебував в стані 

алкогольного сп’яніння. Останній підтвердив викидання ним сміття. Чи 

підпадають дії Тарасова під визначення правопорушення і якого саме? Як 

мають діяти поліцейські у цій ситуації? 

6. Громадянка Людмила В. вирушила за покупками до місцевого ТЦ. У 

магазині одягу вона відмовилась від послуг консультантів та самостійно 

підбирала собі речі, після чого пройшла до примірювальної кімнати. На жаль, 

при примірюванні одна з речей була пошкоджена, що помітила співробітниця 

магазину й одразу пред’явила вимогу сплатити повну ціну за зіпсовану річ. 

Людмила В. відмовилася, через що працівниця магазину викликала поліцію. 
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Хто нестиме відповідальність за пошкодження речей? Чи є вирішення цього 

спору компетенцією поліцейських? 

7. Між двома сусідами виник конфлікт через межу їхніх земельних ділянок. 

Один із сусідів звинувачує іншого в тому, що той незаконно встановив паркан, 

захопивши частину його землі. Які перші кроки мають зробити поліцейські при 

виклику на місце події? Які дії слід вжити, якщо буде встановлено факт 

порушення? 

8. Між двома сусідами виник конфлікт через межу їхніх земельних ділянок. 

Один із сусідів звинувачує іншого в тому, що той незаконно встановив паркан, 

захопивши частину його землі. Які перші кроки мають зробити поліцейські при 

виклику на місце події? Які дії слід вжити, якщо буде встановлений факт 

порушення? 

9. Після смерті громадянина України Петра О. виникла суперечка між 

рідним братом покійного та його співмешканкою через залишену у спадок 

власність, а саме будинок. Кожна сторона стверджує, що має більші права на 

власність. Критичність ситуації набирає обертів, бо батьки покійного змінюють 

замки в будинку, що стає перешкодою в доступі до будинку інших спадкоємців. 

Які дії мають вжити поліцейські для забезпечення збереження майнових прав? 

10. Учень 10 класу Віктор Петров святкував свій день народження разом з 

однокласниками Микитою Комизою та Семеном Петрущком в розважальному 

центрі в м. Дніпро. Хлопці розважалися, грали в ігрові автомати тощо. О 21.00 

год. адміністратор центру оголосив усім відвідувачам, що заклад зачиняється. 

Хлопці ігнорували вимоги адміністрації, і коли до них підійшов охоронець, 

вони почали на його адресу висловлюватися нецензурною лайкою, стали 

кидати посуд на підлогу. Охоронець застосував фізичну силу у вигляді 

нанесення ударів у спину, вивів підлітків із закладу. Хто і за які порушення у 

цій ситуації несе відповідальність? Проаналізуйте ситуацію та дії персоналу 

розважального центру. 

11. Родина Батуриних святкувала 20-річчя своєї доньки Галини в 

однокімнатній квартирі дев’ятиповерхового будинку, куди було запрошено 7 

осіб. Компанія вела себе дуже гучно, усі кричали, гучно лунала музика. О 20.00 

до квартири завітав сусід Петренко Олексій, який проживає поверхом нижче, і 

попросив зробити музику тихіше і не кричати, на що йому відповіли, що 

жодних його прав не порушується, тому вимогу Петренка проігнорували. О 

00.00 сусід, розуміючи, що його вимоги не виконуються, викликав наряд 

поліції. Патрульні поліцейські, які приїхали на виклик, зайшли до квартири й 

самостійно вимкнули гучну музику, попереджаючи Батуриних, що в разі 

повторного порушення нічного спокою громадян, їх заберуть до відділення 

поліції. Хто і за які порушення в цій ситуації несе відповідальність? 

Проаналізуйте ситуацію та дії поліцейських. 

12. На дитячому майданчику громадянин Горець Петро, 25-ти років, 

розпивав спиртні напої із малолітніми Семенченком Петром та Мухтаровим 

Павлом. До них підійшли патрульні поліцейські і зробили зауваження, після 

чого Горець Петро почав тікати. Поліцейські наздогнали втікача і надягли на 

нього кайданки та відвезли до відділу поліції. Хто і за які порушення у 
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зазначеній ситуації несе відповідальність? Проаналізуйте ситуацію та дії 

поліцейських. 

13. Громадяни на зупинці громадського транспорту обурилися поведінкою 

особи, яка грубо нецензурно лаялася, не зважаючи на оточуючих, зокрема 

дітей. Громадяни покликали патрульного С., який проходив неподалік, той 

підійшов до особи, яка грубо лаялася, та вдарив її, після чого особа припинила 

правопорушення. Дайте характеристику дій поліцейського. 

14. Поліцейський наряд за допомогою електрошокеру та кайданок затримав 

громадянина, який о 15:00 розпивав спиртні напої на лавці у парку, не виконав 

законну вимогу поліцейського припинити протиправні дії та, розбивши 

пляшку, намагався вдарити нею поліцейського. Чи законні дії поліцейських? 

Дайте характеристику дій громадянина та поліцейських. 

15. Під час зупинення транспортного засобу за порушення правил 

дорожнього руху та перевірки документів на право керування транспортним 

засобом, водій раптово демонструє предмет, схожий на зброю. Яка тактика дій 

поліцейських? 

16. Під час пішого патрулювання в парку ім. Т.Г. Шевченка в м. Одеса 

поліцейські побачили у квітнику залишений невідомою особою рюкзак. У 200 

м від цього місця у відкритому кафе відпочивають громадяни. Надайте 

алгоритм дій поліцейських у цій ситуації? 

17. 16.04.2024 о 18.30 год., знаходячись у стані алкогольного сп'яніння на 

трасі Н-23 Кривий Ріг-Кропивницький (в районі блокпосту на в’їзді до м. 

Кривий Ріг), громадянин Іванов Іван Іванович, який перебував у військовому 

одязі, не виконував неодноразові законні розпорядження поліцейського з 

перевірки документів, поводив себе зухвало та нахабно, відмовлявся надавати 

особисті документи для перевірки та встановлення особи. Дайте юридичну 

оцінку ситуації. Чи вбачається склад правопорушення у діях гр. Іванова І.І.? 

18. 20 лютого 2024 р. о 19.30 в м. Покровськ відбувся артобстріл. До місця 

події направлено наряди поліції. За адресою: вул. Чорновола, 20 нарядом СРПП 

було виявлено дівчинку на вік 4 років без батьків, яка знаходилася на лавочці 

біля зазначеної адреси, плакала. На запитання працівників поліції дівчинка 

повідомила, що її звуть Аня, вона не знає де її мама Оля. Який алгоритм дій 

поліцейських у цій ситуації? 

19. 12.02.2024 о 22.30 на лінію 102 надійшов виклик, згідно з яким 

громадянка Каплунова М.П., 25.09.1935 р.н., що мешкає за адресою м. 

Кропивницький, пров. Фортечний 21, кв. 23, скаржилася на сусідів, що 

мешкають на верхньому поверсі. Зі слів гр. Каплунової М.П., у сусідів вночі 

гучно грає музика, чути шум. На місце події направлено наряд патрульної 

поліції, яким наведена у зверненні інформація підтвердилася. Нарядом поліції 

на місці події виявлено гр. Сидоренка С. С., 1984 р. н., громадянина України, 

безробітного, що проживає та зареєстрований за адресою: м. Кропивницький, 

пров. Фортечний 21, кв. 27, який о 23.00 гучно ввімкнув музику у своїй 

квартирі, святкуючи день народження. Дайте юридичну оцінку цій ситуації. Чи 

вбачається склад правопорушення в діях гр. Сидоренка. 
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20. 22 лютого 2025 року о 12 год. 00 хв. у м. Кропивницький, Фортечний 

район, вул. Січеславська, навпроти буд. 11 нарядом патрульної поліції за 

порушення правил дорожнього руху був зупинений водій Іванов Іван 

Миколайович, 1989 р. н. Під час перевірки у водія документів на транспортний 

засіб та право керування транспортним засобом працівниками патрульної 

поліції було виявлено у гр. Іванова ознаки алкогольного сп’яніння: запах 

алкоголю з порожнини рота, виражене тремтіння пальців рук, різка зміна 

забарвлення шкірного покриву обличчя. Додаткова умова: в результаті огляду 

на стан сп’яніння виявлено 0,24 проміле алкоголю в крові. Дайте юридичну 

оцінку цій ситуації. Чи вбачається в діях Іванова І.М. склад адміністративного 

правопорушення? 

21. 28 лютого 2025 року о 12 год. 38 хв. Іванов Іван Миколайович, 

19.10.1989 року народження, безробітний, який мешкає за адресою 

м. Кропивницький, пров. Фортечний 19 а, кв. 61, паспортні дані: ВК 205689, 

виданий Куйбишевським РВ ДМУ УМВС України в Донецькій області 

09.11.2005, перебуваючи в приміщенні магазину «АТБ» по вул. Жадова, 20а у 

м. Кропивницькому, шляхом крадіжки таємно викрав з полиці магазину горілку 

«Хортиця Платінум» об’ємом 0,7 л 40% і вартістю 170 грн., належну ТОВ 

«АТБ-маркет». На місце події службою безпеки магазину «АТБ» було 

викликано поліцію. Дайте юридичну оцінку цій ситуації. Чи вбачається в діях 

Іванова І.М. склад правопорушення? 

22. У загальноосвітній школі № 133 під час перерви між уроками побилися 

двоє п’ятикласників. Унаслідок цього одному з них було зламано ребро та 

вибито зуб. Директор школи викликав наряд патрульної поліції. Прибувши на 

місце події, патрульні попросили дітей по одному, без директора й учителів, 

зайти до методичного кабінету для допиту. Чи правомірними є дії патрульних 

поліцейських? 

23. Хлопця 13 років було затримано працівниками поліції на місці вчинення 

злочину, а саме під час крадіжки гаманця в жінки похилого віку. При цьому він 

поводився зухвало, застосовуючи нецензурні слова, намагався втекти, розірвав 

поліцейському куртку. Які дії має вжити поліцейський? Яку відповідальність 

буде нести дитина чи її батьки? 

24. На своє 16-річчя Петро Бочкарьов запросив друзів. Батьки дозволили 

підліткам випити дві пляшки шампанського і залишили їх самих святкувати 

вдома. Хлопці та дівчата танцювали, слухали музику, розважалися. О 21.15 у 

квартирі пролунав дзвоник. Це прибув дільничний офіцер поліції, якого за цією 

адресою направив оперативний черговий Мінського РУП з приводу заяви 

сусіда Григи, який скаржився на гучну музику і галас, що лунали з квартири 

сусідів Бочкарьових. Хто і за які порушення в цій ситуації несе 

відповідальність? Проаналізуйте ситуацію і дії дільничного офіцера поліції. 

25. 10 грудня 2023 року до чергової частини Кропивницького РУП ГУНП в 

Кіровоградській області звернулася громадянка Міхайловська І. М., 1966 р.н., 

проживає за адресою м. Кропивницький, вул. Тюріна 15, кв.10 та повідомила, 

що її чоловік Міхайловський М. І., 1964 р.н., проживає за адресою: м. 

Кропивницький, вул. Тюріна 15, кв. 10, військовослужбовець, який повернувся 
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з фронту, перебуваючи в стані алкогольного сп’яніння, учиняє відносно неї 

фізичне і психологічне насильство. Жінка повідомила, що у її чоловіка можлива 

наявність зброї. Дайте юридичну оцінку ситуації. Чи вбачається склад 

правопорушення у діях гр. Михайловського М.І.? 

26. 20 лютого 2024 року о 19.30 в м. Івано-Франківськ, за адресою: вул. 

Василя Стуса, 20 під час обходу поліцейської дільниці дільничним офіцером 

поліції в магазині «Сигма» був виявлений факт продажу горілки «Хортиця» (0,7 

л) військовослужбовцю, попри встановлене обмеження щодо торгівлі 

алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, на 

території Івано-Франківської області відповідно до наказу ОВА від 04.04.2022 

№ 12. Продаж здійснено продавчинею зазначеного магазину громадянкою 

Михайловською І. М., 1966 р.н., яка проживає за адресою: м. Івано-Франківськ, 

вул. Тюріна 15, кв.10. Дайте юридичну оцінку ситуації. Чи вбачається склад 

правопорушення у діях гр. Михайловської І.М.? 

27. Катерина, Ангеліна та Богдана організували злочинну групу, яка 

займалася викраденням дітей віком від одного до трьох років з метою продажу 

їх за кордон, де їх усиновлювали бездітні сім’ї. Ангеліна працювала 

медсестрою дитячої лікарні на деокупованих територіях України. Катерина 

готувала підроблені документи на дітей, яких «постачала» Ангеліна та яких 

переховували на квартирі Богдани. Документи були підставою для вивезення 

дітей за кордон. Дворічна Ліля під час перебування на квартирі Богдани тяжко 

захворіла. Богдана помістила Лілю до окремої кімнати, де залишена без догляду 

дитина померла. Кваліфікуйте дії Катерини, Ангеліни та Богдани; поясність 

відповідь. 

28. Після робочої зміни у вечірній час працівником патрульної поліції в 

парку виявлено скупчення молодих людей віком близько 15-25 років 

чисельністю 9 осіб. Компанія явно збуджена після футбольного матчу своєї 

команди, скандувала різні гасла та викрики, що турбували перехожих. Яку 

модель поведінки має обрати працівник патрульної поліції в цій ситуації? Які 

способи мінімізації напруженості слід застосувати у цьому разі? 

29. До ресторану «Ельба» в м. Львів о 23:00 годині у вільний від роботи час 

у цивільному одязі зайшов Гапченко Р., який працює дільничним офіцером 

поліції. Перебуваючи в барі, Гапченко Р. помітив, що четверо чоловіків, будучи 

напідпитку, побачивши в одного з відвідувачів значну суму грошей, намагалися 

заволодіти ними. Гапченко Р. на ці протиправні дії не відреагував. Визначте 

правомірність дій Гапченка Р. 

30. Поліцейському Вакуленкові А. стало відомо, що учень 4 класу ліцею № 

74 м. Львів Роман потрапив до лікарні з переламом щелепи та струсом 

головного мозку. Класний керівник дитини повідомила поліцейському, що його 

мама, плачучи, сказала, що це «робота нашого п’яного тата». Але подробиць 

ніяких не розповіла. Який порядок дій поліцейського в такому випадку? Чи 

наявні в цій ситуації ознаки домашнього насильства? 

31. Перебуваючи у відпустці та знаходячись на озері, ви побачили, як 

невідомий чоловік наносив удари рукою жінці в різні частини тулуба, при чому 

тримав її іншою рукою. Також він кричав: «Ти зрадниця, я ніколи не міг 
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подумати, що ти таке можеш зробити!» Жінка старалася вирватися, кликала на 

допомогу. Через 20-30 секунд вказаний чоловік відпустив її та почав іти від неї. 

Які ваші дії? 

32. Патрулюючи вулицю разом із трьома курсантами, ви побачили, як 

хлопець віком близько 20 років зайшов на територію, де знаходяться гаражі. 

Зайшовши також на цю територію, ви зауважили, що цей хлопець вийняв 

кутову цеглину одного з гаражів, звідки витягнув пластину з таблетками. Ви 

припустили, що це, мабуть, була «закладка наркотичних засобів». Які ваші дії? 

33. Патрулюючи вулицю разом із трьома курсантами, ви отримали від 

перехожих громадян інформацію про те, що невідомий чоловік, одягнутий у 

військову форму, знаходиться у магазині «Святкові напої» та погрожує 

розірвати гранату, якщо йому не продадуть те, що він хоче. Які ваші дії? 

34. До чергової частини Шевченківського УП ГУНП у м. Києві 

зателефонувала громадянка А., яка повідомила, що в магазині, троє громадян з 

ознаками сп’яніння чіпляються до громадян, висловлюються нецензурною 

лайкою, на зауваження зроблені громадянами, не реагують. На місце події для 

перевірки інформації виїхав наряд патрульної поліції. Проаналізуйте ситуацію. 

Визначте алгоритм дій поліцейських. 

35. Наряд поліції під час відпрацювання території обслуговування виявив на 

дитячому майданчику двох громадян, які використовуючи паперові пакети для 

маскування їх вмісту, вживали невідомі напої. Підійшовши до них, працівники 

поліції запропонували показати вміст пакетів. Громадяни відмовилися це 

зробити, аргументуючи незаконними діями працівників поліції, та почали 

здійснювати відеозапис розмови на мобільні телефони. При візуальному огляді 

пакетів, у них проглядалися пляшки з рідиною. Здійсніть юридичний аналіз 

ситуації. Визначте алгоритм дій поліцейських. 

36. З метою недопущення вчинення неповнолітніми адміністративних 

правопорушень під час літніх канікул наряд поліції Дарницького УП ГУНП у 

м. Києві здійснював відпрацювання території обслуговування. Біля нічного 

клубу «Саксонія», близько 00.30 год. наряд поліції виявив 4 осіб, які палили 

цигарки та розпивали пиво. Через декілька хвилин з нічного клубу вийшли ще 

двоє осіб. Особи за їхніми зовнішніми ознаками були схожі на неповнолітніх. 

Під час встановлення особи правопорушників та обставин, з’ясувалося, що 

п’ятьом з них 15 років, одному - 18 років. Усі молоді особи перебували з 

ознаками сп’яніння. Здійсніть юридичний аналіз ситуації. 

37. Працівники патрульної поліції під час патрулювання звернули увагу на 

транспортний засіб, характер руху якого викликав у них підозру в 

спроможності водія керувати транспортним засобом (водій різко змінював 

напрям руху та швидкісний режим). На вимогу патрульних зупинитися водій 

автомобіля навпаки додав швидкості. Через 1,5 км патрульним вдалося 

зупинити транспортний засіб. У подальшому, на вказівку поліцейських вийти з 

автомобіля, водій не відреагував, натомість демонстративно дістав пляшку з 

пивом і випив її. Пройти огляд на стан сп’яніння водій відмовився, 

посилаючись на те, що він вживає спиртні напої вже після зупинки 

транспортного засобу патрульними. Здійсніть юридичний аналіз ситуації. 
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38. Громадянин С., перебуваючи під вартою в ІТТ під час досудового 

розслідування, скаржився адміністрації установи на неналежні фізичні умови 

тримання під вартою, а саме: переповненість камери, в якій він утримувався 

(особистий простір громадянина С. в камері становив 1-2,5 м2); заявник лише 

раз на тиждень мав змогу приймати душ та прати білизну; тримання заявника в 

таких умовах протягом тривалого часу. Адміністрація ІТТ скарги залишала без 

задоволення, мотивуючи тим, що умови тримання під вартою відповідають 

чинним нормативам. Чи є, на вашу думку, у діях адміністрації ІТТ порушення 

ст. 28 Конституції України? Чи є в цій ситуації ознаки жорстокого 

поводження до гр. С.? 

39. Гр. І., який страждає на психічну хворобу, визнаний судом недієздатним, 

завдав тілесних ушкоджень гр. Р., пошкодив його автомобіль і розбив 

годинник. Визначте вид заподіяної шкоди. Чи виникає в цій ситуації 

зобов’язання гр. І щодо відшкодування шкоди гр. Р.? Хто буде нести 

відповідальність за шкоду, завдану громадянину Р.? 

40. Наряд поліції отримав інформацію, що невідома особа скидає будівельне 

сміття у парковій зоні. Прибувши на місце виклику, поліцейські виявили 

громадянина К., 1970 року народження, який з причепа автомобіля ВАЗ 21099 

викидав у траву мішки з будівельним сміттям. Здійсніть юридичний аналіз 

ситуації. Які першочергові дії поліції на місці події? Чи є в діях вказаної особи 

склад правопорушення? 

41. Громадянин Т., керуючи легковим автомобілем, не зупинився на вимогу 

поліцейського, подану через гучномовець патрульної машини з використанням 

спеціального проблискового сигналу червоного кольору. Причиною вимоги про 

зупинку було те, що цей автомобіль проїхав перехрестя на забороняючий 

сигнал світлофора. Прискорившись, він продовжив рух та зупинився тільки 

після зіткнення з іншим легковим автомобілем. Зробіть юридичний аналіз 

наведеної ситуації. Які першочергові дії поліції на місці події? Чи є в діях 

вказаної особи склад правопорушення? 

42. Лейтенант поліції П., знаходячись у приміщенні кімнати зберігання 

речових доказів відділення поліції, зірвав листки з кущів сухостою рослин 

коноплі, поклав їх до конверту та виніс з території відділення поліції. Після 

чого П. був затриманий поліцейськими. Кваліфікуйте дії П. Визначте 

підслідність кримінального провадження у наведеній ситуації. 

43. При зустрічі між П. та О. на ґрунті особистих неприязних стосунків, 

виникла сварка, що переросла в бійку, в ході якої П. наніс О. два удари кулаком 

у ділянку голови та обличчя, заподіявши йому тілесні ушкодження у вигляді 

синця навколо лівого ока, синця лівої тім’яно-скроневої ділянки, струсу 

головного мозку. У результаті чого розлад здоров’я О. тривав 20 діб. 

Кваліфікуйте дії П. 

44. Раніше судимий за крадіжку Л. вирішив заволодіти матеріальними 

цінностями, оскільки іншого виду заробітку він не мав. Для цього він прийшов 

до приватного домоволодіння Я., який поїхав зранку на риболовлю. Л. переліз 

через паркан і намагався проникнути до будинку, однак вікна були зачинені на 

ролети, а двері мали надійний замок. У зв’язку з цим Л. покинув зазначене 
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домоволодіння. Чи є в діях Л. ознаки правопорушення? Якщо так, то якого 

виду? Чи має юридичне означення факт відсутності завданої шкоди гр-ну Я.? 

45. Під час побутової сварки громадянка В. вдарила свого чоловіка у живіт 

канцелярським ножем (довжина леза 5 см). При наданні медичної допомоги у 

чоловіка виявлено проникаюче поранення черевної порожнини без ушкодження 

внутрішніх органів. Через три доби його виписали з лікарні. Кваліфікуйте дії 

громадянки В. 

46. Богдан і Віталій, учні 10 класу, вирішили розважитися. В інтернет-

спільноті учнів своєї школи вони розмістили вигадану інформацію про те, що в 

школі склалася складна епідеміологічна ситуація. Нібито учениця їхнього 

класу, яка на канікулах їздила відпочивати з батьками в одну з південних країн, 

підхопила там небезпечне захворювання, яке швидко поширюється, і двоє учнів 

класу вже мають його симптоми. Наступного дня учні їхнього класу та частина 

учнів з інших класів, які мешкають поблизу чи ближче спілкуються з нібито 

«інфікованими», не прийшли на заняття в школу. Чи вчинили Богдан і Віталій 

правопорушення? Чи нестимуть вони відповідальність за ст. 1731 

«Поширювання неправдивих чуток» Кодексу України про адміністративні 

правопорушення? Які заходи впливу можуть бути застосовані в цьому 

випадку? 

47. Троє студентів о шостій годині ранку в дворі будинку по вул. Кривоноса 

у м. Львів кричали і сварилися, поводилися зухвало, пошкодили поштову 

скриньку та закидали брудом стіни та вікна будинку, своїми діями порушували 

публічний порядок і спокій громадян. Чи є в їхніх діях склад правопорушення, 

передбаченого статтею 173 «Дрібне хуліганство» Кодексу України про 

адміністративні правопорушення? Яке зі стягнень може призначити їм суддя? 

48. На місце менеджера в успішній компанії претендують дві особи: чоловік 

30 років, належного рівня фахової підготовки, одружений, має двох дітей; 

жінка 26 років, вищого рівня фахової кваліфікації, незаміжня. Директор 

підприємства відмовив жінці у прийнятті на роботу, пояснивши, що вона буде 

багато уваги приділяти своїм «жіночим» справам, тобто зосереджуватиметься 

на пошуках нареченого, народженні та вихованні дітей тощо, а роботі 

приділятиме недостатньо часу, тому чоловік краще впорається з роботою. Чи 

порушено права жінки в цій ситуації? За допомогою якого механізму вона 

може захистити свої права? 

49. Громадянин Італії Олександр Франчетті на законних підставах перебуває 

на території України, отримав ідентифікаційний код і здійснює підприємницьку 

діяльність як фізична особа-підприємець. Його діяльність приносить дохід, але 

він відмовляється сплачувати податки, аргументуючи це тим, що він іноземець, 

тому не має права голосувати, не має права бути державним службовцем, а, 

отже, й обов’язок сплачувати податки на нього не поширюється. Чи правильна 

позиція громадянина Італії О. Франчетті цій ситуації? 

50. Поліцейський офіцер громади звернув увагу на громадянина, який, 

побачивши працівника поліції, виявив занепокоєння та намагався втекти. 

Наздогнавши невідомого, поліцейський зупинив його та попросив надати 

документи, які засвідчують його особу. У відповідь на це громадянин оказав 
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фізичний опір. Поліцейський був вимушений застосувати фізичну силу та 

спеціальні засоби. Поліцейський доставив невідомого до чергової частини, де 

було з’ясовано, що ним виявився неодноразово засуджений громадянин, який 

знаходиться в розшуку за вчинення тяжкого злочину. Чи правомірне в цій 

ситуації застосування працівником поліції фізичної сили та спеціальних 

засобів? До яких заходів адміністративного примусу належить застосування 

працівником поліції фізичної сили та спеціальних засобів? 

51. До інспектора відділу дозвільної системи звернулася громадянка 

Петренко С.В. і повідомила, що у її чоловіка є дозвіл на зберігання мисливської 

вогнепальної рушниці. Останнім часом її чоловік зловживає алкогольними 

напоями й у стані сп’яніння погрожує їй і сусідам зброєю, вчиняє скандали. Які 

заходи адміністративного примусу повинен застосувати поліцейський? 

52. Патрульні поліцейські, знаходячись на маршруті патрулювання, 

зупинили автомобіль через порушення правил дорожнього руху. Водій 

автомобіля на вимогу надати документи, що підтверджують особу, та 

документи на транспортний засіб, відповів відмовою, а також відмовився вийти 

з автомобіля. Які заходи адміністративного примусу можуть бути 

застосовані до правопорушника в цій ситуації? 

53. Громадянин Ф. придбав невелику кількість макової соломки для 

особистого використання. Проте пізніше він приніс її до відділу поліції і 

добровільно здав. Поліцейські склали на нього протокол про адміністративне 

правопорушення за незаконне придбання та зберігання наркотичних засобів. Чи 

правомірні дії поліцейських? 

54. До продавця магазину «Мисливець» підійшов знайомий громадянин С., 

який сказав, що йому сподобалася мисливська рушниця, але дозвіл на 

придбання і зберігання зброї він отримає через три дні, та попросив продати 

рушницю сьогодні. Продавець магазину погодився продати С. рушницю за 

умови, що він принесе дозвіл, коли він буде виданий. Придбавши рушницю, 

громадянин С. вийшов з магазину, однак був зупинений працівниками поліції з 

метою перевірки законності придбання зброї. Дайте оцінку діям всіх учасників. 

Чи є правомірними продаж і придбання рушниці? 

55. Наряд патрульної поліції на маршруті патрулювання о 22 год. 30 хв. 

виявили малолітню С., яка перебувала на зупинці громадського транспорту, 

мала збентежений вигляд та заплакане обличчя. Поліцейським малолітня С. 

пояснила, що загубилась. Поліцейські доставили малолітню до відділення 

поліції. Чи правомірне рішення поліцейських? Який захід застосовано ними в 

цій ситуації? Яким документом повинно оформлюватися застосування 

зазначеного заходу?  

56. 20.04.2024 о 17 год. 20 хв. поліцейськими за скоєння дрібного 

хуліганства було затримано громадянку Б. та доставлено до відділення поліції з 

метою складання протоколу про адміністративне правопорушення. У книзі 

доставлених осіб зафіксований час доставлення громадянки Б. 18 год. 20 хв. 

Визначте час, з якого розпочинається адміністративне затримання особи, та 

час, коли громадянка Б. повинна залишити приміщення відділення поліції. 
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57. На лінію «102» надійшло повідомлення про постріли за адресою: 

м. Одеса, вул. Путьова, 1. Прибувши на місце виклику, поліцейські виявили 

громадянина Ш., який здійснив постріл із незареєстрованої мисливської 

гладкоствольної рушниці, яку зберігав за місцем свого проживання без 

відповідного дозволу. Як пояснив громадянин III., постріл був здійснений ним, 

щоб відігнати від будинку зграю бродячих собак. Кваліфікуйте дії громадянина 

Ш. Які заходи можуть застосувати поліцейські в цій ситуації? 

58. Наряд патрульної поліції здійснював переслідування чоловіка, який скоїв 

грабіж на вулиці. Під час переслідування злочинець перестрибнув паркан 

приватного будинку, за яким зник. Поліцейські прийняли рішення про 

проникнення до володіння особи. Чи правомірне рішення поліцейських? Який 

захід застосовано ними в цій ситуації? Яким документом повинно 

оформлюватися застосування зазначеного заходу? 

59. До чергової частини територіального відділу поліції надійшло 

повідомлення про те, що на дитячому майданчику невідомі особи розпивають 

алкогольні напої, палять цигарки, грубо реагують на зауваження громадян. 

Прибувши на виклик, наряд патрульної поліції побачив двох чоловіків та одну 

жінку, які пиячили на дитячому майданчику. З’ясувавши ситуацію, поліцейські 

прийняли рішення про затримання зазначених громадян та доставлення їх до 

територіального відділу поліції. Перед посадкою до патрульного автомобіля, 

порушників та їх особисті речі було оглянуто поліцейськими. У районному 

відділі, після складання протоколу, затримані громадяни були відпущені. На 

наступний день зазначені громадяни звернулися з скаргою про порушення їхніх 

прав та свобод. Проаналізуйте ситуацію. Який порядок затримання та 

доставлення громадян? Чи були дії поліцейських правомірними? 

60. Поліцейські прибувають на виклик про сімейну сварку. Після прибуття 

на місце побачили: двері відчинені, на підлозі сидить жінка, з лівої руки тече 

кров, просить допомогти. Жінка розповіла, що вона з співмешканцем розпивала 

алкогольні напої, виникла сварка, та він її вдарив ножем. Раптово жінка втрачає 

свідомість. В квартирі крім жінки нікого немає. Чим відрізняється злочин від 

кримінального проступку? Чи повинен поліцейський надавати домедичну 

допомогу та яким нормативно-правовим актом це встановлено? Назвіть 

обставини, які обтяжують або пом’якшують вину правопорушника 

(нормативне закріплення та перелік)? 

61. Під час несення служби наряд працівників поліції помітив особу, яка за 

зовнішніми ознаками схожа на особу, яка перебуває в розшуку, за скоєння 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 164 Кримінального 

кодексу України. Під час спілкування з працівниками поліції особа повідомляє, 

що в неї відсутні будь-які документи, які підтверджують її особу. На вимогу 

працівників поліції пройти до відділу поліції для встановлення особи, 

громадянин категорично відмовляється та чинить опір поліцейським, поводить 

себе зухвало та намагається втекти. Яким нормативно-правовим актом 

встановлено обов’язок мати при собі документи, які підтверджують статус 

особи? Яким нормативно-правовим актом регламентуються повноваження 
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поліцейського щодо перевірки документів? Який процесуальний порядок 

затримання та доставлення особи до поліції? 

62. Під час патрулювання поліцейський припиняє порушення публічного 

порядку. На вимогу поліцейського припинити нецензурну лайку в 

громадському місці та образливе чіпляння до громадян, гр. К заявив, що йому 

байдуже щодо всіх, поліції в тому числі, обізвав поліцейського нецензурними 

словами та схопив за жетон з намаганням відірвати його. Дії правопорушника 

привернули увагу громадян. Один з них почав підтримувати гр. К. На вимогу 

поліцейських розійтись, перехожий почав закликати громадян до невиконання 

їх вимог, називаючи дії поліцейських незаконними та висловлюючи негативні 

відгуки про їх діяльність. Якими нормативно-правовим актами 

встановлюється відповідальність за порушення публічного порядку? Чи є склад 

правопорушення в діях громадянина К.? Чи можна дії сторонніх осіб 

кваліфікувати як окремий вид правопорушення? Розкрийте склад такого 

адміністративного правопорушення, як злісна непокора законному 

розпорядженню або вимог поліцейського. 

63. Наряд патрульної поліції під час патрулювання на дорозі «Вінниця-

Житомир» зупинив автомобіль «Ореl» за порушення ПДР. Під час спілкування 

з водієм у салоні автомобіля були помічені предмети, схожі на автоматичну 

вогнепальну зброю. Яким нормативно-правовим актом передбачено 

відповідальність за порушення правил дорожнього руху? Назвіть підстави 

зупинки поліцейським транспортного засобу. Назвіть підстави та порядок 

перевірки транспортного засобу. Чи належить перевірка транспортного 

засобу до превентивних поліцейських засобів? 

64. Під час патрулювання наряду патрульній поліції радіозв’язком надійшов 

виклик «розлиття у громадському місці». Поліцейські прибувши на місце 

виклику, виявили громадянина М., який вживав пиво на зупинці громадського 

транспорту. На вимогу працівників поліції припинити протиправні діяння 

громадянин категорично відмовився, повів себе зухвало, намагався вхопити 

поліцейського К. за однострій, погрожував фізичною розправою, на зауваження 

працівників поліції припинити свої протиправні дії не реагував. Яким 

нормативно-правовим актами встановлюється відповідальність за порушення 

публічного порядку? Чи є склад правопорушення в діях громадянина М.? 

Розкрийте склад адміністративного правопорушення за ст. 178 КУпАП 

«Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом 

місцях або поява у громадських місцях у п'яному вигляді». 

65. Під час патрулювання поліцейський зупиняє автомобіль за проїзд на 

червоне світло світлофора. Водій надає всі документи, погоджується з 

порушенням, але пояснює, що забув вдома реєстраційні документи на 

транспортний засіб. Пасажир постійно заважає поліцейському, намагається 

його пришвидшити, оскільки запізнюється на поїзд. Яким нормативно-

правовим актом передбачено відповідальність за порушення правил 

дорожнього руху? Назвіть підстави зупинки поліцейським транспортного 

засобу. Чи є в діях водія склад адміністративного правопорушення? Чи 
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містяться в діях пасажира склад самостійного адміністративного 

правопорушення? 

66. Громадян Іванов приїхав до м. Київ для купівлі двохствольної рушниці, 

оскільки він не мав власного помешкання, то вирішив найняти кімнату в 

гуртожитку. До нього якось завітав товариш гр. Петров, вони трохи вирішили 

відмітити зустріч, потім після випитої пляшки горілки гр. Іванов вирішив 

показати придбану річ товаришу. На наступний день до його кімнати прийшов 

наряд патрульної поліції та вилучив зброю. Визначте порядок та умови 

застосування поліцією превентивних заходів. Відповідальність за 

правопорушення з об’єктами дозвільної системи. Чи правомірні дії працівників 

поліції? 

67. 07 жовтня о 15:20 автомобіль «Mazda», за допомогою якого після 

проведення виборів здійснювалося перевезення виборчої документації з 

виборчої дільниці № 57 до окружної виборчої комісії, на перехресті проспекту 

зіткнувся з автомобілем «Volvo». Майор поліції Федоров В. С., який 

супроводжував виборчу документацію, про факт дорожньо-транспортної 

пригоди повідомив ГУНП у Вінницькій області. Черговий повідомив наряд 

патрульної поліції, після чого наряд виїхав у складі двох поліцейських на місце 

ДТП. Який порядок забезпечення збереження виборчої документації до 

прибуття автомобіля, який буде здійснювати її доставлення до окружної 

виборчої комісії? Які заходи обмеження дорожнього руху можуть бути 

застосовані в даній ситуації? Чи є потреба в перевірці наявних реєстраційних 

документів у водія автомобілів та відповідність їх транспортним засобам? 

Надайте правову кваліфікацію діям водіїв транспортних засобів. 

68. Громадянин А., 1975 р.н., був прописаний і проживав разом зі своїм 

батьком у місті Миколаїв з 2005 року. Але у травні 2015 року він не зміг 

потрапити до квартири, оскільки замок на дверях замінили. Двері відчинив 

батько і відповів, що не пустить свого сина А. до квартири. На подальші 

численні спроби А. у наступні дні потрапити до квартири батько також 

відповідав відмовою. Іншого місця проживання у А. не було. Крім того, у 

квартирі залишилися його речі, одяг тощо. Чи можна визначити дії батька, як 

економічне насильство в сім’ї? Що таке домашнє насильство? Види 

домашнього насильства та наслідки для потерпілої особи та кривдника? 

69. При патрулюванні території обслуговування 15.02.2016 наряд помітив на 

площі групу осіб чисельністю близько 15 осіб. У руках вони тримали 

транспаранти та вигукували лозунги, висловлюючи протест проти 

подорожчання проїзду в міському транспорті та скасування пільг для студентів. 

Керував ними молодий чоловік з гучномовцем в руках, що стояв на 

дерев’яному помості. Як з’ясували патрульні, ним виявився 17-річний 

громадянин П. На запитання чи є в них дозвіл на проведення масового заходу, 

громадянин П. пред’явив копію повідомлення про організацію заходу, яке було 

направлено ним 10.02.2016 до міської державної адміністрації. У процесі 

спілкування більшість осіб, які брали участь в акції, розійшлися. Патрульні 

склали протоколи про адміністративні правопорушення: на двох осіб за ч. 1 ст. 

185-1 КУпАП, а на громадянина П. - за ч. 2 ст. 185-1 КУпАП. Визначте 
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правомірність дій працівників поліції. Який порядок проведення зборів, 

мітингів, вуличних походів? Чим передбачено право громадян на зібрання? 

70. При перевірці документів у громадянина С. патрульний помітив, що в 

нього під курткою знаходиться наплічна кобура з пістолетом. На прохання 

пред’явити пістолет для перевірки, громадянин С. дістав його з кобури. Ним 

виявився револьвер для відстрілу патронів, споряджених гумовими кулями 

Шмайсер АЕ-38. Громадянин С. пред’явив відповідний дозвіл на нього. При 

огляді патрульний виявив, що пристрій перебуває в зарядженому стані. 

Патрульний склав на громадянина С. протокол про адміністративне 

правопорушення за ст. 191 КУпАП за порушення правил носіння зброї. Оцініть 

правомірність дій патрульного. Визначте, чи передбачена відповідальність за 

вказані дії. У яких випадках настає відповідальність за порушення правил 

дозвільної системи? 
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Додаток 7  

до Правил прийому до ОДУВС у 2025 році 

  

Порядок прийому для здобуття вищої освіти в Одеському державному 

університеті внутрішніх справ осіб, які проживають на територіях,  

де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або 

стабільний освітній процес 

 

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛЖЕННЯ 

1. Цей Порядок розроблений відповідно до абзацу п’ятого частини 

четвертої ст. 44 Закону України «Про вищу освіту», до Порядку прийому для 

здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) 

освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити 

виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 

року № 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 

року за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 

10 серпня 2022 року № 726) (далі – наказ № 271), Порядку прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти в 2025 році (далі – Порядок прийому), затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2025 року № 168, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26 лютого 2025 року за 

№ 15/41360 зі змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства освіти 

і науки України від 27 лютого 2025 року № 386, визначає особливості 

отримання документів про загальну середню освіту та особливі умови прийому 

для здобуття вищої освіти в Одеському державному університеті внутрішніх 

справ (далі – ОДУВС) особами, які проживають на територіях, де неможливо 

забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній 

процес, із наданням можливості вступати у межах встановлених квот прийому 

до ОДУВС. 

2. У цьому Порядку терміни вживаються в таких значеннях: 

заявник – особа, яка:  

- після 20 лютого 2014 року завершила здобуття повної загальної середньої 

освіти в закладі освіти на тимчасово окупованій території Автономної 

Республіки Крим та міста Севастополя; 

- після 07 квітня 2014 року завершила здобуття повної загальної середньої 

освіти на окремих територіях України, що входять до складу Донецької та 

Луганської областей, що є окупованими Російською Федерацією (у тому числі 

окупаційною адміністрацією Російської Федерації). 

Проживає на зазначених територіях або на території населених пунктів на 

лінії зіткнення відповідно до Переліку населених пунктів, на території яких 

органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, 

та Переліку населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення, 

затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2014 

року № 1085-р (у редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 

листопада 2018 року № 79-р) в населених пунктах, віднесених до території 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0505-21#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1085-2014-%D1%80#n8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1085-2014-%D1%80#n8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1085-2014-%D1%80#n318
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активних бойових дій станом на 01 липня 2023 року або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією територій України, або територій, тимчасова окупація 

яких Російською Федерацією завершилась після 01 вересня 2022 року (далі - 

території, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України 

та/або стабільний освітній процес), і отримала документ про базову середню 

освіту або повну загальну середню освіту в інших адміністративно-

територіальних одиницях України за екстернатною або дистанційною формою 

здобуття освіти;  

- освітня декларація (далі - декларація) – документ, який містить 

інформацію щодо здобуття результатів навчання та проходження періодів 

навчання за курс загальної середньої освіти на територіях, де неможливо 

забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній 

процес, а також дані про особу, яка подає заяву на проходження річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації. Декларація заповнюється за 

формою згідно з додатком 1 до наказу № 271, та підписується заявником 

особисто; 

У цьому Порядку термін «тимчасово окупована територія України» 

вживається в значенні, наведеному в Законі України «Про забезпечення прав і 

свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території 

України». 

Цей Порядок поширюється також на осіб, які переселилися з зазначених 

територій після 01 січня 2025 року. 

3. Цей Порядок визначає особливі умови проходження річного оцінювання 

та державної підсумкової атестації і прийому для здобуття вищої освіти таких 

категорій заявників, які вступають для здобуття освіти на відповідному рівні 

вперше: 

громадяни України, які проживають на територіях, вказаних у пункті 2 

цього розділу; 

іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, 

особи, яким надано статус біженця в Україні, особи, які потребують 

додаткового або тимчасового захисту, та особи, яким надано статус 

закордонного українця, які перебувають в Україні на законних підставах та 

проживають на територіях, вказаних у пункті 2 цього розділу. 

4. Заявники мають право на: 

- проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації; 

- отримання документа державного зразка про повну загальну середню 

освіту; 

- прийом до ОДУВС для здобуття вищої освіти (на конкурсних засадах та в 

межах встановлених квот) за результатами вступних випробувань або за 

результатами національного мультипредметного тесту чи зовнішнього 

незалежного оцінювання (за вибором заявника); 

- безплатне навчання зі стипендіальним забезпеченням на підготовчих 

курсах ОДУВС, тривалістю до одного року з наступним вступом до ОДУВС, як 

внутрішньо переміщені особи. 

5. Документи про освіту (освітні документи), видані на тимчасово 
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окупованій території України, не визнаються. 

  

ІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ІЗ ЗАЯВНИКАМИ 

1. Організацію роботи із заявниками здійснюють освітні центри «Крим-

Україна», «Донбас-Україна» ОДУВС (далі – Центри), які розташовані за 

адресою: м. Одеса, вул. Успенська, 1.  

2. Центри створюються на базі ОДУВС спільно з уповноваженим закладом 

загальної середньої освіти - Одеським ліцеєм № 118 Одеської міської ради (далі 

– ліцей № 118), який визначений органом управління Одеської обласної 

державної адміністрації, для проведення річного оцінювання та державної 

підсумкової атестації, замовлення та видачі документа державного зразка про 

повну загальну середню освіту, за необхідності – про базову середню освіту, в 

передбачених цим Порядком випадках.  

ОДУВС забезпечує функціонування Центрів на правах підрозділу 

приймальної комісії університету. 

Керівником Центру призначається один із заступників відповідального 

секретаря приймальної комісії університету. 

Інформація про створення Центрів, їх повноваження графік роботи, 

правила прийому та встановлені квоти розміщується на вебсайтах Міністерства 

освіти і науки України та ОДУВС. 

3. Центри: 

- надають консультації та сприяють в оформленні декларації заявника; 

- забезпечують консультування заявника щодо річного оцінювання (зразки 

тестових завдань, онлайн курсів, очних консультацій тощо); 

- сприяють проведенню річного оцінювання та державної підсумкової 

атестації заявника з української мови та історії України, видачі йому 

документів державного зразка про повну загальну середню освіту 

(здійснюється уповноваженим закладом середньої освіти - ліцеєм № 118); 

- організовують оформлення документів заявника, як вступника, 

проведення вступного випробування (вступних випробувань) до університету, 

та (в разі проходження конкурсного відбору) надання рекомендацій для вступу 

до ОДУВС; 

- сприяють поселенню заявника на час проходження річного оцінювання, 

державної підсумкової атестації та проведення вступного випробування 

(вступних випробувань) до гуртожитків ОДУВС; 

- сприяють отриманню заявником документів, що посвідчують особу; 

- забезпечують консультування заявника щодо можливості навчання на 

підготовчих курсах. 

4. Центри працюють з 01 червня до 30 вересня 2025 року. 

  

ІІІ. ОСОБЛИВОСТІ ОТРИМАННЯ ЗАЯВНИКОМ ДОКУМЕНТІВ ПРО 

ПОВНУ ЗАГАЛЬНУ СЕРЕДНЮ ОСВІТУ, НЕОБХІДНИХ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 

1. Заявники для отримання документів про повну загальну середню освіту, 

необхідних для здобуття вищої освіти, проходять річне оцінювання та 
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державну підсумкову атестацію (крім випадків звільнення від державної 

підсумкової атестації) за екстернатною формою здобуття освіти в 

уповноваженому закладі загальної середньої освіти - ліцеї № 118. 

2. Зарахування заявників на екстернатну форму здобуття освіти до 

уповноваженого закладу загальної середньої освіти - ліцею № 118 здійснюється 

згідно з наказом його керівника та за:  

- заявою (для повнолітніх заявників); 

- заявою батьків (одного з батьків) або інших законних представників (для 

неповнолітніх заявників). 

За відсутності документа, що посвідчує особу подається свідоцтво про 

народження. 

Заяву про зарахування на екстернат може подати неповнолітня особа у 

супроводі родича або будь-яких інших повнолітніх осіб, які не є її законними 

представниками.  

Під час подання заяви, заявник пред’являє особисто документ, що 

посвідчує особу, у разі його відсутності – свідоцтво про народження. 

До заяви, поданої в паперовій формі, заявник додає декларацію з вклеєною 

до неї фотокарткою. 

Заявник має право додати до декларації, у тому числі шляхом надсилання 

електронною поштою, інші матеріали (у паперовому вигляді або у форматі 

цифрових зображень), які можуть прямо чи опосередковано підтверджувати 

наведену в декларації інформацію. 

Посадова особа уповноваженого закладу загальної середньої освіти - ліцею 

№ 118 ради робить копії з оригіналів поданих документів та завіряє їх в 

установленому порядку. Оригінали документів повертаються заявнику. 

3. У разі настання обставин, що об’єктивно унеможливлюють особисте 

прибуття для подання заяви, заявник надсилає на електронну пошту 

уповноваженого закладу загальної середньої освіти - ліцею № 118 

(angelkr118@ukr.net):  

- скановані копії (фотокопії) документів, передбачених абзацами другим-

сьомим пункту 2 цього розділу (декларація подається без фотокартки); 

- фотокартку розміром 3 х 4 см (1 Мб в електронній формі); 

- інші матеріали (у форматі цифрових зображень), які на думку заявника 

можуть підтвердити наведену в декларації інформацію. 

4. Річне оцінювання та державна підсумкова атестація заявників 

зарахованих на екстернатну форму здобуття освіти до випускного 11-го класу, 

проводиться на наступний день після отримання заяви або в інші строки, 

визначені заявником (його законним представником) у заяві про зарахування на 

екстернатну форму здобуття освіти, але не раніше дати початку роботи Центрів 

і не пізніше трьох днів до дати завершення роботи Центрів, а саме в період з 01 

червня до 27 вересня 2025 року включно. 

Заявники, які не мають свідоцтва про базову середню освіту та зараховані 

на екстернатну форму здобуття освіти до 11-го класу, мають право одночасно 

пройти річне оцінювання та державну підсумкову атестацію екстерном за курс 

базової середньої освіти та повної загальної середньої освіти. 

mailto:angelkr118@ukr.net
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Результати річного оцінювання з навчальних предметів визначаються 

посадовою особою уповноваженого закладу загальної середньої освіти – ліцею 

№ 118 відповідно до декларації та зазначаються в додатку до документа про 

загальну середню освіту як «атестований». 

Результати річного оцінювання з української мови та історії України 

зазначаються у додатку до документа про загальну середню освіту. Середній 

бал документа про освіту розраховується як середній бал результатів річного 

оцінювання з української мови та історії України. 

Заявник має право впродовж наступного навчального року пройти річне 

оцінювання у порядку, визначеному розділом ІІ Положення про індивідуальну 

форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2026 року № 8, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за № 

184/28314 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки від 10 лютого 2021 

року № 160). При цьому заявникові видається новий додаток до документа про 

повну загальну середню освіту. 

Державна підсумкова атестація заявників здійснюється в уповноваженому 

закладі загальної середньої освіти – ліцеї № 118 з української мови та історії 

України відповідно до Порядку проведення державної підсумкової атестації, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 грудня 2018 

року № 1369, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 

року за № 8/32979. 

5. Після успішного проходження річного оцінювання та державної 

підсумкової атестації уповноважений заклад загальної середньої освіти - ліцей 

№ 118 видає заявникові довідку про успішне проходження річного оцінювання 

та державної підсумкової атестації та замовляє заявникові відповідний 

документ про повну загальну середню освіту, за необхідності - базову середню 

освіту, та після отримання від відповідального органу управління освітою видає 

його відповідно до Порядку замовлення документів про базову середню освіту 

та повну загальну середню освіту, видачі та обліку їх карток, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 10 грудня 2003 року за № 

201/8800 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 13 серпня 

2007 року № 737). 

6. У разі настання обставин, що об’єктивно унеможливлюють особисте 

прибуття заявника до уповноваженого закладу загальної середньої освіти - 

Одеського ліцею № 118 Одеської міської ради, його річне оцінювання та 

державна підсумкова атестація (крім випадків звільнення від державної 

підсумкової атестації) з української мови та історії України проводяться 

шляхом дистанційної індивідуальної співбесіди з відеофіксацією. 

Довідку про успішне проходження річного оцінювання та державної 

підсумкової атестації (крім випадків звільнення від державної підсумкової 

атестації) уповноважений заклад загальної середньої освіти - ліцей № 118 

передає до освітніх центрів «Крим-Україна», «Донбас-Україна» ОДУВС. 

Заявник має право пройти оцінювання у порядку, визначеному розділом ІІ 

Положення про індивідуальну форму здобуття повної загальної середньої 
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освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 

2026 року № 8, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 

року за № 184/28314 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки від 10 

лютого 2021 року № 160). При цьому заявникові видається новий додаток до 

документа про повну загальну середню освіту. 

  

ІV. ПРИЙОМ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

1. Заявник має право вступати для здобуття освітнього ступеня бакалавра 

на основі повної загальної середньої освіти до ОДУВС. 

Заявник має право вступати для здобуття вищої освіти на місця, що 

фінансуються за кошти державного бюджету або за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб. 

2. Цей порядок затверджуються Вченою радою ОДУВС як додаток до 

правил прийому до ОДУВС у 2025 році відповідно до законодавства та з 

урахуванням особливостей наказу № 271. 

3. Заявником особисто подаються в письмовій формі такі документи: 

- заява; 

- сертифікати або результати національного мультипредметного тесту 

2022-2025 років (за бажанням); 

- довідка про взяття на облік внутрішньопереміщеної особи (за наявності); 

- документ, що посвідчує особу, а за його відсутності – свідоцтво про 

народження. 

У разі відсутності в документі, що посвідчує особу, відмітки про 

реєстрацію місця проживання на територіях, де неможливо забезпечити 

виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, 

підтвердження факту проживання може здійснюватися на підставі відомостей, 

зазначених у документах, визначених в абзаці третьому частині сьомої ст. 4 

Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених 

осіб», копіях документів, до яких вносяться відомості про місце проживання 

та/або довідки про реєстрацію місця проживання батьків (одного з батьків), в 

яких зазначено місце проживання на відповідних територіях; 

- чотири кольорові фотокартки розміром 3 х 4см; 

- документ про освіту державного зразка та додаток до нього; 

- довідку про успішне проходження річного оцінювання та державної 

підсумкової атестації (крім випадків звільнення від державної підсумкової 

атестації) уповноваженого закладу загальної середньої освіти – ліцею № 118 у 

2025 році (за відсутності документа про освіту державного зразка та додатка до 

нього), яка є підставою для участі в конкурсі без подання сертифікатів 

зовнішнього незалежного оцінювання або національного мультипредметного 

тесту. 

4. У разі настання обставин, що об’єктивно унеможливлюють особисте 

прибуття для подання документів, заявник надсилає на електронну пошту 

Центра (приймальної комісії закладу освіти): 

- скановані копії (фотокопії) документів передбачених у пункті 3 цього 

розділу; 
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- фотокартку розміром 3 х 4 см (1 Мб в електронній формі). 

Довідку про успішне проходження річного оцінювання та державної 

підсумкової атестації (крім випадків звільнення від державної підсумкової 

атестації) Центр отримує від уповноваженого закладу загальної середньої 

освіти - ліцею № 118. 

5. Документи від заявника для вступу для здобуття освітнього ступеня 

бакалавра за кошти державного бюджету приймаються у терміни, визначені 

Правилами прийому на навчання до ОДУВС у 2025 році. 

6. Заявник, який не проходить у Центрі річне оцінювання та державну 

підсумкову атестацію, подає до університету документ про повну загальну 

середню освіту державного зразка, складає вступні випробування, визначені 

Правилами прийому на навчання до ОДУВС у 2025 році. 

У разі настання обставин, що об’єктивно унеможливлюють особисте 

прибуття заявника для складання індивідуальної усної співбесіди, за 

зверненням заявника проводяться шляхом дистанційної індивідуальної 

співбесіди з відео фіксацією. 

7. Конкурсний бал заявника для вступу для здобуття освітнього ступеня 

бакалавра визначається Правилами прийому на навчання до ОДУВС у 2025 

році. 

Оцінки річного оцінювання з української мови та історії України можуть 

використовуватися як оцінка вступних іспитів. 

8. Зарахування заявників на основі повної загальної середньої освіти на 

місця державного замовлення відбувається в межах установлених квот за 

конкурсом відповідно до конкурсного бала заявника у строки, встановлені 

Правилами прийому на навчання до ОДУВС у 2025 році. 

9. У рейтингових списках, списках рекомендованих до зарахування та в 

наказах про зарахування прізвище заявників шифрують, а саме кожному 

заявникові присвоюється цифровий код у вигляді ХХХХ-ДДДДДДД, де ХХХХ 

відповідає коду закладу освіти в Єдиній державній електронній базі з питань 

освіти; ДДДДДДД – коду фізичної особи – вступника в Єдиній державній 

електронній базі з питань освіти. 

10. Зарахування заявників на основі повної загальної середньої освіти на 

денну та заочну форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб здійснюється відповідно до Правил прийому на навчання до ОДУВС у 

2025 році. 

11. Після прийняття приймальною комісією рішення про рекомендування 

до зарахування заявники  зобов’язані виконати вимоги для зарахування на 

місця державного замовлення, а саме подати особисто оригінали документів, 

передбачені Правилами прийому на навчання до ОДУВС у 2025 році, з 

урахуванням особливостей, зазначених у цьому Порядку. У разі настання 

обставин, що об’єктивно унеможливлюють особисте подання заявником 

оригіналів документів, передбачених Правилами прийому, заявник надсилає на 

електронну пошту Центра (приймальної комісії закладу освіти) скановані копії 

(фотокопії) відповідних документів. 
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Оригінали документів (крім сертифікатів зовнішнього незалежного 

оцінювання), які передбачені Правилами прийому на навчання до ОДУВС у 

2025 році, обов’язково мають бути подані до приймальної комісії ОДУВС 

впродовж трьох місяців після початку навчання. У разі неподання цих 

документів та/або не укладання договору про навчання у встановлений строк 

наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такого заявника. 

Заявники, які не мають документа державного зразка про повну загальну 

середню освіту, мають право подати до 5 заяв лише через один Центр. 

Заявник може звернутися до Центрів у тому числі електронною поштою, 

або іншими визначеними каналами зв’язку, із зазначенням можливого строку 

прибуття для отримання Запрошення для проходження державної підсумкової 

атестації та/або участі у вступних випробуваннях для вступу через освітні 

центри «Крим-Україна», «Донбас-Україна» ОДУВС за формою згідно з 

додатком 2 до  наказу № 271. 
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